
PRIMORSKI DNEVNIK 
je začel izhajati v Trstu 
13. maja 1945, njegov 
predhodnik PARTIZANSKI 
DNEVNIK pa 26. novem
bra 1943 v vasi Zakriž nad 
Cerknim, razmnožen na 
ciklostil. Od 5. do 17. se
ptembra 1944 se je tiskal 
v tiskarni »Doberdob« v 
Govcu pri Gorenji Trebu
ši, od 18. septembra 1944 
do 1. maja 1945 v tiskarni 
»Slovenija« pod Vojskim 
pri Idriji, do 8. maja 1945 
pa v osvobojenem Trstu, 
kjer je izšla zadnja števil
ka. Bil je edini tiskani par
tizanski DNEVNIK v za
sužnjeni Evropi.

TRST
Ul. Montecchi 6 - PP 559 
Tel. (040) 7796-600 
Tlx 460894 PD I 
Fax 040/772418

GORICA
Drevored 24 maggio 1 
Tel. (0481) 83382 - 85723

ČEDAD
Ul. Ristori 28 
Tel. (0432) 731190

Poštnina plačana v gotovini 
Abb. postale 1 gruppo Cena 1.000 lir - Leto XLV. št. 134 (13.365) Trst, sobota, 10. junija 1989

Prvič po nedeljskih dogodkih je priletni partijski voditelj nastopil na televiziji

Dengovo zmagoslavje
U Pengova vlada vodi nomalizacijski proces in poziva zavedne Kitajce, naj denuncirajo organizatorje demonstracij 

Napetost narašča v Šanghaju - Prepovedali stavke po vsej državi - SZ kritizirala represivno politiko KPK

(Telefoto AP)

PEKING Kitajsko glavno mesto se počasi vrača k 
vsakdanjemu ritmu dela in življenja. V zgodnjih jutranjih 
urah so še zadnji tanki zapustili mestno središče, za njimi 
pa so se odpeljale tudi kolone oklepnih vozil in tovornja
kov, medtem ko so se v mesto pripeljali tovornjaki s svežo 
zelenjavo namenjeno državnim veleblagovnicam. Prebival
stvo se je tudi vrnilo v službe, na ulicah pa je bilo več 
koles, ker še ne delujejo javna prevozna sredstva.

Senzacija včerajšnjega dne je bila prav gotovo televizij
ski nastop priletnega Deng Xiaopinga, ki je predsedoval 
sestanku najvišjih partijskih zastopnikov in se z enominut
nim molkom poklonil žrtvam (vojaškim, seveda) tragičnih 
spopadov na Tienanmenu. Deng je dajal vtis precej bolne
ga starca. S težavo se je držal na nogah in govor genera
lom, ki so vodili represijo, je ponavljal za šepetalcem. Tele
vizijske kamere so Deng Xiaopingu sledile le nekaj minut, 
to pa je bilo več kot dovolj, da sta država in svet zvedeli, 
da je 84-letni voditelj še vedno živ, predvsem pa, da je svoj 
politični položaj utrdil in dosegel sporazum tudi z bolj na
prednim krilom partije.

V dvorani partijske palače Zhongnanhai, ki je le nekaj 
metrov proč od Tienanmena, so se zbrali vsi Dengovi sode
lavci, zastopniki starejšega in konservativnega vodstva, ne
kaj je bilo utišanih zagovornikov manj konservativnega 
krila, odsotna pa sta bila generalni sekretar KPK Zhao Zi- 
yang in odgovorni za partijsko propagando Hu Qili, ki je 
branil Ziyangovo strategijo dialoga s študenti. Oba sta očit- 
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Nemoč varnostnih sil in politikov v Uzbekistanu

V Fergani se še stopnjujejo 
krvavi spopadi in plenjenja

^er9arif — Izbruhi mednacionalnih obračunov so po
°^asti Jn. °kolici zajeli zdaj še drugo največje mesto te 
2na ffieifl 0 .n<^- Brutalnost podivjanih mladostnikov ne po
ke, ki SJ ' saj Poži9ai° hiše, šole, trgovine, pobijajo vse Tur- 
varnostnelm Prav°časno ne skrijejo ali ki jih ne zavarujejo 
ubitih, huje11016' zabasnib podatkih je že več kot 80 ljudi 
Vanjskih hiš^J611**1 0k°k 800, požganih je okoli 550 stano- 
Meshetinske’ T 9°sPodarskih objektov in okoli 300 vozil. 
ŠOvinisti cnv \urke' Proti katerim izvajajo nasilje uzbeški 

^ad ' pravIlaj° Pod začasno okrilje vojašnic.
- vstoni v 0rn K°kandom neprestano krožijo helikopterji. 

kb mladic so zaprti. Po ulicah se valijo tolpe pobesne-

tsti,

Vsi

0r°žja do vži^Tlnih b113^^3^0 Z VSemi sredstvi' od strelnega
uPraved 7na*3aCl0m na stavbi mestnega komiteja partije in 
sekretarji .n°tranje zadeve so med drugim ranili prvega 
p°d pritiSkln nekai kadetov akademije za notranje zadeve. 
ne9a zanor«n!o0borožene bande so morali izpustiti iz začas- 
So bili oroaiv aredranih Uzbekov, za katere so sumili, da 
bspelo, se je 1 kat°rp Pogromov v Fergani. In ko ji je to 
kjer živijo Tu,krepl'ena tolPa z9rmla nad ulice in naselja, 
fargansko obla t r?blasti so policijsko uro razširile na vso 
ta krajevnim f, . °Pisnik sindikalnega dnevnika Trud oči- 
bacionalnen 0b*astein v Fergani, da so bile v začetku med- 
Va*°- Z drurk nasilia Popustljive, pa se jim je zdaj to mašče- 
a°stni or0flnlmi besedami to Pomenilo, da uzbeški var- 

rst Uteshetir,11111.50 boteli zadostno zaščititi državljanov iz 
■------- 'inskih Turkov.

Drugi nauk, ki ga Trud ponuja v razmislek iz teh krva
vih dogodkov, je v tem, da so predolgo puščali v nemar 
nerešene narodnostne probleme. Še zlasti, če se šovinistič
no hujskanje širi med brezposelno mladino, ki živi v skraj
no bednih razmerah, je požar hitro tu, svari Trud.

Okoli enajst tisoč meshetinskih Turkov čaka v improvi
ziranih taboriščih na svojo nadaljnjo usodo. Vsem je očitno, 
da jim ni več vrnitve v domove, ki so požgani. Kam? Vsi bi 
radi nazaj v Meshetijo v južni Gruziji (ob meji s Turčijo). 
Pripravljeni pa so se tudi preseliti v Rusijo, kjer je na tisoče 
opustelih vasi in dosti neobdelane zemlje. (Turki so se v' 
svoji novi domovini očitno izkazali za bolj sposobne gospo
darje, pa so jih Uzbeki prav zato zasovražili).

Dopisniki osrednjih dnevnikov kritizirajo tudi dejstvo, 
da krajevne oblasti o dogajanju niso sproti in prepričljivo 
obveščale javnosti, pa so se prav zato širile najbolj grozljive 
govorice o domnevnih maščevanjih Turkov nad Uzbeki.

Mihail Gorbačov je predsinoči sklical zaprto zasedanje 
kongresa ljudskih deputatov, na katerem je po neuradnih 
vesteh poročal o zaostrovanju položaja v ferganski oblasti 
Uzbekistana. Očitno tudi odhod prvega sekretarja oblastne
ga komiteja KP te republike in zdaj na novo izvoljenega 
predsednika zbora narodnosti vrhovnega sovjeta SZ Rafika 
Nišanova ni pomiril stanja. Prvi sekretar ferganskega oblas
tnega komiteja partije Juldašev pa odkrito zahteva, da je 
treba meshetinske Turke vrniti v njihovo staro domovino v 
Gruzijo. Včeraj pa je v Moskvo prispela skupina 100 mes
hetinskih Turkov, ki se bo skušala sestati z Gorbačovom.

.previ odločilno za Jadran
»feišS;

00 v Sai
ja(1ba«aru Prl Bologni odločilna polfinalna tekma play offa med 

“nom in Malagutijem za napredovanje v B-l ligi

V Salvadorju ubili 
ministra Portha

SAN SALVADOR — Neznanci 
so včeraj v San Salvadorju ubili 
ideologa skrajno desničarske 
stranke Arena, 66-letnega Antonia 
Rodrigueza Portha, ki so ga pred 
časom imenovali za ministra.

Po prvih ugotovitvah je Portha 
pokosil rafal iz brzostrelke, ko se 
je odpravljal na delo. V atentatu 
je bil ubit tudi njegov šofer in 
pripadnik Porthove telesne straže. 
Portha so takoj prepeljali v bol
nišnico, a med potjo je izdihnil.

Jose Antonio Rodriguez Porth 
je bil osebni prijatelj majorja Ro
berta D'Abuissona, ki naj bi bil 
med glavnimi pobudniki tako 
imenovanih eskadronov smrti. 
Pred devetimi dnevi je prav Porth 
napisal govor, ki ga je imel ob 
svoji umestitvi novi salvadorski 
predsednik Cristiani.

Srečen konec ugrabitve

Mati je tesno objela svojega malega Enrica, ki ga je neprisebnež po več kot 
šestih urah skupaj z drugimi talci izpustil iz otroškega vrtca v Sutriju pri 
Viterbu. Domenico Curti je vdrl v vrtec, ker je hotel vzbuditi pozornost 
javnosti (Telefoto AP)
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Ime stranke postaja za komuniste čedalje resnejši problem

Večinske stranke skoraj soglasne, da kaže 
sestavo vlade odložiti na povolilni čas

RIM — Na fronti vladne krize nič novega. Po 
dvajsetih dneh nemirne plovbe v megli in brez kom
pasa, smo še vedno tam, kjer smo bili: na odprtem 
morju. Morda se bo danes kaj zasvetilo s Kvirinala, 
kamor se bo v popoldanskih urah podal raziskovalec 
Spadolini, da bi sporočil prvemu državljanu, kaj je 
dobrega opravil po dveh tednih kontaktiranja poli
tičnih, družbenih in gospodarskih predstavnikov 
vseh barv. Kaj dosti pa verjetno ne gre pričakovati. 
Vsaj za danes ne.

Spadolini bo pač povedal, kar je poizvedel in kar 
vemo vsi: da med strankami vladne koalicije ni sog
lasja o mnogih problemih, začenši z ištitucionalnimi 
reformami in gospodarsko politiko, da pa se vsi stri
njajo za potrditev te koalicije in da smo v polnem 
predvolilnem vzdušju, ko se politični spori še bolj 
zaostrijo in da je zato najbolje počakati do 19. junija, 
ko bo volilna preizkušnja mimo. O tem mora odloča
ti Cossiga. Njegova naloga ne bo lahka. Še zlasti ne, 
ker se stvari vedno bolj zapletajo. Zadnji predlog 
nekaterih strank je, da bi predsednik republike 
podaljšal Spadoliniju raziskovalni mandat.

Ta predlog je včeraj izreklo predstavništvo KD 
med obiskom v Palači Giustiniani. Forlani, Mancino 
in Martinazzoli so Spadoliniju zelo obzirno povedali, 
da je pač nekaj težav v večini in da bi bilo mogoče 
te težave odpraviti samo z dodatnim tvornim prever
janjem. Socialisti in liberalci se v glavnem strinjajo s 
tem predlogom, sam Spadolini pa ne kaže posebne

ga navdušenja. Dejal je, da se zaveda težav, meni pa, 
da je v službi inštitucij in predsedstva republike, ne 
pa strank. To pomeni, da mu podaljšanje raziskoval
nega mandata ne diši, razen da bi tako sklenil in mu 
velel Cossiga. Le-ta je spet v hudem precepu: če 
pristane na podaljšanje mandata, bo zgledalo, da je 
preveč pod vplivom strank, če pa ne pristane, se 
zapleteni politični odnosi lahko še bolj zapletejo.

Položaj ni rožnat. Veliko polemičnih besed je 
bilo izrečenih že samo na račun imena bodočega 
predsednika. Včeraj so že vsi pisali, da se je Forlani 
znebil De Mite, ki ga tudi Craxi noče pod nogami. 
Naredil pa je korak nazaj in izjavil, da KD jamči 
svojo solidarnost kakršnikoli vladi, ki bi slonela na 
jasnem programskem sporazumu, toda pod pogojem, 
da jo vodi demokristjan. Svojih predvčerajšnjih zavi
tih izjav s tem ni popolnoma demantiral. Zato pa je 
to skušal narediti predsednik senatne skupine KD in 
De Mitov pristaš Mancino, ki je še enkrat poudaril, 
da je bilo doslej uradno izrečeno samo De Mitovo 
ime, na njegovo kandidaturo pa ni še nihče postavil 
uradnega veta.

Mimo tega smo včeraj spet slišali običajno muzi
ko. Podtajnik predsedstva vlade Misasi je spet po
tegnil na dan problem lojalnosti. Nekatera stališča 
PSI dajejo dokaj problematično sliko koalicije, zatr
juje Misasi in očita Craxiju, da ni bil lojalen do 
Gorie in De Mite, tako kot je bila KD lojalna do 
njegove vlade. Zelo agresiven je zadnje čase tudi La

Malfa, ki je odločno zanikal, da bi bil seznanjen s 
kakršnim koli predhodnim sporazumom o odstopu 
De Mitove vlade. To je po njegovem gola Craxijeva 
izmišljotina.

Vsi ti napadi niso všeč socialističnemu tajniku. 
Včeraj je iz Neaplja, kjer je imel predvolilno zboro
vanje, spet poslal nekaj opozoril, ki ne obetajo nič 
dobrega. Zmeda in razdori se po njegovem v sedanji 
krizi množijo in stopnjujejo, namesto da bi popušča
li. Kar pa zadeva nizkotne kritike na račun PSI je 
Craxi dejal, da njegova stranka zbira podrobno do
kumentacijo, ki jo bo potegnila na dan takoj po vo
litvah.

Tudi odmevi kitajske tragedije v italijanskem po
litičnem življenju se še niso polegli. Z običajno 
ostrino se nadaljujejo napadi na KPI in množijo se 
pozivi, naj partija menja svoje ime. In ko je že pri 
tem, naj manja še simbol in himno. Včeraj so se že 
razširile vesti, ki jih je med drugim objavila na prvi 
strani turinska La Stampa, da se je sestalo vodstvo 
stranke in sklenilo spremeniti ime. Tiskovni urad 
KPI je včeraj odločno demantiral te glasove. Mussi 
je poslal turinskemu časopisu tudi pojasnilno pismo. 
Occhetto je uradno povedal, da se bo njegova stran
ka predstavila na teh volitvah kot vedno, s svojim 
imenom in svojim simbolom. Vodstvo stranke se je 
sicer res sestalo, a je šlo za reden sestanek, ki je bil 
že dolgo predviden.

DUŠAN KALC

V Črni gori spet 
proti Sloveniji

TITOGRAD — Že dva dni je v Črni gori na uradnem 
obisku član predsedstva SR Srbije Mihajl Kertes, ki ima 
vrsto razgovorov, mitingov in okroglih miz. Do obiska je 
prišlo nepričakovano kot nekak odgovor na pisanje črno
gorskega dnevnika »Pobjeda« in komentarja črnogorske 
TV o izmenjavi pisem med Stanovnikom in Miloševičem. 
Komentarja sta bila izredno umirjena, celo objektivna in 
zaključek je bil v posredni obtožbi Srbije, češ da ne 
pristaja na ponuden razgovor. V dveh »jurišnih« podjet
jih, ki sta bili osrednja organizatorja protibirokratske čr
nogorske revolucije so se takoj zbrali delavci na mitingu, 
izvršni sekretar črnogrskega CK pa je napisal ostro pole
mičen članek in seveda obsodil slovenska stališča.

Pa vendar kaže, da se vse ni pomirilo. Črnogorska 
»Pobjeda« je oster komentar objavila, včeraj pa tudi svoj 
komentar, ki — nekoliko oprezneje — pa vendarle po
navlja v bistvu nedeljsko stališče in zagovarja pravico 
časnikarja, da napiše svoj komentar.

Mihajl Kertes je v teh dveh dneh obiskal najprej se
veda obe podjetji (»Radoje Dakič« izdeluje gradbene stro
je zastarele tehnologije, ima strahotne izgube in menda 
letos niso prodali niti enega stroja, ŽTO pa je črnogorsko 
železniško podjetje, prav tako v strahotnih izgubah in v 
razsulu). Kertes je govoril o srbskem posojilu in dejal, da 
je to jugoslovanska zadeva in da bodo vlagali v jugoslo
vanske programe. Predvsem pa je treba vse centralizira
ti, železnice, pošte, nafto in energetike, oni, ki se ne 
strinja »pa naj se znajde drugje«.

Kasneje se je Kertes sestal z mladinci v napol prazni 
dvorani Mladinskega doma. Bilo jih je malo, zato pa je 
bilo mnogo skandiranja Miloševiču in še zlasti napadov 
na Slovence. Že prvo vprašanje je bilo v takem slogu, saj 
se je nanašalo na obtožbo, da »so Slovenci pripeljali 
evropske poslance na Kosovo«. Kertes tega ni zanikal ne 
potrdil, toda poudaril je isto politiko vseh: Evrope, Slo
vencev in separatistov na Kosovu. Slovenci pa se zani
majo za resnične probleme na Kosovu samo, kadar gre
do v Brezovico na lov. Po razpravi o bojkotu slovenskega 
blaga v Srbiji in Črni gori je sledil že klasičen zaključek, 
da je večina slovenskega naroda dobra, slovensko vod
stvo pa zanič.

Vse skupaj je po vesteh nekaterih opazovalcev in 
poročevalcev zvenelo ironično in morda celo ne preveč 
resno. Toda odraža neke nove pojave, do katerih prihaja 
v Črni gori in ki najbrž napovedujejo nov poskus nove 
protibirokratske revolucije, ker tudi ti novi zamenjani ka
dri niso v celoti zvesti Miloševiču in Srbi govore o plura
lizmu in ohranjajo vsaj delno avtonomijo Črne gore.

BOGO SAMSA

Gorbačov za »pluralizem mnenj« 
v sklopu obstoječega sistema

MOSKVA - Kongres ljudskih poslancev je vče
raj končal s svojim delom. Od 25. maja dalje je Sov
jetski zvezi dal novo vodstveno strukturo, izvolil 542 
članov vrhovnega sovjeta in njegovega predsednika 
Mihaila Gorbačova, ki je tako najvišji partijski in 
državni voditelj, potrdil je tudi Nikolaja Rižkova za 
predsednika Sovjetske vlade.

Rižkov je včeraj ljudske poslance seznanil s svo
jim vladnim programom in kot pred dvema dnevo
ma v vrhovnem sovjetu je spregovoril o sovjetski 
zadolženosti. Bolj kot posegu Rižkova pa so poslanci 
s pozornostjo sledili sklepnemu govoru Mihaila 
Gorbačova. Sovjetski voditelj je namreč spregovoril 
o programu sovjetske notranje in zunanje politike. 
Ostro je polemiziral s tistimi, ki zagovarjajo obstoj 
»konstruktivne opozicije in političnega pluralizma«. 
Gorbačov je zagovarjal »pluralizem mnenj«, a ne 
pluralizma strank, ker je po njegovem mnenju mo
goče rešiti vse težave v državi v okviru obstoječega 
političnega sistema. Socialistična teorija je po bese
dah Mihaila Gorbačova »vsebinsko še vedno boga

ta«. Podprl je tržno gospodarstvo, ki pa mora biti 
jasno določeno, tako da bo nastal socialistični trg, ki 
ga ne bodo urejevali upravni diktati, temveč gospo
darske zakonitosti.

Gorbačov je nato spregovoril o koncentraciji ob
lasti v eni sami osebi, saj mu prav to koncentracijo 
številni očitajo. Odločno je poudaril, da kot »prepri
čan komunist« nima avtoritarnih skomin. Partija ni 
nedotakljiva, konstruktivna kritika mora postati 
praksa, nesprejemljivi pa so rušilni napadi na parti
jo, je med drugim poudaril Gorbačov. Po njegovem 
je sovjetska partija kljub svojim »tragičnim stra
nem« še vedno avantgardna, te temne strani ne 
zmanjšujejo njene vloge.

Ob koncu je Gorbačov pometel z govoricami o
nevarnosti, da bi v Sovjetski zvezi prišlo do reakcio
narnega državnega udara: »Odločno izjavljam, da 
sta tako centralni komite kot politbiro partije enot
na in združena v naporih za obnovo države, tako da 
ni nevarnosti državnega udara.«

• Deng je zmagal
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no izgubila svojo politično funkcijo, se
stanek, ki mu je predsedoval Deng, pa je 
dejansko predstavljal sedanje politično 
ravnovesje v državi

Sovjetska zveza je včeraj prvič zavzela 
javno in zelo kritično stališče do kitaj
skih dogajanj. Glasnik zunanjega minis
tra je rekel, da je SZ zaprepadena zaradi 
dogajanj na Kitajskem, nekoliko bolj 
umirjene pa so bile ameriške izjave, saj 
je Bush rekel, da bo embargo veljal iz
ključno za vojaške artikle.

Deng in njegovi konservativci so torej 
dobili bitko, to pa jim še ni dovolj, zato 
so očitno izbrali pot popolnega uničenja 
»sovražnika«, ki mu pravijo v glavnem 
»kontrarevolucija«. V imenu normalizaci
je je Li Pengova vlada ukazala, naj voja
ki streljajo na množico, sedaj pa se pri
pravlja na še bolj podlo potezo. Televi
zijski dnevnik je namreč posredoval 
vladno sporočilo, ki vabi Kitajce k de- 
nuncianstvu. Vlada skratka trdi, da je 
naloga vsakega poštenega državljana, da 
sporoči policiji imena oseb, ki so sodelo
vale pri organizaciji študentovske de
monstracije, in morebitna skrivališča 
onih, za katere je bila policija že obveš
čena. Kitajcem s široko odprtimi očmi in 
dolgim jezikom je na voljo kar sedem 
telefonskih številk.

Konservativno krilo KPK si hoče utrdi
ti vodilni položaj z izkoriščanjem denun- 
cianstva, seglo pa je tudi po manipulaciji 
vesti. Na televiziji ne omenjajo žrtev in 
ranjenih, nihče ni obveščen o preganja
nju študentov, o aretacijah domnevnih 
»kontrarevolucionarjev«, o tem, da še 
niso izprali trga Tienanmen, kjer so 
menda še vidni znaki prelite krvi.

Državni svet pa je že sprejel nekaj po
membnih ukrepov, ki so sicer manj im
presivni od premikov vojaških enot, so 
pa prav gotovo izrednega družbenega 
pomena. Policijske ure še niso preklicali 
in to omogoča kontrolo nad študentskimi 
naselji, obenem pa so uvedli vsedržavno 
prepoved stavk in tovarne morajo zago
toviti določeno stopnjo produktivnosti. 
To bo omogočalo vladi, da stisne v kot 
tudi delavce, ki so izrazili svojo solidar
nost študentom.

Delavci so še včeraj ponovno stopili 
na ulice in se pridružili univerzitetnim 
študentom, ki so demonstratirali v Šan
ghaju. Večina demonstrantov je oblekla 
bela oblačila, ki so na Kitajskem znak 
žalovanja, in se zbrala na trgih, kjer je 
polagala vence in počastila spomin štu
dentov, ki so padli na Tienanmenu. Šan
ghaj je tako odgovoril Dengu in njego
vim generalom in partijskim voditeljem, 
ki so posvetili nekaj ur svojega časa ko
memoraciji vojakom, ki so umin na p*- 
kinSKiti uncan. Trrauu menda ukaza» 
vojakom, naj ne napadejo demonstran
tov, napetost pa baje narašča, saj so tudi 
v Šanghaju postavili barikade in se pri
pravljajo na spopad z vojsko, ki je že 
obkolila mesto.

Zloglasni Feni 
bo spet zaživel?

SKOPJE — Predsednika jugoslovanske vlade Anteja Mar
koviča so včeraj v republiškem izvršnem svetu Makedonije 
seznanili z možnostjo, da bi ponovno aktivirali zloglasno to
varno niklja Feni iz Kavadarcev in ustanovili mešano podjetje 
skupaj s kanadsko firmo Falconbridge.

Kot so sporočili, bi morali pred podpisom pogodbe o meša
nem podjetju najprej rešiti vprašanja, kot je odkup deviznih 
dolgov Penija, pokrivanje tečajnih razlik in soglasje za ustano
vitev brezcarinske cone. (dd)

Enodnevni bojkot 
oddaje mleka

LJUBLJANA — Enodnevni bojkot oddaje mleka v Sloveniji 
bo v četrtek, 29. junija. Tako so se dogovorili včeraj na uprav
nem odboru slovenske Kmečke zveze. Kmetje zahtevajo 90-od- 
stotno pokritje stroškov proizvodnje za mleko, ki so ga proiz
vedli maja in 100 odstotkov za mleko, ki ga bodo proizvedli ta 
mesec. To ne pomeni podražitve mleka, ampak le prerazdelitev 
dohodka in možnost, da bi kmet dobil 50 odstotkov od cene 
mleka na tržišču. Ta dan naj bi slovenski kmetje bojkotirali 
tudi oddajo mesa, v kolikor slovenski izvršni svet ne sprejme in 
ne zagotovi minimalne odkupne cene. (dd)

Srhljiva družinska tragedija 
v hiši sredi oljčnih nasadov
BIVONA — Malo sicilsko mesto 

pri Agrigentu je bilo včeraj prizo
rišče srhljive družinske tragedije. 
Komaj 21-letni kmet Pietro Mortel- 
laro je s puško streljal na mamo, na 
sestro in brata, nato pa si je vzel 
življenje.

Mortellaro je pokončal družino v 
trenutku neprisebnosti, trdijo kara
binjerji, ki so v ranem jutru prihite
li na kraj tragedije v dvonadstropni 
hiši sredi obsežnega oljčnega nasa
da. Fant nuj bi ob petih zjutraj sto
pil v spalnico 40-letne matere Ma
rie Cardinale. Poleg nje sta spala 
tudi 14-letna Francesca in 5-letni 
Carmelo. Pietro je bil oborožen s 
puško kalibra 12, ki je bila družin
ska last in je bila delno zarjavela, 
saj je ni nihče rabil. Ko je Pietro 
ubil mamo, sestro in brata je obrnil 
puško proti sebi in streljal, vendar

ni umrl takoj. Ranjen se je povlekel 
do kopalnice, kjer se je zgrudil.

Sosedje so poklicali karabinjerje, 
za člane družine Mortellaro pa ni 
bilo več nobene pomoči. Po troj
nem umoru in samomoru so prišli 
na dan tudi presunljivi podatki o 
družinah Cardinale in Mortellaro. 
Pietrov oče Girolamo Giuseppe se 
je obesil v zaporu, kjer je bil zaprt, 
ker se je zagnal proti karabinjer
jem, ki so ga prosili, naj jim pokaže 
osebno iskaznico. Tudi Pietrov ded 
se je obesil.

Mamin brat Bernardo je pri 50 
letih pokončal s sekiro 16-letno so
sedo. Bernardo je poročen in ima 
tri otroke, je pa shizofrenik in se \e 
zato že dolga leta zdravil v bolniš
nici. Po umoru sosede je preživel 
pet let v kazenski umobolnici. Dru
gi brat pokojne Marie Cardinale, 
Benito, pa si je vzel življenje.

Neposredna prodaja 
od pizvajalca do potrošnika 
sveže in zmrznjeno svinjsko meso 
kuhana - surova šunka
pleče - kotleti - jetra - srce - ledvice - jezik - tace - repi ' 
rebrca - sveže svinjske klobase - kuhan pršut praga - Pr ^ 
novke - kranjske klobase - vse vrste kuhanih 1 
surovih salam

DUKE
grandi marche

INDUSTRIJSKA CONA - TRST 
Strada Monte d’oro 332 
(Dolga krona)
Tel.:820334-5-6 Telex: 460237
avtobus: 23 - 40 - 41 
PROSTORNO PARKIRIŠČE

ODPRTO VSAK DAN - TUDI OB PONEDELJKIH 
od 9. do 13. in od 15. do 19.
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Mnenje direktorja Bank of East Asia

»Kitajska lahko postane 
druga gospodarska sila«

Dolar se je včeraj ponovno učvrstil
Dolar je včeraj spet poskočil: v Milanu na 1.448,60 

lire (v četrtek 1.437,80), v Frankfurtu na 1,9900 marke 
(1,9784 dan prej), v Tokiu za 0,45 jena na 143,50 jena, 
(v New Yorku 144,80), v Parizu pa ob fiksingu na 6,7455 
franka in pozneje celo 6,78 franka zaradi vesti, da so 
cene fco tovarna v ZDA maja porasle za 0,9%, kar 
ustreza letnemu porastu 11,1%, medtem ko so se apri
la zvišale le za 0,4%. Marka ZRN je zdrknila: v Milanu 
je veljala 727,13 lire (729,075 v četrtek). Dolar se je 
torej ojačil zaradi znaka, da se inflacija v Ameriki 
lahko zopet razbohoti (toda zvezna banka FED noče 
znižati obrestnih mer), vendar so tega kri vi še drugi 
razlogi, tako tudi kriza na Kitajskem in dogodki v 
Hong Kongu, kjer je pač precej zmešnjave.

O tem marsikaj ve direktor Vzhodnoazijske banke 
David Li. Bank of East Asia sodi med največje hong- 
konške denarne zavode: nastala je 1. 1918, obseg zau
panih ji sredstev znaša 25 milijard ameriških dolarjev, 
ima pa tudi poslovne dogovore s Kitajsko ljudsko ban
ko. »Kitajska lahko postane druga gospodarska velesi
la sveta,« je izjavil, »seveda pa mora izpeljati do kraja 
gospodarsko reformo. Prepričan sem, da bo to pot tudi 
ubrala, čeprav postopek ne bo kratkoročen. Deng ima 
še krepko v rokah krmilo vojske, torej ima v rokah vso 
politično oblast,- ne verjamem pa, da bo izbruhnila 
državljanska vojna, ker bi to pahnilo Kitajsko v pre
teklost in izničo vse tisto, kar je bilo pozitivnega v 
desetih letih njenega vsestranskega sodelovanja z Za
hodom.«

V resnici so prav sadovi tega "odprtja" dokaz, da 
ne more biti več poti nazaj, da je proces nepovrnljiv, 
da je ekonomska prenovitev prek korenite gospodar
ske preosnove za Kitajce "mast" - nuja. Ravno zato pa 
David Li tudi ni zaskrbljen nad tem, kaj bo po letu 
1997, ko bo britanska kolonija prešla pod suverenost 
Kitajske. »Sporazum o tem je in ostane, saj je to rekla 
celo sama Margaret Thatcher, seveda pa bo Hong 
Kong zahteval jasna jamstva. Bank of East Asia ni 
opustila naložb na Kitajskem, prav tako njeni klienti 
niso zaprli svojih računov; Hong Kong je prepričan, da 
se bo vse skupaj kmalu v redu rešilo.« Sicer pa: Hong 
Kong ni izrednega pomena le za svetovno gospodar
stvo, marveč tudi za Kitajsko, saj je usoda 4 milijonov 
Kitajcev naravnost odvisna od razvoja hongkonškega 
gospodarstva. David Li tudi kritizira pretirani pouda
rek "begu kapitala", katerega naj bi bili protagonisti 
Kitajci, ki imajo stalno bivališče v britanski koloniji: 
»Vrste tistih, ki so hoteli dvigniti svoje prihranke, so 
bile samo v bankah, ki jih nadzoruje Kitajska pa še to 
je bilo le v ponedeljek, torej dan po tragični noči na 
Tjenanmenu«.

D. G.

Na posvetu o svetovni trgovini v Benetkah

Minister Ruggiero Američanom: 
Ne bomo se zaprli v trdnjavo!

Družba SAVIO bo dobavila 
Sovjetski zvezi predilne 

linije (60 milijard lir)
Nevarnosti, da bi z nastopom evrop

skega enotnega tržišča leta 1993 uradno 
krstili tudi "trdnjavo Evropa", ni: dviga
nje protekcionističnih pregrad, ki bi pre
prečevale svoboden dotok blaga in stori
tev na staro celino, bi bil luksus, ki si ga 
EGS ne more privoščiti in bi bil tudi 
naperjen proti njenim samim interesom, 
kar zadeva njeno rast in blagostanje. To 
je srž govora, ki ga je imel italijanski 
minister za zunanjo trgovino Renato 
Ruggiero na posvetu o svetovni trgovini 
v priredbi "Fortune" v Benetkah.

Ameriškemu trgovinskemu ministru 
Robertu Mosbacherju je Ruggiero ponu
dil roko sprave, saj je glede trenja med 
EGS in ZDA na področju blagovne izme
njave dejal: »Bolj kot neobstoječi nevar
nosti o izbruhu protekcionizma z nastan
kom enotnega evropskega trga, je pozor
nost Amerike namenjena specifičnim 
problemom, ki se lahko porodijo na ne
katerih področjih.« Primer? Liberalizaci
ja bančnih storitev: komisija EGS je po
jasnila, da banke dvanajsterice ne bodo

smele biti tarče diskriminacij iz vrst zu
nanjih partnerjev in da bodo morale po
slovati po režimu recipročnosti. Sicer pa 
je Ruggiero zanikal možnost "evropro- 
tekcionizma" z navedbo tehle številk: 
40% vseh ameriških naložb v tujini (123 
milijard dolarjev) je v EGS. Toda tudi 
investicije dvanajsterice v tretjih drža
vah naraščajo in so prešle z 28 milijard 
dolarjev 1. 1985 na 45 milijard v 1. 1987. 
Hkrati se je delež EGS pri svetovnem 
izvozu vzpel na 24% (delež ZDA je 8% 
in delež Japonske 15%), a pri uvozu na 
13% (ZDA 5%, Japonska 11%). Blagosta
nje Evrope je torej odvisno tudi od uvo
za proizvodov in tehnologije. Ruggiero 
je očital Ameriki njene enostranske rep
resalije proti EGS, ki so v nasprotju s 
filozofijo GATT: ali ne bi tudi ZDA ena
ko reagirale, ko bi po represalijah segla 
EGS? Minister je pa priznal, da GATT 
šepa: treba ga je reformirati, da bo imel 
tako "politično težo" kot Mednarodni de
narni sklad, Svetovna banka in OECD.

Pordenonska tekstilna družba SAVIO iz skupine ENI 
bo dobavila Sovjetski zvezi kompletne proizvodne linije 
za modernizacijo njenih predilnic, in to v vrednosti 60 
milijard lir. Sporazum so včeraj podpisali delegirani up
ravitelj SAVIO Forconi, sovjetski podminister za tekstil
no industrijo Koroba in direktor moskovskega Technop- 
romimporta Bystryki. Predilni stroji, ki so na izredni 
tehnološki ravni, so namenjeni predilnicam v Kalininu. 
Morshansku, Frinovu, Pinsku in Ogreju. Del dobav bo 
prišel iz Pordenona, del pa iz Imole in Firenc, in sicer 
tudi za izdelovanje ženskih najlonk in moških nogavic.

Sončna centrala v Šibeniku
Na območju občine Šibenik bodo zgradili prvo centralo 

na sončno energijo jakosti enega megavata. Računajo, da 
bo dobrodošla zlasti za bližnje otoke in v primerih izpadov 
električnega toka, sicer pa bo koristila turizmu. Pobudo 
zanjo so dali zagrebški Rade Končar, Industrija aluminija 
Boris Kidrič (Šibenik) in hrvaške elektrogospodarske orga
nizacije.

Alfa Lancia 
se povečuje
Ustroj Grupe FIAT, ki se bavi s 

proizvodnjo vozil pod zaščitnima 
znakoma Lancia in Alfa Romeo, po
staja jasen. Dne 21. junija bodo v 
Turinu skupščine glavnih družb, ki 
so se vključile v to grupo oziroma so 
bile ustanovljene šele potem ko je 
Finmeccanica oddala Alfo Romeo, 
da formalno potrdijo sklep o spojitvi 
z družbo Alfa Lancia SpA (1.500 mi
lijard lir kapitala). Vanjo pojdejo: 
Alfa Lancia Industriale (350 milijard 
kapitala), COFI-Commerciaie Finan- 
ziaria Alfa Romeo Credit (15 mili
jard), Alfa Romeo Leasing (7 mili
jard) in Alfa Romeo Veicoli Com- 
merciali e Lavorazioni Meccaniche 
(30 milijard). Istega dne (ali dan po
zneje) bodo tudi občni zbori Alfe 
Lancie in Alfe Lancie Industriale za 
odobritev poslovnih obračunov.

V torek odprtje novega sedeža 
deželnega zavoda Mediocredito

V torek ob 11.30 bo na Videmskem gradu slovesnost ob 
odprtju obnovljenega sedeža zavoda Mediocredito del Fri- 
uli-Venezia Giulia, ki ga vodi dr. Alessio Pasguantonio. 
Navzoča bosta tudi zakladni minister Giuliano Amato in 
predsednik deželnega odbora Adriano Biasutti. Lanski čisti 
dobiček Mediocredito je znašal 1,6 milijarde lir (210 milijo
nov več kot 1. 1987). Naložbe so presegle 600 milijard lir in 
bile za 27,6% večje kot leto prej, financiranje raznih pobud 
pa je naraslo za 21,08% na 421 milijard lir. Novi sedež so 
pridobili z združitvijo Oglejske palače s Palačo Spezzotti.

IMI noče delnic Generali
Zavod Istituto Mobiliare Italiano - IMI je najodločneje 

zanikal pisanje nekaterih listov, češ da namerava odkupiti 
za 200 do 300 milijard lir delnic tržaške zavarovalne družbe 
Assicurazioni Generali. Po teh vesteh naj bi IMI potem 
razpisal obveznično posojilo iste vrednosti Warrant-IMI- 
Generali.

Družbo Selečo 
treba rešiti

Deželni odbornik za industrijo 
Ferruccio Saro je izrazil nezadovolj
stvo zaradi povsem različnih ocen, 
ki sta jih dala ministrstvo za indus
trijo in ministrstvo za javne udelež
be o krizi pordenonske družbe Sele
čo na zadevnem sredinem sestanku v 
Rimu. Odbornik upa, da se bosta sta
lišči v naslednjih 15 dneh poenotili, 
drugače se bo zadeva zavlekla v ne
dogled. Z druge strani pa je Ferruc
cio Saro pozval družbo Zanussi, ki je 
že večkrat pokazala stvarno zanima
nje za Selečo, to je za odkup lastniš
kih kvot REL, naj predloži politič
nim in družbenim silam v Furlaniji- 
Julijski krajini tvoren industrijski 
načrt za poravnavo, težav na področ
ju civilne elektronike; le na takšni 
podlagi bodo pač pristojne oblasti 
lahko konkretno ukrepale.
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6.6. 9.6.
Fidis.......................... 6940 7200
Gerolimich......................... 120 121
Gerolimich risp................... 101 102
SME .................................... 3880 3890
Stel....................................... 3920 4120
Štet W 10 ................... — _
Štet W 9 .................... —

Štet risp................................ 3340 3450
Tripcovich .................. 9000 9400
Tripcovich risp. nc........ 3950 4020
Alt. Immobiliari 4360 4350
FIAT .......................... 9560 9760
FIAT priv...................... 6345 6555
FIAT risp.............................. 6440 6630
Gilardini..................... 17600 18180
Gilardini risp. 14400 14920
Dalmine .......... 420 470
Marzotto..................... 8350 8370
Marzotto risp................ 8300 8250
Marzotto risp. nc.......... 6150 6050

NEURADNO tržišče

1. c. c. u......... 800 800
SO. PRO. ZOO.......... 1000 1000
Carnica Ass................... 10400 10400

_______________________________9.6. spr. %

VEČLETNI BLAGAJNIŠKI ZAPISI

BTP maj 1989 10,5% ......... — —
BTP junij 1990 10,5% .... 97,70 +0,10
BTP maj 1990 ....................... 98,80 +0,05
BTP marec 1989 12,5% ... — —
BTP januar 1990 ................ 101,00 —0,10

ZAKLADNIŠKA KREDITNA PISMA

CCT ECU 1982/89 13% . . . 100,80 +0,10
CCT ECU 1982/89 14% . . . — —
CCT ECU 1983/90 11,5% . . 102,20 +0,20
CCT ECU 1984/91 11,25% . 102,45 +0,05
CCT ECU 1984/92 10,5% . . 102,00 +0,49
CCT ECU 1985/93 9% ___ 98,10 +0,51
CCT ECU 1985/93 9,6% . . . 99,80 +0,05
CCT ECU 1985/93 8,75% .. 96,50 —0,10
CCT ECU 1985/93 9,75% . . 100,00 +0,05
CCT april 1992 10%............ 95,15 +0,16
CCT julij 1992 IND.............. 97,55 —0,05
CCT januar 1991 IND.........  101,1 —0,05
CCT julij 1993 IND .............. 95,90 +0,47

9.6. spr.- %

CCT december 1990 IND . . 99,60 —0,10
CCT feljruar 1991 IND___  99,25 +0,10
CCT februar 1997 IND ... . — —
CCT junij 1993 CV IND . . . . 95,60 —
CCT marec 1991 IND  ____ 99,30 +0,15
CCT nov. 1993 CV IND___  95,70 —0,05
CCT sept. 1993 CV IND .. . 95,05 —
CCT avgust 1992 IND........  97,60 +0,21
CCT avgust 1993 IND........ 95,05 —
CCT 1983/93 TR 2,5% .... — —
CCT avgust 1988/93 IND . . — —
CCT avgust 1990 IND........ 99,45 —
CCT avgust 1991 IND........ 99,80 —0,05
CCT avgust 1995 IND........ 93,50 —0,11
CCT avgust 1996 ................ 93,00 +0,05
CCT april 1991 IND ........... 100,15 —0,05
CCT april 1992 ..................... — —
CCT april 1995 IND ............ 92,45 —0,05
CCT april 1996 ..................... 92,90 —
CCT december 1990 IND . . 101,25 —0,10
CCT december 1991 IND . . 99,90 +0,05
CCT december 1995 IND . . 93,80 +0,16

r- - - - , ^ 'J?- - -
_____________ 9.6. spr. %

^Sj^INDUSTRIJA - KMETIJSTVO

pitoni..................................... ' 8999 '°54
Scania................................... “
Vg"*;.............................. 6490 +0,46

ft^POVALSTVO - BANČNIŠTVO______

Ass. • 38300 +Tj)5
a Ass- risp. por. . . . 38000 +0,52
i S0nia • ............................... 14610 —1.°1
patina ! ' • ............................ 2219 —o,26
Seran*' °rd...................... -I?000 -
iialia A Ass, 41550 +0,28
P»6i||eSs •............................ 10970 —0,09
i 4 Ponrti ’ '............................ 110900 —0,92
i, Previrt ia 803 .............. 57940 -°'08
^Vd Art,601® ..................... 24550 -L40
2As fra> a,lco ................... t8690 +0,75
VAS rjsf • ■.......................... 28450 —0,15
11 ro orrt Port........................ 13400 —0,65
pn,Po|Dr. ............................ 20440 +2,20
Sca^ ....................... 17180 +1,05
ranCo Pi 2lrn hal lana ... . 4415 —1,20
lr>>° Itar ................... 9515-1,70
f>banč= 'ano ................... 2155 -0'46
M6di°t>an PnV................... 36500 + 1 '67
k. Ca.......................... 21750 +1,16
?Ap|RN
Cart B A |NDUSTRIJA - CEMENT_______
lu8sPreUsr90 ord..................... 14400 + 0,06

........................ 23000 -°'64
ca||9raf e'priv...................... 18100 —1,68
lt>ntiredltoriale.............. 5720

lc6rne .............................. 3465 +1,88
1............................ 113000 —0,17

----------------------.________________9.6. spr, %
Unicem................................... 22600 —0,87
Unicem risp............................ 11405 +0,04

KEMIJSKA INDUSTRIJA - OGLJIKOVODIKI
Calp .......................... ............ 4105 —0,84
Fidenza Vetrar 1000 ......... 8621 + 0,24
Italgas ..................... ........... 2349 —0,04
Mira Lanza.............. ........... 43400 —0,11
Montedison 1000 . . ........... 2210 + 2,07
Montefibre . . . ............ 1511 + 0,06
Pirelli . . , + 0,67
Pirelli risp. + 0,89'
Recordati ord. .
Saffa.......................... —1,38
Siossigeno.............. ............ 37800 + 0,80
Snia BPD ................ ............ 2780 + 0,10
Snia Fibre . ............ 1635 + 1,48
Snia l ecnopolimeri ............ 7310 + 4,27

TRGOVINA - KOMUNIKACIJE
Rinascente.............. ............ 5559 —0,55
Silos Genova......... __
Standa ..................... + 1,92
Standa risp. port. . . ........... 10350 + 0,68
Alitalia cat. A......... ............ 2079 + 0,72
Alitalia priv............... ............ 1345 + 2,28
Italcable.................. ........... 13400 + 3,39
SIP ............................ ........... 2890 + 0,38
SIP risp. port............ ........... 2457 —0,12
Sirti.............. ............ 9440 + 0,96

ELEKTROTEHNIKA - FINANCE
Ansaldo Trasporti . ........... 4950 —3,32
Tecnomasio.............. ........... 2441 —0,36
Bastogi................................... 410 —0,48

9.6. spr, %

Bonifiche Siele ................ 43350 —0,34
Bonifiche Siele risp........... 11600 +2,20
CIR - Comp. Ind. Riunite . 5900 —
CIR risp................................. 5825 + 0,08
Cofide................................... 5990 —0,81
Comau Finanziaria ......... 3260 + 1,05
Editoriale SpA ................... 3770 —0,13
Euromobiliare .................. 6051 —
Ferruzzi Agric..................... 2244 + 2,46
Fidis ..................................... 7210 —0,46
Fimpar ................................. 2335 + 1,08
Finarte ................................. 5220 + 0,38
Fiscambi Holding.............. 6350 —3,03
Fiscambi risp....................... 2345 —0,21
Fornara .............................. 3099 —1,30
Gaic ..................................... 23430 —0,29
Gemina................................ 1879 + 0,21
Gemina risp......................... 1811 + 1,11
Gerolimich.......................... . 121,50 + 2,31
Gerolimich risp. port. . . . . 102,00 + 0,99
IFI priv................................... 19405 —0,33
IFIL fraz................................. 5324 + 1,29
IFIL risp. port. fraz............. 2990 + 4,18
Iniziativa Meta................... — —

Iniziativa Meta risp............ — —

Italmobiliare....................... . 164975 —0,01
Pirelli & C............................. 8120 —0,85
Riva Finanziaria ................ 10400 + 1,96
Sabaudia Finanziaria . . . _ _
Sabaudia risp. nc .... — —

Saes................... 2645 —0,56
SME ............................ 3870 —0,33
SMI Metali ............................ 1605 —0,31
SMI Metali! risp..................... 1398 + 0,57
SOGEFI................................... 5200 —1,88
Stot.......................................... 4150 + 2,97
Štet risp. port......................... 3495 + 2,49

9.6. spr. %

Tripcovich ....................... 9400 —1,05
Tripcovich risp. nc......... 4020 —0,12

NEPREMIČNINE - GRADBENIŠTVO
Attiv. Immobiliari............ 4350 —0,68
Calcestruzzi..................... 15540 —1,32
Cogefar ............................ 5649 —0,37
Del Favero............ 5925 —2,06
Grassetto SpA ................ 15780 —0,12
IMM Metanopoli.............. 1480 —1,00
Risanamento Napol! . . . 33630 +0,11
Vianini .............................. 4630 +0,54

MEHANSKA IN AVTOMOBIL. INDUSTRIJA
Aeritalia ord...................... 3370 +0,44
Danieli & C........................ 9100 —0,32
Data Consyst................... 13550 + 0,59
Fiar SpA............................ 23700 + 0,04
Fiat..................................... 9795 + 0,47
Fiat priv............................... 6584 + 0,70
Fiat risp............................... 6648 + 1,03
Franco Toši ..................... 26600 —1,84
Gilardini............................ 18415 + 0,29
Magneti Marelli.............. 3110 + 0,64
Merloni.............................. 3350 —

Necchi ord.......................... 3700 —0,80
Olivetti ord......................... 9279 + 0,09
Olivetti priv........................ 5805 + 0,95
Pininfarina....................... 11698 —0,01
Rodriguez SpA................ 10650 + 0,94
Safilo ................................ 8700 —6,35
Safilo risp........................... 8300 —5,78
Saipem.............................. 3195 —1,08
Saipem risp....................... 3100 —0,32
Teknecomp ..................... 1551 —2,14

CCT december 1996 IND 
CCT ECU febr. 1994 ... . 
CCT ECU maj 1994 . . . . 
CCT EFIM avg. 1988 IND 
CCT ENI avg. 1988 IND . 
CCT februar 1991 IND . . 
CCT februar 1992 IND . . 
CCT februar 1992 9,8% . 
CCT februar 1995 IND . .
CCT februar 1996 ...........
CCT februar 1997 IND . . 
CCT jan. 1990 BA 12,5% 
CCT jan. 1990 BB 12,5% 
CCT jan. 90 USL 12,5% , 
CCT januar 1991 IND . . . 
CCT januar 1992 IND . . . 
CCT januar 1992 11% . . 
CCT januar 1993 IND . . . 
CCT januar 1996 CV IND 
CCT januar 1997 IND . . , 
CCT januar 1995 IND . . . 
CCT januar 1996 IND . . . 
CCT INAM jan. 89 12,5% 
CCT jul. 88 EM 83 IND . .
CCT julij 1990 IND.........
CCT julij 1991 IND.........
CCT julij 1995 IND .........
CCT julij 1996 ...................
CCT maj 1991 IND.........
CCT maj 1992 ..................
CCT maj 1995 IND.........
CCT maj 1996 ..................
CCT maj 1997 IND.........
CCT marec 1991 IND . . . 
CCT marec 1995 IND . . . 
CCT marec 1996 .......
CCT marec 1997 IND . . .
CCT nov. 1990 IND.........
CCT nov. 90 EM 83 IND .
CCT nov. 1991 IND.........
CCT nov. 1992 IND.........
CCT nov. 1995 IND.........
CCT nov. 1996 IND.........
CCT oktober 1993 IND . . 
CCT okt. 88 EM 83 IND . 
CCT oktober 1990 IND . . 
CCT oktober 1991 IND . . 
CCT oktober 1995 IND . . 
CCT oktober 1996 IND . . 
CCT sep. 88 EM 83 IND .
CCT sep. 1990 IND.........
CCT sep. 1991 IND.........
CCT sep. 1995 IND.........
CCT sep. 1996 IND .... . 
CTS marec 1994 IND . . .
CTS april 1994 IND ___
ED SCOL 1975/90 9% .. 
ED SCOL 1976/91 9% . . 
ED SCOL 1977/92 10% . 
REDIMIBILE 1980 12% . 
RENDITA — 35 5% ___

9.6. spr. %

93,00 —

100,90 —0,05
97,40 —

101,40 —0,10
95,15 —0,10
93,30 —0,05

100,80 + 0,10
100,75 + 0,10
100,75 —

101,10 —0,05
98,50 + 0,05
98,30 + 0,05
97,10 + 0,05
93,30 —0,05
93,05 —

73,30 —

99,75 + 0,10
100,10 —

94,45 + 0,05
94,25 + 0,11

100,45 + 0,10

93,05 —0,05
93,45 —

100,20 —0,05
92,55 + 0,05
92,90 —

99,60 —0,10
101,25 —

100,00 —0,05
97,35 —0,05
93,10 + 0,11
92,95 + 0,05
97,35 + 0,10

99,40 _
99,70 —0,05
93,05 + 0,05
92,80 + 0,11

99,35 —0,05
99,70 —0,05
93,15 + 0,05
92,70 —

71,40 + 0,28
71,40 + 0,28

100,50 + 0,20
100,50 —
100,50 —

105,45 + 0,09
70,30 —
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Odkritosrčna in zelo zanimiva razprava

Prihodnost naše šole odvisna 
tudi od sposobnosti izbiranja

Očitki Luše (KPI) vodstvu bolnišnice

V Burlu ne bodo presajali 
kostnega mozga dva meseca

Prireditelji okrogle mize, ki je bila v 
četrtek v Gregorčičevi dvorani, so 
prav gotovo dosegli, da so nekatera 
bistvena vprašanja o problemih in o 
bodočnosti slovenske šole glasno od
jeknila. Športna šola Trst in Slovenski 
klub sta izbrala žgočo, a obširno temo, 
ki se je glasila: »Okrogla miza o pro
blemih upadanja števila učencev, bo
dočnosti slovenskih šol in naše prisot
nosti v zamejstvu«. Uvodničarji Bojan 
Pavletič, Pavel Fonda in Pavel Štrajn 
so številnim udeležencem na strnjen 
način podali nekatera bistvena vpra
šanja, na katera bodo morali slovenska 
javnost in njeni zastopniki čimprej 
najti ustrezne odgovore.

Pavletič je v svojem posegu nagla
sil, da število otrok v mestnih sloven
skih šolah (dodali bi, da velja isto za 
podeželje) stalno upada, in to pred
vsem zaradi manjšega števila rojstev. 
Slovenci v tem smislu nismo nikakšna 
izjema, saj glede rojstev naši trendi 
sovpadajo s splošnimi italijanskimi, 
kar pomeni, da so razredi vedno manj
ši in da se šole praznijo. Posebno v 
mestu se stvarnost močno spreminja 
in tu je Pavletič jasno dejal, da so da
našnji otroci »drugačni kot pred leti« 
in dodal, da to ne pomeni, da so »da
našnje generacije slabše, vendar so 
drugačne«. Maloštevilčnost in drugač
nost narekujeta nove izbire. Glede 
številčnosti je govorec poudaril, da so 
v Trstu številčna "rezerva" prav otroci 
iz mešanih zakonov, kar seveda globo
ko spreminja obraz naše šole in vsilju
je nove prijeme. Naša majhna skup
nost mora biti do teh problemov agre
sivnejša, zastaviti si mora realne cilje, 
vendar mora ukrepati. Pavletič je svoj 
poseg zaključil z jasnim pozivom: »Nič 
narediti, tega ne smemo«. Skratka, bo
dočnost šole je odvisna tudi od naše 
sposobnosti, da izbiramo.

Pavel Štrajn je začel z optimistično 
noto, ko je primerjal današnjo skupini
co živahnih otrok na Stadionu 1. maj 
in množico strogo razporejenih malč
kov izpred tolikih let (na istem stadio
nu seveda). Pozitivnost primerjave je v 
spoznanju, da sta današnja telesna 
kultura in seveda vzgoja veliko bolj 
prikladna otrokovi osebnosti, ker jih 
spodbujata k večji ustvarjalnosti. Gle

de številčnosti pa je slika mnogo tem
nejša: po statističnih predvidevanjih 
bo leta 2000 na Tržaškem približno 
100 otrok, ki se bodo vpisali v prvi 
letnik, na Goriškem pa manj kot 50. K 
sreči, kot je dejal tudi govornik, se de
mografska predvidevanja v praksi 
spremenijo. Vsekakor pa so otroci iz 
mešanih zakonov vedno jasnejša bo
dočnost naše šole, zato je treba spre
meniti stališča do njih. Ze danes so v 
slovenskih šolah tri "kategorije" učen
cev, in sicer otroci iz italijanskih dru
žin (njihova prisotnost je že dokaj raz
vidna), iz mešanih zakonov in iz "kla
sičnih" slovenskih družin. Že samo to 
dejstvo odpira vrsto novih vprašanj. 
Štrajn je zato postavil kot osrednje 
vprašanje prav vprašanje jezika.

Psihiater Pavel Fonda je osvetlil 
enega bistvenih in najbolj žgočih pro
blemov: gre za dilemo, ali naj združu
jemo šole ali pa naj za vsako ceno 
ohranimo izpraznjene razrede in šole. 
Vprašanje zbuja polemike, vendar se 
mu ne bomo mogli izogniti. Glede 
mnenja stroke je bil Fonda zelo jasen: 
po določenem letu potrebujejo otroci 
družbo sovrstnikov. Otroške jasli so 
pogosto nujne, niso pa koristne, saj

pozneje, v vrtcu in šoli, otrok potrebu
je družbo. Če je nima, se težko privadi 
življenju z enakovrednimi, kar ima ne
gativne posledice. Na podlagi te ugo
tovitve je govorec jasno povedal, da 
»otroci ne morejo biti talci naših za
htev«. Ne moremo jih torej zapirati v 
"samice" po vaseh. Premalo številne 
šole so za otrokov razvoj neprimerne.

V dolgi razpravi so mnogi udeležen
ci zastavili zelo pomembna vprašanja, 
kdaj pa kdaj pa so zapluli na preširo
ko morje, kar je značilno za naše dis
kusije. Nekaj ugotovitev pa je le bis
tvenih. Glede vprašanja združevanja 
šol se Slovenci razhajamo, čeprav je 
jasno, da bo treba nekaj ukreniti. Pad
lo je tudi več kritik na kvaliteto naše 
šole. Opozoriti pa je treba tudi na sta
lišče, da so zahteve vedno večje, uči
telji pa prepuščeni samim sebi. Kako
vost je osrednje vprašanje, lotiti pa se 
ga je treba zelo stvarno. Končno je 
jasno tudi to, da ne moremo naprtiti 
šolnikom vse odgovornosti za dogaja
nje na šoli. Smo pred izbirami, ki so 
usodnega pomena za vso našo narod
no skupnost, zdi pa se nam, da ni jas
no, kdo naj po razpravi izbere. (AM)

Na sliki (foto Križmančič) okrogla 
miza v Gregorčičevi dvorani.

Primarij otroške bolnišnice Burlo 
Garofolo prof. Tamaro je včeraj ne
koliko popravil izjave, ki jih je v zve
zi z ukinitvijo sprejemov na nekatere 
oddelke dalo predvčerajšnjim vod
stvo bolnišnice. Prof. Tamaro je na
mreč zatrdil, da bo hematološko-on- 
kološki oddelek normalno deloval in 
da bo torej še naprej skrbel za za lev
kemijo obolele otroke, ki jih zdravijo 
s kemioterapijo. Ravno tako bodo 
sprejemali tudi nove primere.

Zaradi pomanjkanja osebja pa je 
Tamaro potrdil, da do avgusta ne 
bodo več sprejemali otrok, ki bi bili 
potrebni presaditve kostnega mozga. 
Za dva otroka, ki sta trenutno v Cen
tru za presajanje kostnega mozga, pa 
bodo še naprej skrbeli.

Profesor Tamaro je nanizal tudi ne
kaj številk. Hematološko-onkološki 
oddelek zdravi trenutno petdeset 
otrok, ki so oboleli za levkemijo ali 
drugimi oblikami krvnega raka. Te 
zdravijo z običajno kemioterapijo. 
Poleg teh otrok pa ima oddelek na 
skrbi nadaljnjih 150 malčkov, ki so 
kemioterapijo že opravili, potrebuje
jo pa stalni nadzor zdravnikov, ki 
morajo preverjati, kako se razvija bo
lezen in morebitne negativne učinke 
kemioterapije. V Centru za presaja
nje kostnega mozga so doslej podvr
gli kirurškemu posegu okrog 50 
otrok. Od teh jih je polovica povsem 
ozdravela.

Na vprašanje, kakšne posledice bo 
lahko imela ukinitev sprejemov, je 
prof. Tamaro poudaril, da je otrok, ki 
potrebujejo presaditev kostnega 
mozga, malo, vendar se lahko zgodi, 
da dvomesečna ukinitev v nekaterih 
primerih odpravi možnost presaditve. 
So namreč primeri, ko je presaditev 
treba opraviti v čimkrajšem roku, 
kajti pozneje je lahko prepozno.

Za deželno svetovalko KPI Perlo 
Lušo, ki se je pred dnevi skupaj z 
načelnikom občinske svetovalske 
skupine KPI Mauriziom Pessatom 
srečala z osebjem oddelka, vodstvom 
otroške bolnišnice z odvetnikom Ber- 
cetom na čelu in z odgovornimi pri 
deželnem odborništvu za zdravstvo, 
pa je ukinitev Centra za presajanje 
kostnega mozga dokaz kratkovidnos-

Kaj prinaša toliko pričakovani 
zakon o reformi osnovne šole?
Poslanska zbornica je 10. maja izgla

sovala zakon o reformi osnovne šole, 
ki pa bo moral še v senat. Po vsej ver
jetnosti ne bo mogel stopiti v veljavo 
v prihodnjem šolskem letu, ampak bo 
njegovo uvajanje še naprej slonelo na 
eksperimentiranju. Podatke o novi re
formi nam je posredoval Sindikat slo
venske šole.

V bodoči osnovni šoli bo lahko imel 
razred največ 25 učencev, v primeru 
prizadetega učenca pa le 20. Organik 
posameznega ravnateljstva sestavlja 
število učiteljskih mest, ki je enako 
številu razredov in združenih razredov 
ter dodatno število mest v razmerju 
enega učitelja na dva razreda oz. 
združena razreda ene ali več šol; ka
dar to ni mogoče, delujejo štirje učite- 
ji v treh razredih iste šole. Ti tvorijo 
organizacijsko enoto.

Praviloma pridejo za podporni pouk 
štirje učenci na enega učitelja, v iz
rednih primerih pa so možne izjeme. 
V okviru iste enote dveh ali treh raz
redov učitelji delujejo kolegialno, s 
skupnim načrtovanjem in vodenjem 
razredov. V prvih dveh razredih je 
lahko delo razdeljeno tako, da omogo
či enemu učitelju večjo prisotnost v 
razredu.

Urnik didaktičnih dejavnosti bo 
znašal tedensko 27 ur. Zborni organi 
jih bodo lahko z lastnim sklepom 
dvignili do 30, tudi z izvajanjem tuje
ga jezika. Področni svet bo izbral pet 
ali šestdnevni pouk, ki bo dopoldanski 
in popoldanski. Dokler šola ne bo raz
polagala z vsemi potrebnimi struktu
rami, bo pouk potekal šest dni na te
den v dopoldanskem času. Za obogati
tev in izpopolnitev učnih dejavnosti 
bo od šolskega leta 1990/91 možno 
podaljšanje delovnega urnika do naj
več 37 ur. Šole, na katerih že poteka 
celodnevni pouk, bodo z njim lahko 
nadaljevale, če se bodo posluževale is
tega števila učiteljev in če bo teden
ski urnik obsegal 40 ur. Ministrstvo za 
šolstvo bo izvedlo v zvezi z novimi 
učnimi načrti večletni izredni načrt za 
izpopolnjevanje učiteljev, ki bo raz
členjen po predmetnih področjih.

V osnovnih šolah bo stekel pouk 
tretjega jezika. V šolah, kjer je po ob
stoječih zakonih že obvezen pouk 
dveh jezikov, bo lahko uvedeno pou
čevanje tujega jezika v sporazumu s 
krajevnimi upravami. Število učencev 
v posamezni šoli bo moralo presegati 
20, razen na majhnih otokih in v hri
bih, kjer slabe povezave tega ne dovo
ljujejo.

Primorski dnevnik in ZSKD
vabita zamejske Slovence na

SREČANJE V MOJI DEŽELI
ki bo v DOLENJSKIH TOPLICAH, v nedeljo, 2. julija.

PROGRAM IZLETA:
v soboto, 1. 7., zjutraj odhod avtobusov v Ljubljano. Prosto za ogled 

tradicionalne "KMEČKE OHCETI". V popoldanskih urah odhod v Dolenj
ske Toplice, namestitev v hotele ter slavnostna večerja;

v nedeljo, 2. 7., po zajtrku odhod na prizorišče prireditve "SREČANJE 
V MOJI DEŽELI" s slavnostno otvoritvijo ter kulturno-zabavnim progra
mom. Kosilo ali piknik (odvisno od vremena), popoldne ples. V poznih 
popoldanskih urah odhod iz Dolenjskih Toplic s prihodom v Trst okrog 
20.30.

Cena 73.000 lir.

Vpisovanje pri:
KRIŽ - Dom A. Sirk - od 17. ure dalje 
OPČINE - Prosvetni dom - od 16. ure dalje 
DOLINA - Gostilna pri studencu 
NABREŽINA - Knjigarna Terčon 
TRST - Potovalni urad Aurora - Ul. Milano 20
Vpisovanje še danes, 10. t. m.

Po vseh naših šolah te dni vrsta 
zaključnih prireditev in razstav
Z lepimi razstavami in s kulturnimi 

prireditvami se naši šolarji v teh 
dneh poslavljajo od šolskega leta. Ni 
je šole, ki ne bi bila pripravila vsaj 
razstave, ki so ponekod že bile, ali pa 
bodo danes, jutri in še v naslednjih 
dneh. Te prireditve so priložnost, da 
učenci pokažejo, kaj so se v šolskem 
letu naučili in kaj želijo ob zaključku 
pokazati staršem in širši javnosti.

Nekaj šol je že imelo, prireditve, 
med njimi npr. OŠ Oton Župančič, ki 
se je predstavila z igrico, folklorno 
skupino in z razstavo, in OŠ Ivan Gr
bec, kjer so pripravili igrico Siva ka
pica in razstavo risb.

Še več je bilo šolskih prireditev, ki 
so se zvrstile včeraj, druge so na vrsti 
danes ali jutri. Začnimo kar z OŠ 
France Bevk na Opčinah, ki pripravlja 
drevi ob 20. uri v Prosvetnem domu 
svečano prireditev ob 10-letnici poi
menovanja. Za to priložnost je pova
bila tudi vse bivše učitelje in učence.

Na COŠ Ivan Trinko in Mara Samsa 
iz Ricmanj in od Domja je bila za
ključna šolska prireditev sinoči, pove
zana z lepim programom, ki je pote
kal v prostorih ricmanjske šole. V 
njem je bilo petja, folklore in tudi pri
zorček, v katerem so se učenci lotili 
problema ohranjena narave. Kot gost 
je nastopil tudi domači pevski zbor 
Slavec.

Včeraj dopoldne so staršem in pri
jateljem predstavili lepo in zanimivo 
razstavo ročnih del in likovnih izdel
kov tudi na COŠ F. S. Finžgar v Bar- 
kovljah, na osnovni šoli na Pesku pa 
so razstavo ročnih del in likovnih iz
delkov povezali z zaključno priredit
vijo, ki so si jo ogledali starši, pa tudi 
domačini in prijatelji šole.

Med prireditve na osnovnih šolah 
želimo uvrstiti tudi kratko vest o lepi 
proslavi, ki je včeraj dopoldne pote
kala na nižji srednji šoli Ivan Cankar 
pri Sv. Jakobu. Tu je šolo obiskal tr
žaški pesnik Miroslav Košuta, ki je v 
kratkem nagovoru poudaril pomen 
bralnih značk, ki so jih prejeli dijaki 
za svojo navezanost na slovensko be
sedo in knjigo. Mladi so ga z vese
ljem sprejeli in ga zasuli s številnimi 
vprašanji o njegovem delu in knjigah. 
Kratek nagovor je imel tudi ravnatelj 
prof. Stefančič, ki se je med drugim 
posebej zahvalil prof. Anki Prinčič, ki 
odhaja v pokoj in ki so ji dijaki izroči
li darilo in cvetje in ji zapeli tri pes
mi: eno v angleščini, dve v slovenšči
ni. V imenu staršev in učencev šole

Ivan Cankar je prof. Prinčičevi česti
tala tudi učiteljica Tanja Hreščak-Ne- 
ubauer.

Danes je na programu še vrsta za
ključnih prireditev na nekaterih 
osnovnih in nižjih srednjih šolah. 
Srednja šola Fran Erjavec bo imela 
nocoj svojo šolsko prireditev v Mariji
nem domu v Rojanu, kjer bodo dijaki 
predstavili enodejanko Žarka Petana 
"Obtoženi volk" ter pevske in baletne 
točke, nato pa bo sledila še podelitev 
bralnih značk.

V Kulturnem domu na Proseku bo 
danes dopoldne zaključna prireditev 
domače osnovne šole, ob 11. uri pa 
bodo imeli prireditev na OŠ Bazoviš
ki junaki v Rojanu, kjer so učenci pri
pravili tudi razstavo in nekak kolaž 
ritmov in gibov.

Otroci iz vrtca in učenci OŠ P. To
mažič v Trebčah so pripravili za da
nes popoldne ob 17.30 zaključno prire
ditev in razstavo ročnih del, ki bo na 
ogled še v ponedeljek popoldne.

Zaključna šolska prireditev bo prav 
tako danes ob 10.30 na devinski šoli 
za učence in učiteljice OŠ Karel Štre- 
kelj in Josip Jurčič in še na osnovni 
šoli A. Gregorič-Stepančič pri Sv. Ani. 
Jutri pa bodo odprli razstavo ročnih 
del v nabrežinskem občinskem vrtcu, 
ki bo odprta tudi popoldne.

Zaključne prireditve, ponekod po
vezane tudi z razstavami, so bile ali 
pa bodo jutri še na drugih slovenskih 
šolah, kot npr. na šoli Fran Milčinski 
na Katinari, Ivan Grbec v Škednju, 
Dragotin Kette, Josip Ribičič, Albert 
Sirk v Križu in K. D. Kajuh. (NL)

Danes v Ljubljano 
na ogled predstave 

v Lutkovnem gledališču
V Lutkovnem gledališču v 

Ljubljani bo danes ob 16. uri 
»Odprta hiša«. Zveza slovenskih 
kulturnih društev je za to pri
ložnost poskrbela za prevoz.

Odhod avtobusa bo ob 14. uri 
z italijanske strani mejnega pre
hoda pri Fernetičih. Vsi, ki se 
bodo udeležili izleta, si bodo 
ogledali belo Ljubljano in za
bavno lutkovno predstavo »Žo
gica marogica«.

ti političnih sil, ki vodijo tržaške jav
ne ustanove. Luša v tiskovnem sporo
čilu namreč trdi, da je osebje že pred 
časom napovedalo krizno stanje in 
da bi vodstvo otroške bolnišnice lah
ko pravočasno preprečilo unikitev 
sprejemov, če bi takoj poseglo pri 
deželni upravi s prošnjo za izredno 
dodelitev osebja. Res je, da so edine 
resne perspektive za bodočnost Cen
tra za presajanje kostnega mozga od
visne predvsem od vlade, ki naj ga bi 
uvrstila v vsedržavni načrt, vendar je 
Luša prepričana, da do dvomesečne
ga zaprtja ne bi prišlo, če bi se vod
stvo ne vdalo takoj v resignacijo. Si
cer pa bo vprašanje pomanjkanja 
osebja ostalo odprto tudi po prekinit
vi, zato je po njeni oceni še najbolj 
realna možnost, da Dežela reši polo
žaj z izrednimi ukrepi.

Dijaška domova v Trstu 
in Gorici, 

v sodelovanju z 
Inštitutom Jožef Stefan

priredita v Ljubljani

RAČUNALNIŠKI
SEMINAR

Seminar bo od 11. do 14. ju
lija in je namenjen dijakom 
od 13. do 16. leta starosti. Bi
vanje bo zagotovljeno v dijaš
kem domu v Ljubljani v ne
posredni bližini Inštituta.

Informacije in prijave: tel. 
0481-83495 (Dijaški dom Gori
ca) od 19. do 24. junija od 11. 
do 13. ure.------------------- i
------------- tržno obvestilo----------------

KREMOI/3

Zaskrbljenost med 
ameriškimi znanstveniki

Krivdo 
nosi nit 

o zagorelosti
NEW YORK - Oboževal

cem zagorelosti se obetajo 
hudi časi. Tako namreč ho
čejo znanstveniki newyor- 
ške ustanove Skin Cancer 
Foundation, ki so oznanili, 
da nosi sonce in z njim tako 
silno zaželena zagorelost 
največjo odgovornost za po
jave kožnega raka.

Na osnovi številk govori
jo v Ameriki o povečanju 
števila pojavov te bolezni za 
skoraj pol milijona prime
rov na leto.

Ali bomo torej priče zato
nu svojega mitičnega kulta 
sonca?

K sreči je Skin Cancer 
Foundation poleg pretreslji
vih podatkov izdala tudi vr
sto priporočil o tem, kako 
naj bi se na odgovoren na
čin lotili sončenja, se pravi 
z uporabo zaščitnih pregrad 
pred škodljivimi sončnimi
žarki.

Neka multinacionalna 
družba s sedežem v Nev' 
Yorku, ki je članica Skh1 
Cancer Foundation, je v 
svojih laboratorijih preveri' 
la, da kombinacija treh m' 
trov pokrije najbolj nevarni 
snop sončnih žarkov UV. 3 
novi preparati za sončenj6' 
ki omogočajo zdravo za90. 
relost brez tveganj in ki J1 ^ 
prodajajo v Ameriki, so pr° 
izvodi Korff in so na prod&J 
tudi v italijanskih lekarnam
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V antitezi s stališči neodvisnega kandidata Camberja

Prihodnost Evrope je v socialistič
nem reformizmu. Samo socialisti s 
svojim sodobnim pristopom lahko ob
vladajo proces gospodarskega razvoja 
in uskladijo tržno gospodarstvo s soci
alnimi potrebami družbe. To tezo je 
razvil včeraj v Trstu Pierre Čarni ti, 
nosilec liste PSI na severovzhodnem 
območju, med zborovanjem v dvorani 
hotela Savoia Excelsior. Pred zborova- 
njnm pa se je Carniti srečal z novinar- 
l1 ha tiskovni konferenci, na kateri so 
Poleg bivšega generalnega sekretarja 
1-1SL sodelovali še neodvisni kandidat 
Camber, pokrajinski sekretar Perelli, 
Podpredsednik deželne vlade Carbone 

deželni svetovalec Tersar.
V uvodni besedi je Carniti poudaril 

P°nien skorajšnjih evropskih volitev 
'h procesa integracije, saj je cena ne- 
hsklajevanja evropskih gospodarstev 
čredno visoka. Integracija bo ne
dvomno prispevala h gospodarskemu 
razvoju in napredku, vendar trg sam 
ne bo mogel rešiti družbenih proble
mov tistih, ki so iz raznih vzrokov po
tisnjeni na obrobje. Nujno je zato, da 
se v Evropi razvije solidarnostna akci
ja in da evropska skupnost razvije po
litično vlogo. V tem pogledu je Carni
ti poudaril pomen referenduma, ki je 
bil razpisan v Italiji in s katerim bodo 
volilci izrekli mnenje, ali naj evropski 
parlament postane ustavodajna skup- 
seina bodoče Evropske unije.

V nadaljevanju pa je Carniti razvil 
tezo o odnosu med Italijo in Evropo 
ter o ukrepih, ki jih mora sprejeti Ita
lija, da se prilagodi Evropi. Pri tem je 
poudaril zlasti nujnost davčne reforme 
ln Posodobitve državnega aparata z 

rhet°rmo državnih ustanov. Samo tako
0 država lahko izkoristila možnosti, 

hi jih nudi Evropa, obenem pa bo tudi 
Ustrezno rešila probleme, ki bi jo sicer 
v Evropi bremenili in ji preprečili, da 
Povsem sprejme evropski izziv.

Ob koncu je Carniti še poudaril po- 
'hhn izvolitve tržaškega evroparla- 
hentarca in pozval volivce, naj ne raz- 
Phšujejo glasov.
,. ^ tem okviru se je oglasil tudi Giu- 

0 Camber, ki je poudaril nujnost str- 
lenega glasovanja, da bo Trst zasto- 

h v Evropi, istočasno se pa je obve

zal, da se bo zavzel za probleme mesta 
in obenem še za zaščito okolja in za 
specifično vprašanje manjšin, da bi 
preprečil, da se v Evropi ponovi pri
mer Južne Tirolske.

Carniti v svojem uvodnem poročilu 
ni omenil vprašanja manjšin. Zato je 
poročevalca Primorskega dnevnika za
nimal njegov pogled na to problemati
ko. Se Carniti istoveti s stališči, ki jih 
je sprejel evropski parlament in ki jih 
zagovarja socialistični poslanec Ren- 
zuli v svojem zakonskem osnutku, ali 
pa z nazadnjaškimi stališči Camberja?

Ob očitnem prizadevanju, da ne bi 
prišel preveč očitno navzkriž z neod
visnim kandidatom iste liste, je Carni
ti dejal, da verjame v večnarodno, 
večkulturno Evropo narodov, ki naj 
sloni na tolerantnosti in na večstran
skem kulturnem prispevku, saj je pes
trost kultur bogastvo Evrope. Spošto
vanje vseh kultur, ki bogatijo Evropo 
je temelj programa evropskih socialis
tičnih strank glede narodnostnega 
vprašanja.

V zadregi in v očitnem protislovju s 
samim sabo je Camber poudaril, da 
soglaša s Carnitijevim izvajanjem, pri
poročil pa je uravnovešenost in zmer
nost. Svoj pogled je dodal tudi pokra
jinski sekretar Perelli, ki je dejal, da 
ni mogoče pomešati stališča o obram
bi italijanske istovetnosti Trsta z dol- 
žnostno zaščito jezikovnih in drugih 
manjšin.

Narodnostni problem je bil v 
ospredju sestanka, ki ga je imela soci
alistična sekcija dolinske občine s po
krajinskim sekretarjem Perellijem, or
ganizacijskim sekretarjem Macalusom 
in deželnim svetovalcem Tersarjem. 
Po pregledu občinskih problemov in 
po odločni obsodbi početja kitajskih 
oblasti, piše v sporočilu dolinske sek
cije PSI, se je razvila živahna razprava 
o opredelitvi tržaške federacije glede 
kandidatov za evropske volitve. Člani 
dolinske sekcije so oporekali nenarav
nemu zavezništvu z LpT in izrazili od
ločno nasprotovanje kandidaturi po
slanca Camberja na listi PSI. Člani do
linske sekcije zato pozivajo volilce,

naj odajo preferenčni glas tistim kan
didatom, ki se resnično zavzemajo za 
demokratično Evropo in za rešitev 
problematike narodnostnih manjšin.

Ob kandidaturo poslanca Camberja 
se je v četrtek obregnila tudi dolinska 
sekcija Slovenske skupnosti in pozva
la slovenske volivce, »ki imajo še ne
kaj osebnega in narodnega ponosa, 
naj ne glasujejo za PSI«. Istočasno je 
poudarila pomen liste Federalismo, ki 
združuje manjšinska gibanja in ki 
kandidira največje Število Slovencev.

S Camberjem je polemiziral tudi 
predstavnik zelene mavrične liste 
Russignan, ki nikakor ne more verjeti 
v Camberjevo naravozaščitništvo, saj 
so prav uprave, ki jih je vodila LpT 
zanemarile probleme teritorija.

V prihodnjih dneh bo v Trstu vrsta 
osebnosti. Že danes bo na sedežu PSI 
pravosodni minister Vassalli govoril 
pravici v Italiji in v Evropi, v ponede
ljek bo v našem mestu zunanji minis
ter Andreotti, za sredo pa je napove
dan kandidat DP Jan Kavan.

Predstavnika »slovenske pomladi« o novi Evropi
Evropsko federalistično gibanje, nadstrankarska zveza 

pristašev Združene Evrope je v četrtek povabila v Trst 
predsednika Slovenske demokratične zveze Dimitrija Rupla 
in predstavnika Social-demokratske zveze Slovenije Matja
ža Šinkovca na javno debato o evropskem federalizmu. Pri
reditelji srečanja, ki se sklicujejo na politično dediščino 
očetov Združene Evrope Ernesta Rossija in Altiera Spinelli- 
ja, so hoteli seznaniti tržaško javnost s stališči dveh ugled
nih voditeljev organizacij, ki sta v zadnjem času popestrili 
politična dogajanja v Sloveniji. Srečanje v Peterlinovi dvo
rani so podprli tudi zeleni, radikalci, PSI in SSk.

Rupel je podčrtal, da se njegova zveza poteguje za suve
renost slovenskega naroda in za združevanje narodov v 
prenovljeni Evropi, izrazil pa je željo, da bi tudi Slovenija 
neposredno sodelovala v evropskem življenju, in to kot čla
nica skupnosti Alpe-Jadran. Srbskim voditeljem je očital 
nacionalizem in unitarizem, odnos Srbije do Jugoslavije pa 
je primerjal z odnosom Velike Britanije do Evropske skup
nosti. Glede teh stališč je bil Rupel deležen ostrih kritik 
nekaterih predstavnikov tržaške srbske skupnosti, ki so ga 
obtožili, da sovraži srbski narod, kar je on zavrnil kot grobo 
in neutemeljeno insinuacijo. Kritike niso bile namenjene 
srbskemu narodu, ki ga on spoštuje, ampak njegovim vodi

teljem, posebno Slobodanu Miloševiču. Predstavnik Social
demokratske zveze Slovenije Šinkovec je ponovil prepriča
nje, da se Jugoslavija lahko uspešno razvija le kot demok
ratična skupnost svobodnih ljudstev v okviru njihovih su
verenih držav. Opredelil se je za polnopravno članstvo Slo
venije in Jugoslavije v Evropski skupnosti, ki je po 
njegovem nujno za obstoj tako Slovenije kot Jugoslavije.

Posegoma Rupla in Šinkovca je sledila precej zanimiva 
razprava, čeprav je Evropa, posebno pred volitvami, zelo 
širok pojem, kot je jasno prišlo do izraza v posegih nekate
rih diskutantov. Rupel je zavrnil očitke, da nova gibanja v 
Sloveniji zanemarjajo probleme narodnih manjšin in se iz
rekel proti preštevanju tako italijanske in madžarske skup
nosti v Sloveniji kot slovenske manjšine v zamejstvu. Vsi so 
si bili enotni, da bi prevlada koncepta uveljavitve večine v 
večjezični in večnarodnostni družbi, kot je jugoslovanska, 
privedlo do zelo nevarnih trenj in morda celo do državljan
ske vojne. Med razpravo, ki se je zavlekla pozno v noč, smo 
slišali tudi očitek, da Slovenci v Italiji doslej nismo znali 
pravilno oceniti tako imenovane slovenske pomladi in do
gajanj v Sloveniji, češ da se tudi mi prilagajamo splošni 
tržaški miselnosti, ki z zamudo recepira novosti v sosednji 
stvarnosti, (st)

c:pismo uredništvu - pismo uredništvu

Poročanje Primorskega dnevnika 
o evropskih volitvah in izidih

pPoštovani!
tavai terl bralci Časopise le prele
pile Prebirai° naslove in gledajo 
Pisal Tako me ie kdo že vprašal, ali 
lenif^M Boris Pahor kandidira z »ze- 
tervjni'' Pripomba leti na naslov in- 
njim jU' ki ga je Vaš urednik imel z 
strani v9a obiavii junija na 3. 
"Pisatelj £«1°™ Je namreč rečeno: 
daturj b°ris Pahor o svoji kandi- 
hianii-" Zeleni so naravni zavezniki 
ZaveV?"' Nekatere pi naslov lahko 
Profe« ^ePrav povzema eno izmed 
Pek ier)evih misli' drugače pa čla- 
kandidiJl0 pove' da Pisatelj Pahor 
zem • ,na listi manjšin Federali- 
skUpnosti ° na Pobudo Slovenske

‘zdaii^n6 Pa se bralec znajde, če v 
iijn-. rimorskega dnevnika z dne 

gierini^3 na 5‘ strani opazuje pre- 
voliteIC<J z v°iiinimi izidi evro

Dri ‘iški krajini. Znano ie. da

apskih
1979 in 1984 v Italiji, v 
nem okrožju in v Furla- 

oboVfilCiJkraiini- Znano je, da je Venska t dosedanjih volitvah Slo- 
ia prj skuPnost kot akter sodelova- 
hianjšin -J?a**ciji strank narodnih 
Prisotnost * sl°venska in manjšinska 

se na preglednici sloven- 
dnevnika skriva za kratico 

brez vsake pripombe ali

Skegf051

so se ob prejšnjih volitvah čuli kritič
ni glasovi, ker je bil takrat volilni 
znak tisti Sardinske stranke, še prej 
pa tisti Valdostanske unije. Znak SSk 
takrat sploh ni prišel do izraza, prav 
tako so vsa poročila o rezultatih šla v 
svet z oznako Sardinske stranke ozi
roma Valdostancev, na kratko rečeno 
avtonomistov. Tudi zaradi tega, ker 
so se brez dvoma tudi v naši deželi 
našli poleg slovenskih volilcev tudi 
Sardinci, Valdostanci, Furlani in še 
kdo drug, ki je prečrtal te volilne zna
ke. Zato menimo, da je naša označba 
11 Avtonomisti" čisto upravičena.

Sicer pa tudi tokrat na tej listi na
stopajo različne skupine (tako manj
šinske kot avtonomistične), pa čeprav 
so tokrat v volilnem znaku zaobjeti 
znaki vseh sodelujočih skupin. Tokrat 
je naslov koalicije "Federalismo", na 
prejšnjih volitvah pa je veljal naslov 
Sardinska stranka oziroma še prej 
Vaidostanska unija. Tudi tokrat bo 
najbrž res, da bo tako v Trstu kot v 
Gorici ta lista poleg slovenskih preje
la še glasove drugih državljanov, ki 
se čutijo blizu raznim manjšinskim 
ter avtonomističnim skupinam.

Cerkveno zvenenje naj bi 
motilo shod MSI v Bazovici

Tržaška občinska svetovalca MSI 
Roberto Menia in Fulvio Sluga sta 
prijavila policiji bazovskega župni
ka Marijana Živica, češ da je pretek
lo sredo z zvenenjem motil neofaši- 
tični volilni shod v Bazovici. Kot po
roča tiskovna agencija ANSA, je 
Menia ob tem izjavil, da ni prvič, da 
njegova stranka doživi tak sprejem, 
ko prireja volilne shode v tej vasi. 
Takšno zvonenje naj bi se redno po
navljalo v zadnjih šestih letih, odkar 
MSI prireja javne shode v Bazovici. 
V svojih izjavah za tisk sta si tako 
Menia kot Sluga dovolila tudi mar
sikatero težko opazko na račun ba
zovskega župnika in ga označila kot 
»političnega agitatorja«.

»Gre za pravo laž,« je dejal g. Ži- 
vic, ko je bil o prijavi obveščen. 
»Moja služba predvideva, da vabim 
župljane k pobožnostim četrt ure 
pred njihovim začetkom. Tako je 
bilo tudi v sredo, ko so se zvonovi 
oglasili četrt ure pred večerno po
božnostjo. Zato se čudim protestu 
MSI. Mislim, da bi se njegovi prista
ši morali najprej seznaniti z navada

mi krajev, v katere prihajajo, 
preden bi se spuščali v take težke 
izpade.«

Nepoznavanje navad krajev kaj 
lahko privede do njihovega nespoš
tovanja. Sicer pa bi si dovolili tudi 
dvomiti, ali si neofašiti sploh po
stavljajo ta problem, ko hodijo v 
slovenske vasi. Ali ne hodijo pred
vsem zato, da bi slovenske ljudi izzi
vali, če že ne žalili in psovali? Če je 
kdaj v preteklosti kdo zvonil ob nji
hovem prihodu, pa je to bila narav
na reakcija ljudi, ki pač nekaj dajo 
na svoje dostojanstvo. K vsemu temu 
naj še pristavimo nekaj besed o izgi
notju venca, ki so ga položili neka
teri desničarski veljaki na bazoviško 
fojbo. Ko se je razvedelo, da venca 
ni več na njegovem mestu, so neka
teri iz tega takoj ustvarili afero in 
začeli izdajati gromovite obsodbe. 
Izkazalo pa se je, da so bile te ob
sodbe in prijava karabinjerjem po
vsem neosnovane: venec je namreč 
pristojna služba začasno odstranila, 
da bi spomenik počistila, kar je tudi 
sama sporočila javnosti.

S spoštovanjem 
IVO JEVNIKAR 

deželni tajnik SSk

Včeraj zjutraj ob osmi uri pri Orehu

PreMtevanje stalo Tržačana življenje
7 , * * *

o,'J
slrUp.noW nl’T> tajnikom Slovenske 
ja in,aIi' taki se Iahko v marsičem 

u prof, g® glede naslova intervju-

dne,ptl smo Pskih volitvah. Prepri- 
v ni n‘ka zel So bralci Primorskega
Pričam napisQ P?Zorni do te9a' kar >e 
zrnom' dQ °n°' zato tega smo pre- 
^arve/^Odf niso pustili zavesti v

ll^istit^.Jisti manjšinskih in av-t0nc
iz vseh-°2ntd(o S'Dank ter skuPin s

GlJnlne člani, Fecteralismo", kar je 
vQn ae pogQfLu tudi jasno razvidno. 
Ptanf«1 Velia no,0v 0 prejšnjih volit- 
skulf^ske strontdati' da 50 nekatere 
sfODniie ha ‘n avtonomistične 
7e pZ v Foali^ajih volitvah na- 
«oq;,v,.. aznakr, Pa čeprav obakrat

,e- v sam*"* same stranke te 1 Slovenski skupnosti

Ruggero Zeugna

Pokrajinska cesta, ki povezuje Žav- 
Ije in Milje, je bila včeraj ob osmi uri

prizorišče strahovitega trčenja, v kate
rem je izgubil življenje 67-letni upo
kojenec Ruggero Zeugna iz Ul. Sarto- 
rio 18. Do nesreče je prišlo pri Orehu, 
nekaj metrov nad strelskim igriščem. 
Zeugna se je z avtomobilom znamke 
Al 12 vozil proti Trstu, ko je malo pred 
nepreglednim ovinkom v levo začel 
prehitevati renault 4, s katerim se je v 
isti smeri peljal 46-letni Carlo Cancia- 
ni iz Milj. Zeugna se je v ovinku zna
šel popolnoma na levi strani cestišča, 
ko je pred seboj zagledal karabinjer
ski izvidniški avto alfa 90, s katerim 
sta se 24-Ietna karabinjerja Luca Va- 
none in Sandro Padoan vračala proti 
miljski postaji, kjer službujeta.

Vanone je po nesreči povedal, da 
prehitevajočega avtomobila ni videl, 
ker drevesa in visoko grmičevje zakri
vajo preglednost ceste pred ovinkom. 
Avtomobilista sta se nenadoma znašla 
drug pred drugim, in to tako nepriča
kovano, da nista imela časa za zavira
nje. Čelno trčenje je bilo neizogibno 
tudi zato, ker je cestišče ograjeno z

železnimi odbojniki in torej ne daje 
možnosti za alternativni izhod v sili. 
Po trčenju je A112 odbilo na drugo 
stran ceste, kjer je trčil vanj še Canci- 
anijev renault, ki se je nato ustavil na 
levem boku.

Za Ruggiera Zeugna je bila vsakr
šna zdravniška pomoč odveč: zaradi 
hudih udarcev v glavo, prsni koš in 
številnih zlomov je bil pri priči mrtev. 
Da je imel malo možnosti za preživet
je, pa čeprav je bil pritrjen na sedež z 
varnostnim pasom, je povedal že po
gled na avtomobil, od katerega je 
ostal le kup skrotovičene pločevine. Z 
rešilcem Rdečega križa pa so odpeljali 
v bolnišnico oba karabinjerja, ki se 
bosta sicer morala zdraviti 20 dni, a so 
ju po prvi pomoči odpustili iz bolniš
nice. Oba sta si v trčenju poškodovala 
vratna vretenca in se nekoliko potol
kla po obrazu in rokah. Luca Vanone 
je doma iz Čedada, Sandro Padoan pa 
iz kraja San Dona del Piave. Voznik 
tretjega vozila, Miljčan Carlo Cancia- 
ni, se ni poškodoval.

V Nabrežini 
so se izrekli 

za metanizacijo 
občinskega ozemlja

Spor okrog metana, ki je izbruhnil 
med devinsko-nabrežinsko in tržaško ob
činsko upravo, se je srečno končal. De- 
vinsko-nabrežinski občinski svet je pred- 
sinočnjim soglasno odobril konvencijo za 
napeljavo in distribucijo plina v občini, 
ki sta jo nedavno odobrila vodstvo tržaš
kega občinskega podjetja za elektriko, 
plin in vodo (ACEGA) in tržaški občinski 
svet. Konvencija je v bistvu ista ali vsaj 
zelo podobna tisti, ki sta jo vodstvo 
ACEGA in devinsko-nabrežinski občin
ski svet odobrila pred skoraj dvema leto
ma, vendar je ni potrdil tržaški občinski 
svet. Temu je najprej nasprotovala LpT, 
češ da bi ACEGA morala poskrbeti za 
metanizacijo celotne tržaške občine, 
preden bi to delala drugod. Potem pa je 
odobritev zaviral tržaški občinski odbor
nik za industrijske službe D Amore (PSI), 
ki je zahteval temeljitejšo revizijo prvot
ne konvencije, a mnogi so njegovo zadr
žanje tolmačili kot odraz spora med PSI 
in SSk okrog vodenja devinsko-nabre- 
žinske občine. Zdaj pa so torej vse tri 
zainteresirane strani odobrile nov osnu
tek konvencije, ki pa se od starega razli
kuje le v nekaj podrobnostih.

Dokončna konvencija predvideva, da 
bo podjetje ACEGA upravljalo celotno 
plinsko omrežje v devinsko-nabrežinski 
občini za dobo 30 let, stroške za njegovo 
gradnjo pa bodo za 55 odstotkov v bre
me ACEGA in za 45 odstotkov v breme 
devinsko-nabrežinske občinske uprave. 
V nekaterih manjših vaseh, v katere ne 
bi segal metan, bi po potrebi uredili cen
tralizirano distribucijo propana za vsako 
vas posebej. V razpravi, ki se je v devin- 
sko-nabrežinskem svetu razvila pred 
odobritvijo konvencije, so prišle na dan 
tudi nekatere polemične note, vendar je 
bil sklep sprejet soglasno.

Župan Brezigar in načelnik svetoval
ske skupine KPI Širca sta se na začetku 
seje poklonila spominu pokojnega Duša
na Furlana, bivšega devinsko-nabrežin- 
skega župana. Brezigar je v uvodnem 
delu nadalje seznanil občinski svet, da je 
deželni tehnični odbor z nekaterimi po
pravki odobril varianto občinskega regu
lacijskega načrta za Sesljanski zaliv in 
da bo verjetno v kratkem isto storila de
želna vlada, tako da bo devinsko-nabre
žinski občinski svet lahko v bližnji pri
hodnosti obravnaval izvedbeni načrt.

Drugo uvodno županovo sporočilo se 
je nanašalo na predlog za razširitev šti- 
vanske papirnice, ki ga je občinska upra
va krepko podprla. Brezigar je povedal, 
da je občinska gradbena komisija že iz
rekla pozitivno mnenje o okvirnem načr
tu, ki ga je predstavilo vodstvo papirni
ce, in da je tudi deželna uprava podprla 
to pubudo, s katero bi pridobili 150 no
vih delovnih mest.

Med zasedanjem je bila tudi soglasno 
sprejeta resolucija, ki obsoja krvavi na
stop vojske na Kitajskem, poleg tega pa 
je občinski svet obravnaval še vrsto te
kočih upravnih zadev.

t V žalosti nas je zapustil prija
telj

Mario Mora
Pogreb bo danes, 10. t. m., ob 13. uri 

v nabrežinski cerkvi.

Žalujejo prijatelji iz Nabrežine in 
okolice.

Nabrežina, 10. junija 1989

10. 6. 1987 10. 6. 1989
Ob 2. obletnici smrti našega drage

ga

Angela Miliča
se ga z ljubeznijo spominjajo

SVOJCI

Salež, 10. junija 1989

Ob izgubi dragega očeta in moža 
izreka košarkarska sekcija Breg is
kreno sožalje igralcema Davidu in 
Massimu Bariniju ter ženi Almi.

Ob izgubi dragega očeta izrekajo 
Massimu Bariniju in družini iskreno 
sožalje prijatelji košarkarske kadet
ske ekipe

ŠD Breg

Ob prerani izgubi ljubljenega oče
ta Giuliana izrekajo iskreno sožalje 
Massimu, Davidu in ženi Almi

sošolci in sošolke 2. b razreda 
DTTZ Ž. Zois

Ob težki izgubi dragega očeta iz

reka Davidu in Massimu iskreno so
žalje

Massimo Raseni z družino
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GLASBENA
MATICA

TRST

Šolsko leto 1988/89
Zaključne akademije gojencev 

šole Glasbene matice
Evangeličansko-luteranska cerkev 

Trg Panfili
V torek, 13. junija 1989 ob 

20.30

Vesna Zuppin
klavirski recital

Na sporedu: J. S. Bach, F. Buso- 
ni, C. Debussy, E. Chabrier, F. 
Liszt.

Vabljeni

DRUŠTVO 
SLOVENCEV 
MILJSKE 
OBČINE

ZBOR JADRAN TER VRTEC IN ŠOLA

vabijo na

Veselico
danes, 10. t. m., ob 18. uri v slo
venskem centru v Miljah.

Gostujejo otroci dvojezičnega 
središča iz Špetra in čarodej 
Pogačnik.

gledališča
VERDI
Spomladanska simfonična sezona 

1989 - Danes, 10. t. m., ob 18. uri (red S) 
je na sporedu ponovitev četrtega koncer
ta. Na programu so skladbe L. van Beet
hovna in S. Prokofjeva. Dirigent Tiziano 
SEVERINI.

V torek, 13., in v sredo, 14. t. m., ob 
20.30 bo izredni KONCERT zbora gleda
lišča Verdi. Dirigent Ines MEISTERS. Na 
sporedu Brahmsove in Schubertove 
skladbe.

ROSSETTI
V ponedeljek, 12. t. m., ob 20.30 bo na 

sporedu KONCERT pianista MASSIMA 
GONA. Vstop prost.

kino
ARISTON - 18.45, 22.15 Sorgo Rosso, r. 

Zhang Yimou.
EKCELSIOR - 18.45, 22.15 In fuga per 

tre, i. Nick Nolte, Martin Shore.
EKCELSIOR AZZURRA - 17.45, 21.45 

Mary per sempre, dram., r. Marco 
Risi, i. Michele Placido, Claudio 
Amendola (po romanu Claudia Gri- 
maldija).

LJUDSKI VRT - 21.15 American colle-
ge, i. Matthew Modine, Phoebe Cates, 
Sylvia Kristel.

NAZIONALE I - 16.00, 22.15 Scuola di 
mostri, komični film.

NAZIONALE II - 16.30, 22.15 Una vede
va allegra ma non troppo, i. Michelle 
Pfeiffer, Mathew Modine.

NAZIONALE III - 16.00, 22.15 II libro 
della giungla, prod. Walt Disney.

NAZIONALE IV - 16.00, 22.15 Nuovo ci- 
nema Paradiso.

GRATTACIELO - 17.45, 22.15 Urlo nella 
notte, r. Fred Shepisi, i. Meryl Streep.

MIGNON - 16.00, 22.15 New York stori- 
es, r. Allen/Coppola/Scorsese, i. Woo- 
dy Allen, Mia Farrow, □

EDEN - 16.00, 22.00 Perversioni carnali, 
pom. □□

VITTORIO VENETO - 16.00, 22.10 La 
Mosca II.

CAPITOL - 17.15, 22.00 Rain man, i. Dus- 
tin Hoffman, Tom Cruise.

LUMIERE FICE - 16.00, 22.15 Una donna 
in carriera, r. Mike Nichols, i. Mela- 
nie Griffith, Sigourney Weaver, Harri- 
son Ford.

ALCIONE - 16.00, 22.10 Un pešce di 
nome Wanda, dram., VB 1988, r. Char
les Crichton, i. John Cleese, Jamie Lee 
Curtis.

RADIO - 15.30, 21.30 Ragazze scandalo-
se, pom., □ □

Prepovedano mladini pod 14. letom □ - 
18. letom □ □

razna obvestila
9. Mladinski raziskovalni tabor Rezi

ja 89 od 21. avgusta do 2. septembra. Pri
reditelji: Dmštvo mladih raziskovalcev, 
Društvo slovenskih naravoslovcev in 
tehnikov Tone Penko, odsek za zgodovi
no pri Narodni in študijski knjižnici in 
Slovenski raziskovalni inštitut vabijo na 
tabor. Prijave mladih raziskovalcev spre
jemajo: Narodna in študijska knjižnica 
Trst, Ul. sv. Frančiška 20, od 9. do 19. ure, 
Slovenska ljudska knjižnica D. Feigel, 
Gorica, Križna ul. 3, od 13. do 17. ure, 
Slovenski raziskovalni inštitut, Trst, Ul. 
Gallina 5, od 8. do 16. ure ter Odsek za 
zgodovino pri NŠK, Trst, Ul. Petronio, ob 
8. do 13. ure.

Maturantje letnikov 1963/64 DTTZ Ž. 
Zois skupno proslavljajo 25-letnico ma
ture v gostilni Suban 16. junija, ob 20. 
uri. Dobrodošli tudi vsi takratni profesor
ji-

Glasbena matica vabi na REDNI OB
ČNI ZBOR, ki bo v ponedeljek, 26. t. m., 
ob 19.30 v prvem in ob 20. uri v drugem 
sklicanju na šoli Glasbene matice, Ul. R. 
Manna 29.

razne prireditve
Glasbena matica vabi na sledeče za

ključne nastope: v ponedeljek, 12. junija, 
ob 18. uri v slovenskem šolskem centm v 
Miljah in ob 20.30 v Prosvetnem domu 
na Opčinah, v sredo, 14. t. m., ob 18. uri 
na šoli Glasbene matice v Trstu, ob 20.30 
v Srenjski hiši v Borštu, v petek, 16. t. m., 
ob 20.30 v dvorani I. Gruden v Nabreži
ni, v Srenjski hiši v Borštu in v Domu I. 
Grbec v Skednju, v torek, 20. t. m., ob 18. 
uri na šoli Glasbene matice v Trstu, ob 
20.30 v Prosvetnem domu na Opčinah, v 
sredo, 21. t. m., ob 18. uri na šoli Glasbe
ne matice v Trstu, v četrtek, 22. t. m., ob 
18. uri na osnovni šoli na Katinari ter v 
soboto, 24. t.m ., ob 20.30 v Kulturnem 
domu na Proseku.

Glasbena matica - Trst. Šolsko leto 
1988/89. ZAKLJUČNE AKADEMIJE 
GOJENCEV ŠOLE GLASBENE MATI
CE. Evangeličansko-luteranska cerkev, 
Trg Panfili. V četrtek, 15. t. m., ob 20.30 
Tamara Ražem, Claudia Sedmach, Eva 
Žafran - klavir, dekliški pevski zbor 
Glasbene matice, dirigent Stojan Kuret.

ŠD Mladina - baletni odsek priredi 
jutri, 11. junija, v Domu A. Sirk v Križu 
ob 18. uri ZAKLJUČNI LETNI NASTOP. 
Ob tej priliki bo v foyerju doma otvori
tev slikarske razstave Josipa (Pepija) Si- 
gonija jutri, 10. junija, ob 18. uri.

Krožek za družbena vprašanja Virgil 
Šček in Društvo slovenskih izobražen
cev prirejata v ponedeljek, 12. t. m., na 
SREČANJE Z ANDREJEM BRATUŽEM 
IN BORISOM PAHORJEM, ki bosta na 
bližnjih Evropskih volitvah zastopala 
Slovensko skupnost na listi manjšin. Raz
govor bo uvedel deželni tajnik Ivo Jev- 
nikar. Začetek ob 20.30.

Sekcija Slovenske skupnosti za za
hodni Kras prireja danes, 10. t. m., ob 19. 
uri v Soščevi hiši na Proseku srečanje na 
temo SLOVENCI V EVROPI NARO
DOV. Sodeloval bo tržaški pokrajinski 
tajnik Miro Oppelt. Vabljeni!

Knjižnica P. Tomažič in tovariši - v 
sredo, 14. t. m., ob 20.30 bo srečanje na 
temo BODO EVROPSKI MLINI MLELI 
HITREJE OD RIMSKIH? Senator Stojan 
Spetič bo spregovoril o pomenu evrop
skega parlamenta za zaščito jezikovnih 
in narodnostnih manjšin ter o najnovej
ših premikih v zvezi z zakonom o global
ni zaščiti.

KD F. Prešeren iz Boljunca vabi na 
ZAKLJUČNI NASTOP PLESNE ŠOLE 
Standardni in latinskoameriši plesi ter 
moderni plesi, ki bo danes, 10. t. m., ob 
20.30 v gledališču F. Prešeren v Boljuncu.

______prispevki______
V spomin na pok. Ivana Čača darujeta 

Nives in Jožko 30.000 lir za KD Lipa.
V spomin na Milana Auerja daruje 

Vlasta Družina z družino 20.000 lir za vz
drževanje spomenika padlim v NOB v 
Borštu in Zabrežcu.

Ob nenadomestljivi izgubi našega dra
gega Ivana Čača daruje družina 100.000 
Ur za TPPZ P. Tomažič.

V spomin na gospo Valerijo Pertot da
ruje Majda Cibic 30.000 lir za SKD I. 
Gruden.

V spomin na gospo Valerijo Pertot da
ruje Marinka Terčon 50.000 lir za SKD I. 
Gruden.

Namesto cvetja na grob bratranca 
Mirka Radoviča darujejo Zofka, Zvonko 
in Marta 100.000 lir za nabrežinsko god
bo in 100.000 lir za MPZ I. Gruden.

Namesto cvetja na grob Dorota Čoka 
daruje Dimitrij Sancin z družino 40.000 
lir za Center za rakasta obolenja.

V spomin na Josipa Krasno daruje 
žena Fani 20.000 lir za Sklad M. čuk.

Namesto cvetja na grob pok. Pepce 
Žerjal daruje Pierina Pregare 20.000 lir 
za SKD Slavec.

V počastitev spomina pok. Milana Au
erja darujeta Anica in Diko 20.000 lir za 
vzdrževanje spomenika padlim v NOB iz 
Boršta in Žabrežca.

V spomin na bivše sošolke in prijate
ljice Dore Caharija daruje Ada Spetič 
20.000 lir za Zadružni center za socialno 
dejavnost.

V spomin na Doro Caharijo daruje 
Roža Božič 20.000 lir za Zadružni center 
za socialno dejavnost.

V spomin na Borisa Pernarčiča daruje 
Tanja Legiša vd. Pernarčič 200.000 lir za 
pevski zbor Fantje izpod Grmade.

Za srečanje Prežihovih šol v Dolini so 
darovali: Hranilnica jn posojilnica na 
Opčinah, Tržaška kreditna banka, Lore- 
dana Kos, trgovina Kocjančič, trgovina 
Kos, trgovina Edvina Sancin, Gomme Ge 
e Gi, čistilnica Vilma, tvrdka Žerjal, 
Klavdij Ota, jestvine Tedesco, mesnica 
Pangerc, gostilna Bandelj, podjetje Pan
gerc, trgovina Mish Mash, La Botteghina 
in podjetje Prasel Sne skupno 1.360.000 
lir.

V spomin na Dušana Glavino daruje 
Bianka Batič roj. Pečar 20.000 lir za KD 
Lonjer - Katinara.

Namesto cvetja na grob Guida Mohor
čiča darujeta Marta in Giorgio 20.000 lir 
za Sklad M. Čuk.

V spomin na Ivana Čača darujeta Dra
gica in Dino Stopar 50.000 lir za ŠZ Slo
ga.

včeraj - danes
Danes, SOBOTA, 10. junija 1989

RUSMIR
Sonce vzide ob 5.15 in zatone ob 20.53 

- Dolžina dneva 15.38 - Luna vzide ob 
12.06 in zatone ob 1.00.

Jutri, NEDELJA, 11. junija 1989
HRVOJE

PLIMOVANJE DANES: ob 0.41 najvišje 
9 cm, ob 8.12 najnižje -33 cm, ob 16.17 
najvišje 28 cm, 23.58 najnižje -2 cm.

VREME VČERAJ: temperatura zraka 
23,5 stopinje, zračni tlak 1020 mb usta
ljen, veter 16 km na uro jugozahodnik, 
50-odstotna, nebo rahlo pooblačeno, mor
je skoraj mirno, temperatura morja 20,3 
stopinje.

ROJSTVA, SMRTI IN OKLICI
RODILI SO SE: Elena Habjan, Beatri- 

ce Angelica, Luca Serino, Jacopo Carbo- 
ni, Irina Carboni.

UMRLI SO: 74-letna Matilde Bossi 
por. Petrigna, 87-letna Pasgua Posocco 
vd. Zanette, 85-letna Maria Tul, 45-letni 
Giuliano Barini, 79-letni Marino Miot.

OKLICI: uradnik Miljan Todorovič in 
univerz, profesorica Dolly Predovič, 
uradnik Sadko Briščik in študentka Luci
ja Kosmač, delavec Fabio Trevisan in ši
viljska vajenka Daniela Lovrečič, zapri
seženi čuvaj Maurizio Saxida in sobarica 
Marina Grassi, avtoličar Antonio Sperti 
in uradnica Ankica Cvitkovič, predstav
nik Guy Van Den Brande in učiteljica 
Mirella Luciana La Padula, industrijski 
izvedenec Guido Scabini in uradnica 
Maria Annunziata Mattesi, uradnik Gio- 
vanni Monniello in v pričakovanju prve 
zaposlitve AnnaMaria Giuliano, uradnik 
Giorgio Cecot in uradnica Milena Ca- 
vallaro, gojilec školjk Davide Roncelli in 
gojilka školjk Laura Delpin, v pričakova
nju prve zaposlitve Davide Petronio in 
študentka Sabrina Priori, karabinjer Pie- 
ro Testoni in gospodinja Elisa Miceli, 
uradnik Massimo Sauro in uradnica Do
ris Depase, šofer Renzo Lupieri in urad
nica Cristina Cova, uradnik Livio Pre- 
donzani in zdravnica Manuela Nemez, 
tehnični uradnik Renzo Giassi in učite
ljica Piera Marchio Lunet, uradnik Mas- 
similiano Renis in prodajalka Manuela 
Morassut, karabinjer Paolo Mastrangelo 
in uradnica Antonella Trani, delavec Da
vorin Smotlak in učiteljica Dunja Sosič, 
šofer Marino Codiglia in krznarka Delia 
Pieri, uradnik Paolo Fillini in uradnica 
Marina Medvešček, geometer Stefano 
Decolle in prevajalka Valentina Bene- 
detti, trgovec Nevio Scrap in uradnica 
Alessandra Pippa, arhitekt Paolo Deves- 
covi in arhitekt Giulia Landriscina, skla
diščnik Alessandro Sambuchi in uradni
ca Alessandra Barchiesi, uradnik Roberto 
Bassanese in prodajalka Fabiana Vergi- 
nella, elektrotehnik Giorgio Mialni in 
uradnica Adriana Parovel, čevljar Gianni 
Maria Filippo Puzzo in učiteljica Denise 
Dias Barros.

DNEVNA IN NOČNA 
SLUŽBA LEKARN 
Od ponedeljka, 5., 

do sobote, 10. junija 1989
Dnevna služba - od 8.30 do 19.30

Trg Oberdan 2, Ul. T. Vecellio 24, Ul. 
Zorutti 19, Largo Osoppo 1 (Greta), MIL
JE - Lungomare Venezia 3.

NABREŽINA - (tel. 200466) - samo po 
telefonu za najnujnejše primere.

Dnevna služba - od 19.30 do 20.30
Trg Oberdan 2, Ul. T. Vecellio 24, Ul. 

Zorutti 19, Largo Osoppo 1 (Greta), Trg 
Cavana 1, Trg Giotti 1, MILJE - Lungo
mare Venezia 3.

NABREŽINA - (tel. 200466) - samo po 
telefonu za najnujnejše primere.

Nočna služba - od 20.30 do 8.30
Trg Giotti 1, Trg Cavana 1, MILJE - 

Lungomare Venezia 3.
NABREŽINA - (tel. 200466) - samo po 

telefonu za najnujnejše primere.
ZDRAVSTVENA DEŽURNA SLUŽBA
Nočna služba od 20. do 8. ure, tel. 7761, 

predpraznična od 14. do 20. ure in praz
nična od 8. do 20. ure.

čestitke
Danes slavi 50 let VANDA LORENZI. 

Obilo sreče in zdravja ji voščijo vsi 
njeni.

Danes praznuje ČELKA ŽERJAL roj
stni dan. Da bi še mnogo let bila v naši 
družbi ji želi Katja z družino.

Katji in Andreju Pisaniju ob rojstvu 
prvorojenca JANA iskreno čestitajo 
Alessia, Diego in Jara.

Danes praznujeta 50 let poroke
MARIJA PEČAR 
in ALBIN GRGIČ'

iz Bazovice
Še na mnoga skupna leta jima 
želijo hči Ada z možem, sinova 
Boris in Sandro, vnuka Edmund 
in Elena z možem ter pravnuk 

Dejan.

KD FRAN VENTURINI - DOMJO

Sagra na Krmenki
10., 11. in 12. junija

Danes, 10. t. m., ob 20. uri ples
utri, 11. t. m., ob 17. uri kulturniprogram: godba na pihala Refolo iz 
kednja, plesna skupina IGEN iz Celja z Grimovo Trnjulčičo in MePZ 

Lipa iz Sempolaja, ob 20. uri ples 
V ponedeljek, 12. t. m., ob 20. ure ples.
Vse tri večere ples z ansamblom POMLAD.
Delovali bodo dobro založeni kioski z jedmi na žaru in domačo kapljico.

Vabljeni!

TRŽAŠKA KNJIGARNA UL sv. Frančiška 20, Trst

obvešča dijake nižjih in višjih srednjih šol, da sprejema 
prednaročila šolskih knjig za šolsko leto 1989/90.

Dijaki pohitite!

razstave
V pritličnem salonu Tržaške kredit

ne banke, Ul. F. Filzi 10 so na ogled 
skulpture in slike JANEZA BOLJKE.

V galeriji Bassanese - Trg Giotti 8 - 
je na ogled razstava SPACAL 1989.

V galeriji Cartesius - Ul. Marconi 16 - 
je do 29. t. m. odprta razstava slikarja 
Dina PREDONZANIJA.

V galeriji Tribbio bodo danes odprli 
razstavo razstava slikarja Giordana 
MERLA, ki bo trajala do 23. t. m.

V foyerju Doma A. Sirk v Križu bo 
danes, 10. t. m., ob 18. uri odprtje slikar
ske razstave JOSIPA (PEPIJA) SIDONI- 
JA. Urnik: v soboto od 18. do 20. ure, v 
nedeljo od 10. do 13. ure ter od 16. do 20. 
ure, v ponedeljek, torek in sredo od 17. 
do 19. ure.

Na srednji šoli Ivan Cankar v Trstu
je odprta mednarodna razstava EX LIB- 
RISOV. Urnik od 9. do 13. ure.

koncerti

________ izleti________
SKD Vigred iz Šempolaja prireja v 

nedeljo, 25. t. m„ IZLET NA BRIONE. 
Informacije in vpisovanja pri Franki 
Škrk, tel. 200150 in Armiti Kante, tel. 
201102 od 19. do 21. ure.

Od vrha Učke do Moščeniške Drage. 
Jutri, 11. junija, prireja društvo naravos
lovcev in tehnikov »Tone Penko« stro
kovno vodeno ekskurzijo, posvečeno 
ogledu flore in vegetacije z vrha Učke 
(1.396 m) do morja. Odhod izpred sodnij- 
ske palače v Trstu ob 8. uri oz. izpred 
menjalnice na jugoslovanski strani na 
Pesku ob 8.45. Prevoz z lastnimi sredstvi. 
Udeležence prosimo, da se predhodno 
prijavijo na tel. št. 327154 ali 413025 vsak 
dan med 14. in 15. uro, kjer bodo dobili 
vse potrebne informacije tudi v zvezi s 
prevozom.

Društvo slovenskih upokojencev ob
vešča, da bo odhod avtobusa za izlet pre
ko Predila v Bovec, skozi Kranjsko goro, 
na Bled in k Močilniku pri Vrhniki v 
sredo, 14. t. m., ob 7. uri izpred Deželne 
palače na Trgu Oberdan.

VERDI
V gledališču Verdi je v teku vpisova

nje novih abonmajev za POLETNI FES
TIVAL OPERETE 1989. Informacije dobi
te pri blagajni gledališča Verdi.

šolske vesti
Ob 10-letnici poimenovanja šole Fran

ceta Bevka z Opčin vabijo učenci in uči
telji vse bivše učitelje, učence in prijate
lje K ZAKLJUČNI PRIREDITVI, ki bo 
danes, 10. junija, ob 20. uri v Prosvetnem 
domu na Opčinah.

Jutri, 11. t. m., bo v nabrežinskem ob
činskem otroškem vrtcu RAZSTAVA 
ROČNIH DEL. Urnik od 9.30 do 12. ure 
ter od 15. do 18. ure. Vabljeni!

Učenci COŠ F. S. Finžgar iz Barko- 
velj vabijo na ogled RAZSTAVE ROČ
NIH DEL IN LIKOVNIH IZDELKOV da-

_____ mali oglasi_____
PRODAM po zelo ugodni ceni kotel za 

ogrevanje "Vunderbus" 41.000 kal., go
rilnik riello, pumpo, termometer, re
zervoar za 400 litrov, avtomatski, star 
dve leti v odličnem stanju. Tel. 44738 
od 9. do 15. ure.

PRODAM staro vespo, letnik '64, brez re
gistrske tablice, z dobrim motorjem in 
dvemi rezervnimi kolesi za 350.000 din. 
Tel. 229246.

MLADA GOSPA sprejme službo kot hiš
na pomočnica v Trstu ali na Opčinah. 
Tel. 828251.

OSMICA je odprta pri Goljevih v Sama- , 
torci št. 20.

OSMICO imata odprto Maksimiljan in 
Dorjan Komar v Logu št. 243.

V DOBERDOBU pri Dacevih. Jezerska 
št. 2 so odprli osmico. Točijo belo in

nes, 10. t. m., od 8.30 do 13. ure v šolskih 
prostorih.

Srednja šola Fran Erjavec vabi na 
ZAKLJUČNO ŠOLSKO PRIREDITEV, ki 
bo v Marijinem domu v Rojanu, Ul. Cor- 
daroli 29, danes, 10. t. m., ob 20. uri. Spo
red bo obsegal enodejanko Žarka Petana 
"Obtoženi volk", pevske in baletne točke 
ter podeljevanje bralnih značk. Vsi prisr
čno vabljeni!

Učenci osnovne šole F. Milčinski va
bijo na RAZSTAVO ROČNIH DEL IN 
RISB, ki bo jutri, 11. junija, od 9. do 12.30 
ter od 16.30 do 20. ure.

Osnovna šola Prosek vabi na ŠOL
SKO PRIREDITEV, ki bo danes, 10. t. m., 
ob 10. uri v Kulturnem domu na Proseku.

Na osnovni šoli Bazoviški junaki bo 
SLOVO OD ŠOLSKEGA LETA 1988/89 
danes, 10. t. m., ob 11. uri. Vabljeni

Otroci iz vrtca in učenci osnovne 
šole P. Tomažič v Trebčah vabijo na 
ZAKLJUČNO PRIREDITEV, ki bo danes, 
10. t. m., ob 17.30 v vrtcu; v šolskih pro
storih bo na ogled RAZSTAVA ROČNIH 
IN LIKOVIH IZDELKOV, danes, 10. t. m 
., ob 16. uri in v ponedeljek dopoldne.

Učenci in učiteljice osnovne šole Ka
rel Štrekelj in J. Jurčič vabijo na ZAK
LJUČNO ŠOLSKO PRIREDITEV, ki bo 
v devinski šoli danes, 10. t. m., ob 10.30.

Sindikat slovenske šole obvešča, da 
bodo 12. junija na deželnem šolskem 
uradu objavljene naslednje lestvice habi
litiranih za stolice na slovenskih višjih 
srednjih šolah: razred XX - gradbena 
tehnologija in tehnično risanje, razred 
LXXII - literarni predmeti, latinščina in 
grščina za klasični licej in razred XXXV 
- telesna vzgoja.

Učenci in učitelji osnovne šole Karel 
Širok vabijo na razstavo risb in ročnih 
izdelkov, ki bo v šoli danes, v ponede
ljek in torek, od 9. do 12. ure.

črno vino.
PODARIM travo za košnjo na velikem 

travniku na Opčinah. Tel 214383.
29. MAJA se je v Bazovici izgubil psi

ček, svetlo rjave barve, ki sliši na ime 
Viski. Kdor ga je našel, naj telefonira 
na št. 226335.

NAPRODAJ je trafika in obenem proda
jalna z različnimi licencami v Ricma- 
njih na št. 24. Vse podatke dobite po 
telefonu na št. 280853 ali 944661.

ČE ŽELIŠ urediti vrt po tvoji želji, ti nu
dimo vsakovrstno pomoč tudi s pri
mernimi stroji, nudimo tudi semena za 
travnike, gredice in nasade vseh vrst 
rož in dreves ter urejamo tudi ograje. 
Tel. 0481/884161 v večernih urah.

V ANKARANU 300 m od morja oddam 
komfortno enosobno stanovanje s tele
fonom za mesec julij. Ponudbe na tele
fon 003861/319739.

JULIJA IN SEPTEMBRA oddam hišo v 
Istri blizu Pule. Informacije po tel št- 
003861/219095 - zvečer od 18. do 20- 
ure.

PREŽIVITE počitnice v velikem turistič
nem in športnem središču na BledU' 
kjer oddajamo dvosobni apartma v ter
minih od junija do septembra p° 
ugodni ceni. Ponudbe na teh 
003861/342768.

HRASTOV SOD, nov 120 1, prodam. P°' 
nudbe na tel. št. 003861/311713.

IŠČEM natančno gospo za nekajurn0 
enotedensko pomoč v majhnem gosp0) 
dinjstvu v središču mesta. Telefoniraj1 
v dopoldanskih urah na št. 040/774651;

IZGUBILA se je psička pasme nemšk1 
ovčar, stara dva meseca, v Kroglja_ 
(Dolina). Najditelja prosimo, da naj te' 
lefonira na št. 228218.

IZGUBIL sem ključe, bele barve v Zg°_ 
niku ob razstavi vin. Najditelj naj iz?0' 
či ključe v zgoniški občini.

amenjalnica 9. 6. 1989

TUJE VALUTE FDCING BANKOVCI 
MII. AN TRST TUJE VALUTE FDCING

MILAN
Ameriški dolar__ ... 1448,200 1430.— Japonski jen ......... 9,986
Nemška marka__ ... 727,020 725,50 Švicarski frank__ .. 839,050
Francoski frank .. ... 214,450 213.— Avstrijski šiling ... .. 103,299
Holandski florint ... 646,120 644,— Norveška krona ... .. 200,950
Belgijski frank ... ... 34,758 34,30 Švedska krona__ .. 215,750
Funt šterling....... ... 2262,900 2340.— Portugalski eskudo- . 8,721
Irski šterling....... ... 1946,600 1925,— Španska peseta ... .. 11,230
Danska krona__ ... 187,050 184,— Avstralski dolar ... .. 1083,000
Grška drahma ____ 8,476 8,— Jugoslov. dinar ... .. —.
Kanadski dolar__ ... 1209,000 1170,— ECU......................... .. 1509,000

[ANKO*
trst

9,5°

BČIKB
BANCA Dl CREDITO Dl TRIESTE 
TRŽAŠKA KREDITNA BANKA

Telet.: Sedež 040'6.7?3l 
Agencija Domjo gjl 
Agencija Bojan
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VLOM Jože Petelin
Ko sem se prejšnji petek navsezgodaj 

zaspano zvlekel v avto, da bi se odpeljal v 
službo dosegat nove delovne uspehe, sem 
povsem avtomatično obrnil gumb na radiu. 
Želel sem, da me strumne glasbene in osta
le koračnice ter budnice prebudijo do kon
ca in mi vlijejo nov delovni elan.

Pa sem zaslišal samo tiho šumenje in 
prasketanje. Malo manj zaspan pogled mi 
je povedal, da so mi ponoči vlomili v avto 
in skušali odmontirati radio. Neznancem to 
sicer ni uspelo v celoti, razbili so le stran
sko trikotno šipo, odlomili ogrodje radia, z 
izvijačem prebodli enega od zvočnikov, ra
dia pa le niso ukradli.

»Amaterji, prekleti amaterji,« sem za
brundal, »profesionalci bi to naredili stro
kovno in brez nepotrebne škode!« Odpeljal 
sem se na postajo milice in tam zvedel, da 
Podobnih primerov ni ravno malo, kajti ga
raž v našem mestu primanjkuje in je zato 
neznansko število avtomobilov parkiranih 
kar zunaj.

»Škode je za, mhm, kar lepo število di
narjev,« je ocenil tovariš miličnik, sam pa

sem se takojci zavedel, da jo bom plačal iz 
svojega žepa.

Še nekaj ur po vlomu sem bil preklema- 
no jezen, tako da je doseganje delovnih us
pehov tisti dan padlo na minimum. O tem, 
kako sem kasneje po vseh večjih in manjših 
mestih v SR Sloveniji iskal trikotno stekel
ce, ki so mi ga vlomilci razbili, ne mislim 
pripovedovati, saj vem, da redkokateri bra
lec še prenese dolžino »Vojne in miru«. S 
tem bi tudi tale humoreska morala izhajati 
v nadaljevanjih tja do leta 2011. Nesrečno 
trikotno šipo mi je kasneje prinesel prijatelj 
iz Trsta.

Ko se je torej naslednji dan moja jeza 
pomirila, sem se globoko zamislil in ugoto
vil, da sem lahko jezen kvečjemu nase in 
na svojo malomeščansko pogoltnost: le kaj 
za vraga sploh potrebujem radio v avtu, ko 
sem pa že večkrat prebral, da zaradi poslu
šanja glasbe med vožnjo laže zaspiš in po
vzročiš karambol! Poleg tega imam en radio 
že v stanovanju in ta v času vsesplošnega 
zategovanja pasu popolnoma zadošča! Po
leg vsega je bil avtoradio uvožen in se ob

nakupu sploh nisem zavedal, baraba nesta- 
bilizacijska, koliko deviz je morala zanj od
šteti naša družba. Pravzaprav sem jih odštel 
sam, a to v tem hipu ni niti najmanj po
membno. Z nakupom sem osebno pripomo
gel k večjemu uvozu, kar je seveda nespor
no izrazito negativno vplivalo na stabiliza
cijska prizadevanja nas vseh, tovariši!

Vlom so zagotovo izvedli tovariši, ki so 
brez radia in so v strastni vnemi, da bi bili 
izdatno informirani tudi preko etra, pač 
malce odprli mojo ubogo stoenko in hoteli 
odnesti en ubog radio. In jaz, neosveščen 
malomeščan, sem se v prvem hipu zaradi 
vloma celo razburjal! Sram naj me bo! Sa
mokritično sem vrtal vase in ugotovil, da se 
premalo zavedam naše legendarne solidar
nosti. Saj že leta in leta plačujem razne sa
moprispevke, prispevke in še druge pri
spevke za to, ono in tretje (zlasti za tretje), 
pa se bom razburjal zaradi tega, ker je ne
znanec želel, da mu prispevam en mali av
toradio?!

Dolgo sem grebel po sebi in končno 
sklenil: kupil bom novo radijsko ogrodje, 
vmontiral nov zvočnik in puščal desna 
sprednja vrat pri avtu vsako noč odprta.

Naj radio vzame, kdorkoli hoče! Prav 
vesel bom, ko bom nekega jutra leno zlezel 
v avto in ugotovil, da je radio izginil. Še 
ponosen bom na svojo solidarnost do tiste
ga, ki ima manj kot jaz! Koračnice in budni
ce, glasbene in one druge, ki me vsako jut
ro do konca prebudijo in mi vlijejo nov de
lovni elan, pa si bom brundal sam!

KTedenski pregovor:

V peklu bo nekaj 
manjkalo,
dokler tebe ne bo.

(škotski)

Spominski datumi:
□ Pred 45 leti: 10. 6. 1944 so zavezniška 
letala bombardirala Trst.
□ Pred 30 leti: 10. 6. 1959 je bil v Ljub
ljani ustanovljen Inštitut za zgodovino 
delavskega gibanja.
□ Pred 40 leti: 12. 6. 1949 so bile v Trstu 
prve povojne volitve.
□ Pred 70 leti: 15. 6. 1919 je bil na Kon- 
tovelu ustanovljen Ljudski oder.

Osebnosti:
□ 10. 6. 1969 je umrl pisatelj Josip Ribi
čič, ki se je rodil 3. 11. 1886 v Baški na 
Krku.
□ 11. 6. 1949 je v Ljubljani umrl sloven
ski literarni ustvarjalec Oton Župančič, 
ki se je rodil v Vinici 23. 1. 1878.
□ 12. 6. 1914 se je v Trstu rodil pravnik 
in publicist Dušan Bufon, ki je umrl 29. 2. 
1985 v Ljubljani.
□ 12. 6. 1984 je v Trstu umrl tržaški zgo
dovinar Josip Merku, ki se je rodil 20. 7.dvj V 1110.1

V 1896 prav tako v Trstu. 1

gledališča
Ljubljana
Cankarjev dom

V VELIKI DVORANI nocoj, 10. 6., ob 18. uri: opera Boris Godu- 
Rov (Modest Musorgski), dir. Lovrenc Arnič (ponovitev 12. 6.).
Ofama SNG Ljubljana

Nocoj, 10. 6., ob 19.30: Komedija zmešnjav (William Shakespea
ri, rež. Zvone Šedlbauer (možna ponovitev 16. 6.).

V ponedeljek, 12. 6., ob 19.30: Marija Stuart (Friedrich Schiller), 
rž. Dušan Mlakar (ponovitve 13. in 14. 6. ob 19.30, 15. 6. ob 17. uri).

Ljubljana
Nocoj, 10. 6., ob 19.30: Pesnikova žena prihaja (Tone Partljič), rež. 

"Lle Korun (ponovitve 12., 14., 15. in 16. 6.).
V torek, 13. 6., ob 19.30: Dama s kamelijami (A. Dumas-Ž. Petan), 

rž. Žarko Petan.
. V četrtek, 15. 6., ob 22. uri: Dachauski procesi (Žarko Petan), rež. 
Žarko Petan.
Nova gorica
^hG Nova Gorica

V SOLKANU v četrtek, 15. 6., ob 20. uri: Jasnovidka ali Dan 
čtivih (Dušan Jovanovič), rež. Zvone Šedlbauer.
^Lnetke
G|Nališče Goldoni

„ Y sredo, 14. 6., ob 20.30: opera Lape musicale (Rossini-Mozart- 
alieri-Cimarosa-Zingarelli), dir. Vittorio Parisi (ponovitvi 16. 6. ob 

rj'30 in 17. 6. ob 16. uri).
Gledališče La Fenlce
, ^ četrtek, 15. 6., ob 20.30: opera Rinaldo (Friedrich Haendel), dir. 
°hn Pisher (ponovitev 18. 6. ob 18. uri).

J*)ncertT
Ljubljana

Rekarjev dom
gUs^ELIKI DVORANI v nedeljo, 11. 6., ob 17. uri: Zlatorog (Ai 
2bor h>avec) - simfonična pesnitev po ljudskih napevih za solist' 
Siov;Drkester 'n balet, v mednarodni izvedbi, nastopajo zbori :

V vci6, Avstrije in Italije, dir. Avgust Ipavec.
niči R, n®! DVORANI v sredo, 14. 6., ob 20. uri: koncert ob 70-le 
Adamič vske 9odbe iz Titovega Velenja, dir. Ivan Marin (Šket

V VET nJek' NI3^6!!0, Van Baaren).
Rena ort * DVORANI v četrtek, 15. 6., ob 19.30: koncert Simfonii 
Nikolai Slovenske filharmonije, violinist Primož Novšak, di

ekSejeV (NIahler, Krek, Šostakovič; ponovitev 16. 6.).

°^činsko gledališče
Loiiic0rTek' 13' 6-' ob 20-30: Popotovanje po Italiji - klavirski recite

V *atL°rtieia (Franz Liszt).
Ričnega^rk 6 6 ’ °k ^-30: Popotovanje po Italiji - koncert Simfi
teRorM 7°rkeSt,r,a RTV Ljubljana, mezzosopranistka Julia Hama: 

ger ^anC^ers*eene' <^r‘ ^n^on Nanut (Gustav Mahler).

hala Carnera
Cankarie ^ ^ ok 20.30: simfonična pesnitev Zlatorog (podatki 

jovein domu).

PUŠJA VAS
Občinska palača

V soboto, 17. 6., ob 20.30: koncert z orkestrom Echo Ensemble iz 
Milana, dirigent Emilio Pomarico (Schonberg, Stravinski).
SPILIMBERGO
Grajsko dvorišče

V soboto, 24. 6., ob 20.30: Incontri di mušica d'insieme, z glasbe
niki Šole godal in kvartetom Academica (Mozart, Brahms).
ROCCA BERNARDA
Grajsko dvorišče

V soboto, 1. 7., ob 20.30: koncert skupine European Strings Trio 
(Schubert, Beethoven, Mozart).
ŠTEVERJAN
Grajsko dvorišče

V petek, 7. 7., ob 20.30: nastopa vokalna in instrumentalna skupi
na Armonia Antigua iz Rima (dvorska glasba od 13. do 16. stol.).
STRASSOLDO
Grajsko dvorišče

V soboto, 15. 7., ob 20.30: nastop skupine I solisti di Firenze 
(Dvorak, Brahms).
DEVIN
Grajsko dvorišče

V petek 21. 7., ob 20.30: nastopa Trio chitarristico italiano (Beet
hoven, Albert, Kiiffner, Bach, Prosperi, Granados, De Falla).
ZOPPOLA
Grajsko dvorišče

V soboto, 29. 7., ob 20.30: nastopa Komorni orkester Šole godal 
F-JK, dir. G. Garbarino (Mozart, Debussy, Poulenc, Bartok).
MUŽAC
Opatija

V soboto, 5. 8., ob 20.30: Srečanje solistov, ki bodo izvajali cer
kvene sonate (Legrenzi, Albinoni, Corelli, Biber).
ARCANO
Grajsko dvorišče

V soboto, 19. 8., ob 20.30: koncert dua Etievant-Wiart (Bach, 
Prokofiev, Reinecke, Poulenc).
TRST
Grad sv. Justa

V četrtek, 31. 8., ob 20.30: opera Cosi fan tutte (Mozart), dirigent 
Claudio Desderi.

Horoskop

T
-R. v.

OVEN (21. 3. - 1
4.) — VI IN DEL' 
Obeta se vam pr 
cej spremenljiv 

, nekoliko muha 
Dr<a,' e?era in Mars vam r 

ko ttiaro^C naklonjena in la 
rr' Gr0,lko9a spravita v tež 
ri ZaPIf-tV° vam nepričakov 

*n konflikti z oko
dneva bosta PrfUGj. a m torek. VI I 

rr te nTora?r£nih zadevah 
ko1 Rbločiti za P 

a b°sta četrak- Ugodna dn 
rtek in petek.

od sobote, 10. junija, do petka, 16. junija

DVOJČKA (21. 5. - 
20. 6.) VI IN 
DELO: Teden bo 
precej ugoden in 
razveseljiv. Ker sta 

vam Merkur in Jupiter naklo
njena, boste lahko uspešno 
kos tudi zahtevnejšim nalo
gam. Lahko boste uresničili 
marsikaj, kar ste si že dolgo 
želeli. Dobra sreča bo na vaši 
strani. Sobota in nedelja bosta 
nekoliko bolj muhasta. VI IN 
DRUGI: Prisluhnite nasvetom 
drage osebe. Ugodna dneva 
bosta torek in sreda.

LEV (22. 7. - 22. 8.)
VI IN DELO: 

Obeta se vam pre
cej uspešen teden. 
Čas je primeren za 

uresničitev zastavljenih ciljev. 
Računate lahko na ugodne 
okoliščine, ki bodo pripomog
le k uspehu vaših pobud. 
Možnost napredovanja je pre
cejšnja. Četrtek in petek vam 
ne bosta preveč naklonjena. 
VI IN DRUGI: Poklonite malo 
več časa nekomu, ki vas po
trebuje. Ugodna dneva bosta 
ponedeljek in torek.

TEHTNICA (23. 9.
AN - 22. 10.) — VI IN

DELO: Napoved za 
vas tokrat ni prav 
ugodna. Glede na 

to, da sta vam Mars in Venera 
sovražna, je kar precej verjet
no, da boste naleteli na kak 
nesporazum ali na neprijetno 
presenečenje. Bodite zmerni 
in previdni v dejanjih, ker se 
vam lahkomiselnost lahko 
maščuje. VI IN DRUGI: Pre
več zaupate nekomu, ki išče 
izključno svojo korist. Ugodna 
dneva bosta torek in sreda.

LIGNANO
□ OBČINSKA IZPOSTAVA: Fotografija neorealizma, uredil Italo 
Zannier (do 1. 10.).
MEDUNO
□ KMEČKA HRANILNICA: Polvere di gente - razstavljata Giulia- 
no Borghesan in Novella Cantarutti (do 1. 10.).
HUMIN
□ PALAČA ELTI: La memoria interrotta, uredil Fabio Amodeo (do
1. 10.).
VIDEM
□ TORRE DI SANTA MARIA: Avtoportret - Andre Kertesz, uredi
la Anne Hoy (do 1. 10.).
□ MESTNI MUZEJ: Fotograf Attilio Brisighello, uredil Giuseppe 
Bergamini (do 1. 10.).
SAN DANIELE DEL FRIULI
□ PALAČA MONTE DI PIETA': Oblike kaosa - razstavlja Ferdi
nande Scianna (do 1. 10.).
□ PALAČA MONTE DI PIETA': Magnumova Italija, uredila Gio- 
vanni Calvenzi in Agnes Sire (do 1. 10.).
□ PALAČA MONTE DI PIETA': Po poletju - razstavlja Bernard 
Plossu (do 1. 10.).
□ OBČINSKI MUZEJ: Iz Jeruzalema - razstavlja Paolo Mocchi (do 
10. 7.).
SPILIMBERGO
□ CERKEV SAN GIOVANNI: Pariz - delavnica revolucije, posta
vila Mission pour la Photographie (od 11. 6. do 1. 10.).
□ PALAČA BARBACANE: Metropolis - razstavlja Fritz Lang ( od 
7. 10. do 25. 12.).
TRST
□ GRAD SV. JUSTA: Clouse Up - razstavlja William Klein (od 22. 
6. do 1. 10.).

ZELENI GAJ
Nocoj, 10. 6., ob 20.30: igra skupina Don Juan iz Ljubljane.

VIPOLŽE
Nocoj, 10. 6., ob 20.30: igra skupina Plava trava zaborava iz 

Zagreba.
POVIR

Nocoj, 10. 6., ob 20.30: igra skupina Nočni skok iz Kopra.
BUKOVICA

V nedeljo, 11. 6., ob 20.30: igra skupina Karma iz Portoroža.
ŠTANJEL

V petek, 16. 6., ob 20.30: igra skupina Pop design iz Ljubljane.
OZELJAN

V petek, 16. 6., ob 20.30: igra skupina Bazar iz Kopra.
DESKLE

V petek, 16. 6., ob 20.30: igra skupina Faraoni iz Izole.

Pripravlja SREČKO MOŽINA

STRELEC (22. 11. 
-21. 12.) - VI IN
DELO: Teden vam 
bo tokrat za spo
znanje bolj naklo

njen od prejšnjega. Pričakuje
te lahko zadovoljiv potek dela 
in uresničitev načrtov. Zaupaj
te svojim močem in pozabite 
na skrbi. Marsikaj se vam bo 
obrnilo v zaželeno smer. Sobo
ta in nedelja vam ne bosta na
klonjeni. VI IN DRUGI: Nek
do, ki vam je všeč, vas bo ne
prijetno presenetil. Ugodna 
dneva bosta torek in sreda.

VODNAR (20. 1. - 
18. 2.) VI IN
DELO: Nebo vam 
je prijazno, zato 
vam bo teden po

nudil nekaj lepih priložnosti. 
Ostalo vam bo nekoliko več 
časa za počitek in razvedrilo. 
V četrtek in petek poskusite 
raje odložiti nekatere dolžnos
ti, ker vam neprijazna Luna 
lahko ponagaja. VI IN DRUGI: 
Nekdo vas bo spomnil na ne
kaj, kar ste bili že skoraj poza
bili. Ugodna dneva bosta po
nedeljek in torek.

V j* BlK (20. 4. - 20. 5.)
VI in DELO:

v^Zde 50 vam še 
k, , u,edno precej na-
Vf!iko PUčakic^6116, tako da 
tm ZastavliPr,'*ete uspešen raz- 
CeT' VeReri ine?a dela in načr- 
. i Raklornp-, k^ars bosta pre- 
Izi?0 5- 5 Na roienim od 27. 
zvo0ristite °d 16- d0 20. 5. 
lo Wd: 2 lahkot°ZUiven vPliv 
Npk1ar si želit to,vam bo uspe- 
tl. bodite 'rte' VI IN DRUGI: 
dnpVeRih P0?Več. Posesivni v

Va hosta snK0Sik' ugodna_ ta sobota in nedelja.

RAK (21. 6. - 21. 7.)
^ - VI IN DELO:
__ Večina zvezd vam 

w { J je prijazna, tako da 
pri delu ne boste 

naleteli na večje težave. Izko
ristite pozitiven vpliv Venere 
za uresničitev načrtov in na
predovali boste. Posebno na
klonjene bodo zvezde rojenim 
od 28. 6. do 7. 7. Pozor: rojenim 
od 19. do 21. 7. pretijo nepri
jetnosti. VI IN DRUGI: Ljub
ljeni boste in v veseli družbi 
dobrodošli. Ugodna dneva 
bosta četrtek in petek.

. . DEVICA (23. 8.
-22. 9.) — VI IN

I I DELO: Napoved je
kar ugodna. Teden 
vam bo ponudil 

nekaj lepih priložnosti, ki jih 
skušajte čimbolje izkoristiti. 
Po zaslugi naklonjenih Venere 
in Marsa boste laže izpolnili 
svoje obveznosti. Rojeni od 30. 
8. do 8. 9. in od 19. do 22. 9. naj 
pričakujejo prijetna presene
čenja. VI IN DRUGI: Nepriča
kovano nedeljsko srečanje vas 
bo razveselilo. Ugodna bosta 
četrtek in petek.

ŠKORPIJON (23. 
LM 10. - 21. 11.) VI
f f f IN DELO: Napo- 

I ^ ved je za vas ugod- 
■ * ™ na. Venera in Mars 

bosta pozitivno vplivala na 
potek dela in počutje. Priča
kujete lahko ugodne spre
membe, ki vam bodo v zadoš
čenje in spodbudo. V svojih 
hotenjih boste uspešni. Vaša 
prizadevnost bo dosegla svoj 
namen. VI IN DRUGI: Nekdo, 
ki vas občuduje, si želi vaše 
družbe. Ugodna dneva bosta 
četrtek in petek.

KOZOROG (22. 12.
^1 ' 19- N — VI INDELO: Pred vami 
| je precej nenava-

** den teden, ki vas 
lahko tudi neprijetno presene
ti. Zvezde vam še vedno niso 
naklonjene, zato vas lahko 
nadlegujejo sitnosti, slabše 
razpoloženje in počutje. Od 
četrtka dalje vam bodo zvezde 
nekoliko bolj naklonjene. VI 
IN DRUGI: Ne zanašajte se 
preveč na druge; oprite se 
predvsem nase. Ugodna dneva 
bosta četrtek in petek.

RIBI (19. 2. - 20. 3.)
^ f — VI IN DELO: 

Teden bo še kar 
^ ugoden, vendar v 

soboto in nedeljo 
za marsikoga tudi precej mu
hast in utrudljiv. Izkoristite 
pozitiven vpliv zvezd v drugi 
polovici tedna. Venera in 
Mars bosta precej naklonjena 
rojenim od 25. 2. do 5. 3. in od 
16. do 20. 3., ki lahko pričaku
jejo važen uspeh. VI IN DRU
GI: V čustvenih zadevah vas 
čakajo vesele novosti. Ugodna 
dneva bosta četrtek in petek.
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Pogledi župana na bodočnost Gorice 
v političnem proračunskem poročilu
Občinski svet v Gorici se je predsinoči začel ukvarjati z 

letošnjim občinskim proračunom. Na seji je župan podal 
svoje politično poročilo, razprava pa se bo nadaljevala v 
sredo ter najbrž v četrtek in petek, ko se bo ponovno sestal 
občinski svet.

Scarano je začel z obračunom vsega zadnjega desetletja, 
od težke gospodarske krize, ki je prizadela Goriško v začet
ku 80. let, do obnove in današnjih možnosti ponovnega 
gospodarskega razvoja. Poudaril je zasluge upraviteljev, ki 
so znali priboriti mestu nove oblike državne pomoči za 
razvoj gospodarstva. Upoštevajoč procese evropskega zdru
ževanja, je dejal, bo v prihodnosti nadvse pomembna zago
tovitev primernih cestnih povezav, od avtoceste proti Raz
drtemu, do državnih cest proti Vidmu in Trstu.

Občinska uprava izvaja urbanistično obnovo mestnega 
središča, ki mora oživeti. Odpirajo se pomembni univerzi
tetni tečaji, v teku je gradnja ali obnova šol, med temi tudi 
novega slovenskega centra. Pomembno vlogo imajo obmej
ne naprave pri Standrežu, kjer bi lahko uresničili večje 
komercialno središče, tudi zato da se preprečijo druge

podobne pobude in Gorica sama izkoristi potencial na pod
ročju velike distribucije. Po utemeljitvi potrebe, da Gorica 
ohrani svojo bolnišnico, je Scarano spregovoril še o proble
mu uničevanja odpadkov. Dejal je, da upepeljevalnik ones
nažuje manj kot druge industrijske naprave, vsekakor pa 
bodo s pomočjo tehnologije skušali odpraviti tudi ta pro
blem. Vprašanje Korna bodo najbrž rešili s tem, da bodo 
preusmerili njegov tok in prečiščevali vodo s povečanjem 
depuracijskih naprav v Štandrežu.

Glede odnosov s Slovenijo je dejal, da jih občinska up
rava namerava povečati in poglobiti na vseh nivojih in 
sprejemati vse politične, družbene in gospodarske novosti 
sosednje stvarnosti. Glede problema zaščite slovenske 
manjšine soglaša z zadnjimi zakonskimi predlogi [Maccani- 
cov osnutek, op. ur.], ki naj »mimo instrumentalnih prisil 
potrdijo in ovrednotijo značilnosti svobode in odprtosti, ki 
ju mesto želi priznati slovenski skupnosti«.

Župan je svoje poročilo zaključil s pozivom k ovredno
tenju goriške specifičnosti in k uresničevanju mednarodne 
vloge Gorice zlasti v odnosu do vzhodne Evrope.

Baletni prireditvi 
v Kulturnem domu

Nadzorni organ zavrnil sklep 
za izdelavo načrta bolnišnice

Konec tedna v goriškem Kulturnem 
domu bo potekal v znamenju plesa. Da
nes zvečer bo namreč na sporedu za
ključna akademija goriške baletne šole 
»II Balletto«, na kateri bodo nastopila 
mlada dekleta iz mesta in okolice. Zače
tek večera je najavljen za 20.30. Za ob
činstvo pa bo prav gotovo bolj zanimiva 
jutrišnja predstava, ki jo ob 21. uri prire
ja baletna šola »Arabesgue« iz Červinja- 
na. Ob tečajnicah, ki bodo prikazale vse, 
kar so se naučile v letošnjem letu pod 
vodstvom vaditeljice Grete Bonaiuti, 
bosta na večeru nastopila tudi priznana 
plesalca Brian in Garrison.

Deželni nadzorni odbor je zavrnil sklep KZE o poveritvi izdelave načrta za 
novo goriško bolnišnico. Vest je na seji občinskega sveta dal svetovalec PRI 
Drufuca, potrdil pa jo je tudi načelnik KD Tuzzi, ki je istočasno podpredsednik 
KZE. Nadzorni organ je utemeljil zavrnitev, češ da izdelava načrta za popolno 
preosnovo (in ne samo obnovo) bolnišnice ni v skladu s svoj čas odobrenim 
planom za ureditev zdravstva na Goriškem. Resnici na ljubo je KZE svojčas že 
vnesla potrebne popravke v ta plan, vendar ga Dežela še ni odobrila. Prav zaradi 
tega je nadzorni organ zavrnil poveritev načrta, ki predvideva zidanje nove 
bolnišnice, medtem ko je prvotno bila predvidena samo obnova sedanje. Na 
Občini so kritično ocenili ta zaplet, še posebno ker je deželni odbornik za 
zdravstvo Goričan Brancati in bi zato bilo pričakovati večjo pozornost za potre
be goriškega zdravstva. Zavrnitev, so ocenili, utegne povzročiti zaskrbljujoč za
stoj v postopku za zagotovitev izdatnega finansiranja, ki bo potrebno za zidanje 
nove bolnišnice.

V Selcah 10. srečanje učencev iz Laškega

Zadnji dan šolskega leta 
z vrsto nastopov učencev

Danes se zaradi evropskih volitev 
predčasno zaključuje šolsko leto. Ve
čina dijakov srednjih šol bo že danes 
izvedela za letošnji učni uspeh. Na 
šoli Trinko bodo po maši rezultati na 
oglasni deski ob 13. uri, osebne liste 
dijakov 1. in 2. razreda pa bodo starši 
lahko dvignili na tajništvu šole od 19. 
do 24. t. m. Prav tako bodo danes zna
ni izidi na višjih srednjih šolah.

Učenci osnovnih šol se bodo danes 
poslovili od šolskega leta z zaključni
mi prireditvami v Doberdobu (ob 10. 
uri) in Pevmi (ob 11. uri). Precej šol je 
že imelo prireditve v prejšnjih dneh, 
na Plešivem pa bo srečanje pred šolo 
jutri popoldne ob 18. uri. Vabljeni so 
vsi domačini, saj bo poleg kulturnega 
programa tudi družabno srečanje.

Pod geslom "Srečajmo se!" bo danes 
ob 17. uri v občinski dvorani v Selcah 
10. srečanje slovenskih učencev v 
Ronkah. Srečanje prireja Posvetovalna 
komisija za vprašanja slovenske manj
šine pri Javnem večnamenskem kul
turnem središču v Ronkah. Kulturni 
spored bodo oblikovali učenci sloven
skega otroškega vrtca in osnovne šole 
v Romjanu ter gojenci Glasbene šole, 
tako iz Laškega kot iz drugih krajev. 
Na srečanje so vabljeni starši, prijate
lji, vzgojitelji in vsi Slovenci, ki živijo 
v občinah na Tržiškem.

Da bi primerno obeležili srečanje, je 
večnamensko kulturno središče natis
kalo vzgibanko, v kateri so nekaj misli 
o desetletni "zgodovini" teh srečanj in 
prisotnosti slovenske kulture v Laš
kem prispevali prvi predsednik Slo
venske posvetovalne komisije prof. 
Karlo Černič, sedanja predsednica

Aleksandra Devetak in predsednik 
JVKS Rinaldo Rizzi.

■ O. Š. Frana Erjavca v Štandrežu
vabi na razstavo likovnih izdelkov, ki 
bo v šoli na ogled danes in od 12. do 
16. t. m. od 9. do 12. ure.

Tekmovanje ribičev 
društva Vipava

V umetnem jezercu ob nekdanji 
opekarni pri Ločniku bo jutri s pričet
kom ob 8. uri, društveno tekmovanje v 
športnem ribolovu ribiškega društva 
Vipava.

Sodelovalo bo kakih osemdeset čla
nov društva in gosti, člani ribiških 
družin iz Nove Gorice in Vipave. Po 
tekmovanju bo družabnost in prijatelj
sko srečanje.

40 let zadruge FTE
Zadruga ITE, ki ima sedež v goriški 

industrijski coni in ki sodi med naj
večje tovrstne delovne organizacije v 
naši deželi, praznuje letos 40-letnico 
delovanja. Obletnico bodo obeležili z 
raznimi prireditvami. Glavna sloves
nost bo danes ob 9.30 v Kulturnem 
domu v Gorici.

Poleg prikaza razvojne poti in do
sežkov, bodo podelili priznanja čla
nom zadruge.

kino
Gorica

V torek osrednje srečanje KPI 
za slovenske volfice na Goriškem

Do volitev za obnovo Evropskega 
parlamenta je samo še teden dni. 
Stranke hitijo s pripravami, vrstijo se 
številne pobude, shodi, srečanja.

Tako je bil te dni, v okviru priprav 
na skorajšnje volitve, sestanek pred
stavnikov vseh slovenskih sekcij KPI. 
V ospredju razprave sta bili dve vpra
šanji: mednarodni dogodki in manj- 
šinjska problematika.

Na srečanju so odločno in soglasno 
obsodili pokole na Kitajskem, kajti 
"demokracija, svoboda izražanja, ma
nifestiranja ter socialne in gospodar
ske iniciative so vsesplošne vrednote, 
ki jih mora jamčiti vsaka država in 
vsak politični sistem", je rečeno v tis
kovnem poročilu o omenjenem sreča
nju. "Nihče ne more razumeti in izpri
čati tega bolje kot neprimerno zaščite
na, čestokrat nepriznana in ignorirana. 
manjšina, kakršna je slovenska v Itali-

Kar zadeva bližnje volitve so na sre
čanju naglasili, "da edino KPI med ve
likimi vsedržavnimi strankami pred
stavlja na svojih listah kandidate, ki 
so v marsičem povezani z manjšinjsko 
problematiko". To so Giorgio Rossetti, 
sooblikovalec druge resolucije Evrop
skega parlamenta o pravicah manjšin, 
Luciano Ceschia, časnikar in globok 
poznavalec tukajšnje problematike, 
slikar Lojze Spacal, ki kandidira kot 
neodvisen na listi KPI.

Na seji predstavnikov slovenskih 
sekcij so se dogovorili tudi za potek 
volilne kampanje v zadnjem tednu in 
predsvem to, da bo osrednje volilno 
srečanje za slovenske volilce v Kultur
nem domu v Gorici, v torek, 13. t. m. 
ob 20.30. Poleg kandidata, Lojzeta 
Spacala, bodo sodelovali še senator 
Nereo Battello, deželna svetovalca 
Bratina in Budin, pokrajinska sveto
valka Devetakova in nekateri drugi 
predstavniki stranke.

MLADINSKA SEKCIJA SLOVENSKE SKUPNOSTI

vabi k okrogli mizi na temo

SLOVENCI NA POTI V EVROPO
Perspektive, pomisleki in izzivi evropske integracije v Sloveniji, roja

kov na Koroškem in Slovencev v Italiji

SODELUJEJO:
Dejan Verčič - član predsedstva ZSMS, kolumnist tednika Mladina 
Roman Lavtar - član predsedstva RK ZSMS
Štefan Domej - zbornični svetnik v Kmetijski zbornici na Koroškem 
Miro Oppelt - novinar radia Trst A, pokrajinski tajnik SSk v Trstu

FORMENTINIJEV GRAD V ŠTEVERJANU JUTRI,
11. JUNIJA, OB 11. URI.

SKPD F. B. SEDEJ - ŠTEVERJAN 
in

SLOVENSKA SKUPNOST
vabita na

NAŠ PRAZNIK
ki bo v Števerjanu, na vrtu Sedejevega doma, Trg Svobode 6, s slede
čim sporedom:

danes, 10. junija: ob 20.00 odprtje kioskov
ob 20.30 ples z ansamblom Big Band

jutri, 11. junija: ob 1L uri (v Formentinijevem gradu)
Okrogla miza na temo
Slovenci na poti v Evropo
ob 18.00 kulturni program 
ob 19.30 volilni shod: govorila bosta 
goriški pokrajinski tajnik SSk dr. Mirko 
Špacapan in kandidat SSk za Evropski parlament 
pisatelj Boris Pahor.
Sledi ples z ansamblom TAIMS.

Na voljo bo briška kapljica in prigrizek

Tiskovna konferenca na sedežu PSI

Gianni Bravo: za večjo vlogo 
Gorice v evropski razsežnosti
»Gianni Bravo, bivši deželni tajnik 

PSI in sedaj predsednik videmske Tr
govinske zbornice« je naš kandidat na 
letošnjih evropskih volitvah.« Tako sta 
na tiskovni konferenci videmskega 
kandidata povedala pokrajinski tajnik 
PSI Luciano Pini in deželni svetovalec 
Luigi Blasig.

Sam Gianni Bravo pa je uvodoma 
ocenil, da potrebuje 60.000 glasov, da 
si zagotovi mesto v evropskem parla
mentu. To, po njegovem mnenju, je 
tudi uresničljivo, vendar pod pogojem 
da bodo vsi tisti, ki volijo socialiste, 
pravilno vrednotili delo človeka, ki 
mu je pri srcu vloga teh krajev tudi v 
evropski razsežnosti. V ta okvir, je 
nadaljeval Bravo, sodi tudi skrb za 
večjo vrednotenje Goriške v sami de
želni stvarnosti, težnja, da bi Tržiču 
zagotovili pomembnejšo vlogo pro
metnega vozlišča ter prizadevanje, da

PROSVETNO DRUŠTVO 
ŠTANDREŽ

V Štandrežu se nadaljuje

Praznik
špargljev
Danes, 10. junija

- plesna zabava 
Jutri, 11. junija

- ob 19. uri nagrajevanje slikar
skega ex tempere in nastop štan- 
dreške ritmične skupine.

Sledi ples z ansamblom
MISEL

bi zakonski predlog o obmejnih pod
ročjih bil končno izglasovan in da bi 
bil namenjenem pravemu naslovniku, 
to je področju od Trbiža do Kopra. O 
uresničevanju zamisli delovne skup
nosti Alpe Jadran je videmski kandi
dat poudaril, da je treba lepim bese
dam in načelnim stališčem zagotoviti 
tudi stvarnost.

Glede vprašanja narodnostnih manj
šin je bil Gianni Bravo zelo jasen in 
podprl težnjo, da je treba tem skup
nostim zagotoviti vso podporo, tudi 
pravno. Na izrecno naše vprašanje o 
vlogi Camberja na listi PSI in o mož
nosti njegove izvolitve na račun prav 
videmskega kandidata, je takole odvr
nil: »Vsakdo bo žel to, kar je sejal«. 
Gianni Bravo se bo v ponedeljek zve
čer, ob 21. uri, sestal v Sovodnjah z 
aktivom slovenskih socialistov.

Ukradli so avto
Poostreno nadzorstvo, ki so ga uvedli 

po številnih vlomih in tatvinah v raznih 
delih mesta, je v četrtek obrodilo uspeh. 
Policijski organi so v severnem delu 
mesta prijeli tri jugoslovanske državlja
ne, ki so si "sposodili" renault 4 last Er
nesta Ožbota iz Rupe. Avto je bil parki
ran v Ulici Brolo. Dogodek se je pripetil 
okrog 23. ure, včeraj dopoldne pa so jim 
že sodili. 25-letnemu Stanislavu Tankosu 
iz Nove Gorice so prisodih osem mese
cev zapora in 300 tisoč lir kazni, 20-let- 
nemu Davorju Malusu in 27-letnemu 
Viliju Močniku pa sedem mesecev in 
200 tisoč lir denarne kazni. Malussa in 
Močnika so pospremili na mejo, kajti 
kazen je pogojna, medtem ko bo Tan- 
kos kazen odsedel. Ima namreč še odpr
te račune s pravico in je bil prav v Go
rici, pred kakšnim letom obsojen zaradi 
posesti orožja in streliva ter drugih ka
znivih dejanj.

Alpe-Jadran - Wiener Festwochen
MEDNARODNA GLASBENA PRIREDITEV

VIDEM — Športna hala Carnera danes, 10. 6. 1989, ob 20.30 
v neposredni bližini sejmišča

LJUBLJANA — Cankarjev dom jutri, 11. 6. 1989, ob 17. uri 
DUNAJ — Kurhalle Oberlaa 18. 6. 1989, ob 19. uri

ZLA TO ROG
Avgust Ipavec

Simfonična pesnitev po ljudskih napevih za zbor, orkester in 
balet po R. Baumbachovi pravljici iz Julijskih Alp

IZVAJAJO:
— Čedajski pevski zbor CAI
— Otroški zbor Maria Regina z Dunaja
— Pevci iz Soške in Vipavske doline, Gorenjske in Ljubljane; Člani 

ansambla SNG Maribor in gojenci srednje baletne šole iz Maribora
— Simfonični orkester iz Ljubljane

vokalni solisti: Irena Baar (sopran), Sabira Hajdarevič 
(mezzosopran), Janez Lotrič (tenor) 

baletni solisti: Tanja Baronik, Lilijana Keča-Rošker,
Petar Marič, Ivica Knez, Črt Soba.

Koreografija in režija: Iko Otrin Dirigent: Avgust Ipavec
VABLJENI! SVET SLOVENSKIH ORGANIZACIJ

CORSO 18.00-22.00 »Uri altra donna«. W. 
Allen.

VERDI 18.00-22.00 »Congiunzione di due 
lune«. Prep. ml. pod 14. letom.

VITTORIA 17.30-22.00 »Le magnifiche 
porcelline«. Prep. ml. pod 18. letom.

DEŽURNA LEKARNA V GORICI
Občinska, Ul. Sv. Mihaela, tel. 21074. 

DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU 
Občinska lekarna št. 2, Ul. A. Manlio 

14 - tel. 480405.

Dijaška domova v Trstu 
in Gorici, 

v sodelovanju z 
Inštitutom Jožef Stefan

priredita v Ljubljani

RAČUNALNIŠKI
SEMINAR

Seminar bo od 11. do 14. ju
lija in je namenjen dijakom 
od 13. do 16. leta starosti. Bi
vanje bo zagotovljeno v dijaš
kem domu v Ljubljani v ne
posredni bližini Inštituta.

Informacije in prijave: tel. 
0481-83495 (Dijaški dom Gori
ca) od 19. do 24. junija od 11. 
do 13. ure.

pogrebi
Danes v Gorici, ob 9.30 Giuseppe Li11 

bich iz bolnišnice Janeza od Boga v cef 
kev na Svetogorski cesti in na glavi) 
pokopališče, ob 9.30 Peter Devetak 1 
splošne bolnišnice v cerkev na Vrhu l_ 
na tamkajšnje pokopališče, ob 11. uri 
gelina Segualino iz splošne bolnišnK 
na glavno pokopališče, ob 12.30 Virgh1^ 
Bucciol iz bolnišnice Janeza od Bog3 
cerkev pri Sv. Ani in na glavno pokop 
lišče, ob 15.30 Anna Vidoz (krsto P11?,. 
Ijejo iz kraja Govone pri Cuneu) v c 
kev v Ločniku in na tamkajšnje pokop 
lišče.

I

“j” Sporočamo, da je preminil ha

Peter Devetak
(star 57 let)

vet'
Pogreb bo danes, 10. junija, z 

skim obredom ob 10. uri v župoi ^ 
kvi na Vrhu. Sprevod bo šel ob 9- ^g, 
mrliške veže splošne bolnišnice 
rici. ^ se

Vnaprej se zahvaljujemo vsem. 
bodo udeležili pogreba. Fiefl3’

Žena Olga, hčeri Sonja in 0 ii>
£»♦ N/f a c c i m 't vnilkinlO SCzet Massimo z vnukinjo 

sestra Helka ter drugi soro
Gorica, 10. junija 1989

dnik*
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Na občnem zboru so pozitivno ocenili delo odbora Skupna razprava obeh zelenih list

Pri Društvu slovenskih upokojencev 
nameravajo še popestriti delovanje

Govor predsednika Miladina Černeta na občnem zboru (foto Marinčič)

Društvo slovenskih upokojencev za 
Goriško se je v prejšnjih dneh zbralo 
na tretjem rednem^ občnem zboru v 
Kulturnem domu. Že sama udeležba 
na skupščini je pričala o množičnosti 
tega društva, v katero se je v nekaj 
letih vpisalo že več kot 600 slovenskih 
goriških upokojencev. Na občnem 
zboru so ocenili delovanje društva v 
zadnji mandatni dobi in se razgovorili 
o tem, kako bi v bodoče še razširili in 
izboljšali to delovanje.

Predsednik Miladin Černe je v svo
jem posegu poudaril smernice, ki že 
od nastanka vodijo društvo. Ob narod
no obrambnem značaju, ki ga ima 
združevanje slovenskih ljudi v las
tnem krogu, ima društvo upokojencev 
tudi druge specifične cilje: predvsem 
tega, da bi z izleti, srečanji in drugimi 
Prireditvami spodbujalo družabno ži
vljenje med upokojenci in mnoge med 
njimi tako iztrgalo samoti. Zato je 
Černe predlagal, naj bi v bodoče druš
tvo skrbelo tudi za obiske bolnikov na 
domu ali v bolnišnici, obenem pa naj 
tli priložnosti za srečevanje še pomno- 
Mi s prirejanjem tudi krajših izletov 
h) sprehodov.

Predsednik se je še poklonil spomi
nu članov, ki so preminuli v času od 
Prejšnjega občnega zbora. Med temi

sta bila tudi odbornik Ernest Mahnič 
in podpredsednik Janko Cotič, v spo
min na katerega bodo poimenovali 
prehodni pokal, ki ga bodo podeljeva
li na balinarskem turnirju.

Černe je svoj govor sklenil s pogle
dom na politični položaj v Jugoslaviji

Člani KD Skala in istoimenskega 
zbora v Gabrjah vabijo drevi na svoje
vrstno pevsko prireditev. Svojevrstno 
zaradi okolja, v katerem se bo odvijala 
(na dvorišču stare kmečke hiše), zani
mivo zaradi zelo raznolike sestave na
stopajočih zborov. Poleg domačega 
moškega pevskega zbora, ki ga vodi 
Rozina Konjedic, bodo nastopili še 
moški pevski zbor La Clape iz Červi- 
njana pod vodstvom Emilia Cortesie

in nekaj mislimi ob bližnjih evropskih 
volitvah. Člane društva je pozval, naj 
glasujejo za kandidate in stranke, ki 
bodo resnično zagovarjali naše intere
se.

Sledilo je poročilo tajnika Joška 
Mariniča, iz katerega je bilo mogoče 
razbrati, kako pestro in bogato je bilo 
delovanje društva. Ob večjih ekskurzi
jah v Sovjetsko zvezo in na Dunaj je 
društvo priredilo vrsto krajših izletov, 
praznovanj, družabnih srečanj. Vse to 
je omogočila tudi požrtvovalnost vseh 
odbornikov, ki so se vsaj vsak drugi 
teden redno zbirali na sejah in skrbeli 
za dežurstva na društvenem sedežu.

Po blagajniškem poročilu Vilme 
Bregant in razrešnici, ki jo je odborni
kom dal predsednik nadzornega odbo
ra Jožef Češčut so člani izvolili novo 
društveno vodstvo. V glavni odbor so 
bili izvoljeni: Ema Brajnik, Miladin 
Černe, Marcelo Devetak, Rudolf De
vetak, Danica Dornik, Jelena Gravner, 
Sonja Grzej, Marija-Erika Kollman, 
Joško Marinič, Olga Mizerit, Ivo Pete- 
jan, Milenko Petejan, Tatjana Plahuta, 
Angela Scattolin, Viljem Žavadlav.

Novi_ člani nadzornega odbora so 
Jožef Češčut, Bogomil Pavlin in Emil 
Vogrič.

Za člane razsodišča so na občnem 
zboru bili izvoljeni Andrej Jarc, Boris 
Ipavec in Zdenko Vogrič.

Člani novoizvoljenega odbora se 
bodo sestali na prvi seji v sredo, 14. t. 
m., ob 17. uri in si porazdelili funkcije.

in vokalna skupina Sovodenjska de
kleta pod vodstvom Sonje Pelicon.

Lani so koncert na borjaču (dvoriš
ču) pripravili prvič in je. naletel na 
zelo topel sprejem poslušalcev, bodisi 
domačih bodisi tudi iz drugih krajev. 
Toplega sprejema bodo pevci in člani 
kulturnega društva Skala zagotovo 
deležni tudi danes.

Koncert je napovedan za 21. uro. V 
primeru slabega vremena pa bo prire
ditev jutri, prav tako ob 21. uri.

Drugi koncert na borjaču

Poleg domačih zborov nastopi 
tudi La Clape iz Červinjana

Gibanje zelenih se zavzema 
za odpravo ločevanja ob meji
Predsinočnja debata zelenih v Gorici 

je bila gotovo atipična. Predvsem, ker 
sta jo pred volitvami skupaj priredili dve 
listi (zeleni mavrice in zeleni smejočega 
sonca), pa tudi ker so bile na njej le bež
no omenjene volitve in vsa pozornost 
osredotočena na razpravo o vlogi Gorice 
v Evropi, v odnosih z vzhodom, o potrebi 
po sožitju in vsestranskemu odpiranju.

Kandidat na listi mavrice Renato Fio- 
relli je zaskrbljeno ugotovil, da mnogi 
signali napovedujejo Gorici po letu '92 
vlogo zadnje postojanke združene Evro
pe. Pomembna vloga odpiranja proti vz
hodu, ki jo je naše mesto v 70. letih ures
ničevalo s kulturnimi manifestacijami 
(folklorna, zborovska in mitelevropska 
srečanja) in gospodarsko izmenjavo, da
nes peša. Upreti se je treba krajevni po
litiki, ki opušča to perspektivo odpiranja, 
je dejal in pozval Goričane, naj izpričajo 
voljo, da bi sodelovanje z vzhodnimi dr
žavami, predvsem Jugoslavijo in Mad
žarsko, ne bilo samo ekonomicistično. 
Združevanje Evrope naj bo zato spodbu
da, da ob njenem obrobju ne bi ustvarja
li prepadov, ampak da bi konkretno od
pravljali meje ne samo med članicami 
skupnosti, pač pa tudi navzven. To, je 
poudaril, je eno glavnih prizadevanj pri
padnikov liste zelene mavrice, ki jih ne 
skrbijo samo vprašanja okolja, ampak 
tudi etnični in drugi problemi medčlo
veških odnosov, utrjevanje miru in civil
nih pravic.

Za njim je spregovoril Alexander Lan- 
ger, deželni svetovalec na Južnem Tirol
skem in kandidat na drugi zeleni listi.

Na osnovi svojih izkušenj v podiranju 
pregrad med Nemci in Italijani in do
slednem zagovarjanju "interetničnosti" 
je Langer dejal, da je mogoče odpraviti 
meje, tako državne kot tudi nevidne et
nične meje. Treba je ustvariti neko me
šano tkivo, ki naj tesno naveže med se
boj pripadnike različnih skupin ali so
sednjih držav. Izkušnja na Tirolskem je 
dokazala, da je to mogoče, seveda ob 
polnem medsebojnem spoštovanju in ob 
premagovanju pregrad, kakršne so ne
poznavanje drugega jezika, zgodovine in 
kulture soseda ali nezaupanje. To spleta-

Ijanju miru in sožitja, hkrati - v odnosu 
do juga sveta - tudi pravičnejše delitve 
bogastva v svetu.

Prav v teh krajih, je še dejal Langer, je 
pomembno delati v tej smeri, da ne bi 
med združeno Evropo in njenimi sosedi 
nastal prepad. Zelo pa ga pri tem čudi, 
da mesta kot Trst, Gorica in Celovec, 
kjer so prisotni Slovenci, ne znajo pozi
tivno izrabiti te prisotnosti. »Kot če bi 
imeli ključ, ki nam lahko odpre vrata 
tretjine Evrope, slovanske namreč, pa bi 
ga zavestno odvrgli v jarek«. Ob tej ugo
tovitvi pa je tudi izrekel prepričanje, da 
se bo v prihodnjih letih kaj premaknilo. 
Po spravi med narodi v zahodni Evropi, 
ki so dokončno premostili zgodovinske 
konflikte, bo v prihodnjih desetletjih na 
dnevnem redu sprava s slovanskim sve
tom. Ti obmejni kraji ne smejo zamuditi 
zgodovinske priložnosti, ki se jim ponuja.

nje skupnega tkiva je univerzalnega po 
mena, je konkreten doprinos k zagotav

Svetovni folklorni festival 
od 31. avgusta do 3. septembra

Od 31. avgusta di 3. septembra bo v 
Gorici mednarodna folklorna priredi
tev, ki jo od lani, povsem upravičeno, 
lahko imenujemo svetovni festival fol
klore. Sodelovale bodo foklorne sku
pine iz trinajstih držav, posebno po
zornost pa bodo namenili skupinam iz 
prostora Alpe Jadran, ki bodo posebej 
številne na zaključni prireditvi, napo
vedani za nedeljo 3. septembra.

Kljub finančnim težavam, ki sicer 
močno pogojujejo celotno prireditev, 
se letos obeta nekaj novosti. Da bi 
omogočili večji dostop občinstva, se

bodo tekmovalni nastopi odvijali na 
sejmišču ob ločniškem mostu. Če bo 
vreme dovolj naklonjeno bodo nastopi 
na odru na odprtem, sicer pa v hali B, 
ki lahko sprejme do dva tisoč oseb.

Sprevod nastopajočih folklornih 
skupin in drugih gostujočih skupin, ki 
se bodo zbrale 3. septembra v Gorici 
se bo odvijal tako kakor lani: od spo
minskega parka, po obeh korzih , sko
zi Crispijevo ulico do Trga sv. Antona 
in potem po Ulici Lantieri na stadion 
Baiamonti.

”In pivovo uživam grenkobo 

sedeč ob vrnitvi sredi poti, 

grozečim goram in svetilniku v obraz“
UMBERTO SABA
(Iz zbirke "Trst in ženska")

Pivo
kadar se imenuje San Souci 

je tudi izraz kulture
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Na Gim je Francoz celo dobil etapo Drevi tretja polfinahta tekma košarkarskega play offa v S. Lazzaru (18.00)

Fignon brez tekmecev Za Jadran ni popravnega izpita
LA SPEZIA — Prireditelji kolesar

ske dirke po Italiji so po spodleteli 
etapi na vrh Gavie obljubljali, da bo 
Giro na Apeninih ponujal še mnogo 
težkih vzponov, toda sodeč po včeraj
šnji 20. etapi ima francoski as Fignon 
končno zmago že trdno v svojih rokah 
in vse kaže, da se zadnje »gore« ob 
prihodu kolesarjev spremenijo v ne
dolžne gričke. Tako je bilo tudi s peti
mi gorskimi nagradami med Voghero 
in La Spezio. Na vrh prvih štirih so 
kolesarji prišli v strnjeni vrsti, za na
meček so vozili počasi, na zadnjem vz
ponu je imel Da Silva pol minute 
prednosti pred Herrero in ostalimi, a 
že med spustom do še dobrih 70 kilo
metrov oddaljenega cilja je bilo bega 
konec. Ko so se priključile televizijske 
kamere, so se udeleženci Gira iz turis
tov prelevili v tekmovalce in med naj
bolj aktivnimi je bil prav roza majica 
Fignon, ki je celo dobil etapo in z od
bitkom 10" še dodatno prednost na 
skupni lestvici. Na Giru se že pet let 
ni dogajalo, da je lider dirke dobil 
etapo.

Tokrat sta odpovedala Fignonova 
glavna zasledovalca Giupponi in 
Hampsten. Giupponi je na cilju izjavil: 
»Zelo sem zaskrbljen zaradi lažnih vi
šinskih težav te etape. Bojim se tudi 
za jutrišnjo (današnjo, op. ur). Zadnji 
vzpon je 40 km pred ciljem. Vseeno 
bom poskušal napadati.« Giupponi je 
bil tudi jezen, ker ni nihče, ne Breu- 
kink, ne Zimmermann ne Rocheali 
kdo od ostalih boljših kolesarjev, po

skusil ukreniti karkoli, da bi spravil v 
zagato Figonona. Ta je na vparašnje, 
kaj meni o taktiki svojih nasprotnikov 
na včerajšnji etapi, pomenljivo odgo
voril: »Odlična je, upam, da se bodo 
tako obnašali tudi jutri.«

Današnja predzadnja etapa do Prate 
predstavlja torej za Fignona zadnjo 
oviro. Francesco Moser pravi, da sta 
dva od petih vzponov (prelaz San Pel- 
legrino na 1.600 m in Sammomme na 
658 m) res zahtevna.

VRSTNI RED 20. ETAPE (Voghera - 
La Spezia): 1. Fignon (Fr.), ki je 220 km 
prevozil v 6.10'50" s povprečno hitros
tjo 35 km na uro (10" odbitka): 2. Fon- 
driest (It.) 7" odbitka; 3. Anderson (Av- 
stral.) 3" odbitka; 4. Giupponi (It.); 5. 
Hampsten jZDA); 6. Breukink (Niz.); 7. 
Lejarreta (Sp.); 8. Roche (Irska); 9. Chi- 
occioli (It.); 10. Rosola (It.) po 8" in 
glavnina v njegovem času.

SKUPNA LESTVICA: 1. Fignon 
(Fr.); 2. Giupponi (It.) 1'26"; 3. Ham
psten (ZDA) LSI"; 4. Zimmermann 
(Švi.) 2'47"; 5. Chioccioli (It.) 2'53"; 6. 
Roche (Irska) 3’19"; 7. Breukink (Niz.) 
4'24"; 8. Giovannetti (It.) 4'56".

Potres med amaterji
LA SPEZIA — Na Giru amaterjev je 

Italijan iz Veneta Ivan Parolin prepus
til roza majico rojaku Stefanu Cattaiu, 
saj je na cilj prispel s štirimi minutami 
zamude. Protagonist dirke je bil Sov
jet Teterjuk, pobudnik vrste begov in 
zmagovalec včerajšnje etape.

Nocoj bo torej prišlo do končnega 
obračuna v dvoboju med Malagutijem 
in Jadranom. Sredina nepozabna tek
ma je že preteklost in oči vseh so upr
te v San Lazzaro, kjer bodo isti akterji 
odigrali epilog te mini serije. In kdo 
bo prevladal? Temu vprašanju je ne
mogoče odgovoriti z enostavnim tipič
nim odgovorom. Ob koncu bo tako ali 
tako eden nad drugim prevladal, za
enkrat pa lahko ugotavljamo, da bi lo
gika dajala prednost San Lazzaru, srce 
pa Jadranu.

Če si pod drobnogledom še enkrat 
ogledamo prejšnje spopade med tek
mecema, lahko ugotovimo, da so Bo- 
lonjčani trikrat premagali jadranovce. 
Slučajno celo trikrat s 14 točkami 
prednosti. Tudi v sredo, pa čeprav so z 
igrišča šli poraženi, so košarkarji Ma- 
lagutija potrdili vso svojo veljavo. Ig
rajo hitro in privlačno, znajo tudi vna
šati spremembe v ritmu, predvajajo 
lepo kolektivno košarko, učinkoviti so 
tako v neposredni bližini koša kot na 
razdalji. Skratka, težko je stakniti tudi 
najmanjšo hibo v preciznih mehaniz
mih, ki jih je pripravil in izpopolnil 
Ettore Mannucci s to ekipo, ki je prav 
kot Jadran začela svojo pot v promo
cijskem prvenstvu in prehajala iz na
predovanja v napredovanje. Novi član 
ekipe je edinole Portioli, ki je prej na
stopal za Faenzo. Druga vrlina Mala- 
■gutija je v dejstvu, da razpolaga z ena
kovrednimi rezervami. Ob sijajnih 
Cuccoliju in Bergonzoniju je tu vrsta 
kvalitetnih igralcev. Za primer povej

mo, da je Mannucci že v prvem delu 
tekme rotiral devet igralcev od dese
tih razpoložljivih.

Jadranovci so s svojim uspehom na 
domačem terenu spet pridobili več 
možnosti in povečali nivo svojih aspi
racij, ki je verjetno nekoliko padel po 
prvi tekmi v San Lazzaru. Toda proti 
taki postavi kot je Malaguti, ni dovolj, 
da Valter Sosič še nekrat odlično zaig
ra in da se vse ostalo delegira Banu, 
Danevu in Starcu. Potrebni bosta rav
no taka zbranost in tako garaška pri
pravljenost v obrambi. Potrebno bo

tudi, da svoje rezerve do konca aktivi
rajo tudi drugi igralci, od katerih je 
človeško in normalno pričakovati 
mnogo več od tega, kar so pokazali v 
sredo. To noče biti očitek, le normalna 
konstatacija, ki se vsiljuje že sama 
prav zato, ker so zmožnosti teh posa
meznikov neprimerno večje od tega, 
kar so pokazali. V San Lazzaro torej, v 
upanju, da bodo stari levi še enkrat 
prevladali nad napadalnimi mlajšimi 
vrstniki! (Cancia)

Na sliki: Robert Daneu (št. 15) pri 
žogi.

Na teniškem prvenstvu Francije Velika motociklistična nagrada Jugoslavije Nogometaši jutri redno na igrišču

Finale Chang ■ Edbe^
PARIZ Američan kitajskega porekla Michael Chang 

je pri 17 letih in treh mesecih najmlajši finalist v zgodovini 
teniškega prvenstva Francije. V polfinalu je s 3:1 (6:1, 5:7, 
7:6, 7:5) premagal Sovjeta Česnokova, dvoboj pa je trajal 
več kot štiri ure. Chang, 19. na svetovni jakostni lestvici, je 
na Roland Garrosu bil nosilec 15. skupine in je zlahka dobil 
prvi niz, a v tretjem je imel Česnokov (27. igralec na svetu) 
zmago v svojih rokah, vendar je bil premalo odločen.

V jutrišnjem finalu se bo Čhang pomeril s Švedom Ed- 
bergom, ki je v drugem polfinalu po petih nizih (6:3, 6:4, 5:7, 
3:6, 6:2) odpravil Zahodnega Nemca Beckerja. Po mnenju 
mnogih je bil to doslej najlepši dvoboj tega prvenstva. Ed- 
berg, 23 let, je že dobil tri preizkušnje za Veliki slam. V 
letih 1985 in 1987 je zmagal na prvenstvu Avstralije, lani pa 
je v Wimbledonu v finalu premagal prav Beckerja. Glede 
jutrišnjega dvoboja meni, da je sedaj razumel, kako je treba 
igrati na pieščenih površinah. Napovedal je napadalno igro, 
kajti, pravi, proti Changu ne morem igrati za zadnjo črto.

Danes bo ženski finale med Zahodno Nemko Grafovo in 
Španko Arantxo Sanchezovo. Grafova je seveda nesporen 
favorit. To bi bila že njena tretja zaporedna zmaga v Parizu, 
tak podvig je v letih tik pred drugo svetovno vojno (1935, 
1936, 1937) uspel le njeni rojakinji Perlingovi. Grafova je 
tudi na dobri poti, da drugo leto zapored osvoji Veliki slam. 
Za Sanchezovo (17 let) je že velik uspeh v tem, da je prva 
Španka sploh, ki se je tu v Parizu prebila do finala. V 
dosedanjih dvoboj z Zahodno nemko ni nikoli osvojila niti 
niza.

Sdmantz spet najhitrejši
GROBNIK — V pollitrski kategoriji 

je včeraj na poskusnih vožnjah na 
G robniku Američan Schvvantz potrdil 
svojo odlično formo, saj je po dveh 
kronometriranih vožnjah dosegel naj
boljši čas. Za delček sekunde je prehi
tel trenutno vodilnega na skupni les
tvici, Raineya, tretji najboljši čas pa je 
dosegel Američan Lawson. Cagiva je 
uvrstila svojega pilota Mamolo na 
presenetljivo peto mesto, izkazal pa se 
je tudi Magee s četrtim mestom.

V četrtlitrski kategoriji je bil spet 
najboljši Španec Pons, ki je gladko 
prehitel Italijana Cadaloro. Najhitrejši 
v kategoriji do 80 ccm je bil Švicar 
Dorflinger.

IZIDI POSKUSNIH VOŽENJ 
500 CCM: 1. Schwantz (ZDA, suzuki) 

1'29"164; 2. Rainey (ZDA, yamaha) 
1'29"325; 3. Lawson (ZDA, honda) 
1'29"731; 4. Magee (Avs., yamaha); 5. 
Mamola (ZDA, cagiva) 1'30"131; 6. 
Spencer (ZDA, yamaha).

250 CCM: 1. Pons (Špa., honda) 
1’31"766; 2. Cadalora (It., yamaha) 
1’32"324; 3. VVimmer (ZRN, aprilia)

1'32"339; 4. Roth (ZRN, honda) 
1'32"468; 5. Ruggia (Fr., yamaha) 
1'32"503; 6. Cornu (Švi., honda) 
T32"860.

80 CCM: 1. DorFlinger (Švi., krau- 
ser) 1'41"893; 2. Oettl (ZRN, krauser) 
T42"258; 3. Torrontegui (Šj)., krauser) 
1'42"817; 4. Herreros (Sp., derbi) 
1'43"808; 5. Miralles (Šp„ derbi) 
1'44"355; 6. Seel (ZRN, seel) 1'44"367.

Mansell ostaja pri Ferrariju
MARANELLO (MODENA) — Tis

kovni urad Ferrarija je včeraj objavil 
novico, da bo angleški pilot Nigel 
Mansell tudi v naslednji sezoni tek
moval na njenih avtomobilih.

Odpovedali kolesarsko 
dirko po Jugoslaviji

BEOGRAD — Vodstvo mednarodne 
kolesarske dirke po Jugoslaviji je vče
raj na svojem sestanku odločilo, da za
radi finančnih problemov letos ne bo 
priredilo te dirke, ki bi morala biti od 
17. do 25. t. m.

Preklicali stavko
RIM — Kot ni bilo težko pričakovati, je sindikat prvoli

gaških nogometašev preklicat jutrišnjo stavko, tako da mili
joni navijačev ne bodo prikrajšani za svojo najljubšo ne- 
deljsko dejavnost. Kompromisno rešitev sta vodstvi FIGC 
in sindikata našli pozno sinoči na osnovi podaljšanja nor
mativa ministra Carrara, ki predvideva 30-odstotni odteg
ljaj na oškodnino, do katere imajo društva pravico ob odho
du nekega igralca.

De Riu ima proste roke
Mnogi so pričakovali, da bo na prvem zasedanju uprav- | 

nega sveta Triestine pg napredovanju v B ligo prišlo do 
kakih velikih novosti. Če ne upoštevamo najema doseda
njega trenerja članske ekipe Grosseta Walterja Franzota za 
trenerja ekipe Primavera tržaškega društva, je vse ostalo le 
pri že znanih napovedih. Člani upravnega sveta so namreč 
poverili predsedniku De Riuju nalogo, da najame tehnične
ga vodjo, atletskega pripravljalca in tiskovnega atašeja 
Hkrati so imenovali komisijo za abonmajsko kampanijo 
89/90, ki jo bodo sprožili že v prihodnjem tednu z ambici
oznim ciljem 10 tisoč abonentov. Predsednik ima tudi man
dat, da kontaktira ljudi, ki bi bili pripravljeni finančno pod
preti društvo.

Gullit pri Milanu do 1993. leta
MILAN — Pogodba Ruuda Gullita z Milanom zapade 

šele v prihodnji sezoni, toda nizozemski as jo je že obnovil 
do 30. junija 1993. leta. V kratkem naj bi pogodbo obnovil 
tudi Van Basten.

Danes v Zgoniku

Športne igre 
maloobmejnih 

podjetij
Pred osmimi leti so zunanjetrgovin

ski delavci podjetij, ki imajo pooblati- 
lo za delovanje po maloobmejnih spo
razumih med Italijo in Jugoslavijo, 
sklenili, da bodo vsako leto prirejali 
interne športne igre. Namen priredit
ve je v tem, da se sodelavci, ki se mor
da poznajo le po telefonu, snidejo, po
globijo vezi in da se srečajo v sprošče
nem okolju in vzdušju.

Vsako leto si prevzame, skrb za or
ganizacijo drugo podjetje ali skupina 
podjetij, ki zaradi razmeroma malega 
števila uslužbencev v predstavništvu, 
sestavljajo skupne ekipe.

Pred štirimi leti so bili prvič povab
ljeni tuji zamejski gospodarstveniki, 
ki se od tega trenutka dalje redno 
udeležujejo srečanja. Prireditelja potr
di organizacijski odbor, a izbira pade 
vedno na podjetje, ki v letu proslavlja 
neko specifično obletnico.

Letos praznuje Tržaška kreditna 
banka 30. obletnico ustanovitve in 
tako je bilo sklenjeno, da bo organiza
tor iger zamejska zunanjetrgovinska 
sekcija pri SDGZ.

Prireditev bo jutri v športnem sre
dišču v Zgoniku. Predvidene tekmo
valne panoge so: mali nogomet, odboj
ka (ženske), pikado (moški in ženske), 
namizni tenis in tenis (moški in žen
ske), balinanje, trešete in briškola, po
znavanje zunanjetrgovinskih predpi
sov ter »dinamična igra« namenjena 
vodilnim uslužbencem sodelujočih 
podjetij. Prijavljenih je 11 podjetij ali 
ekip.

Srečanje se bo pričelo ob 8.30, pote
kalo pa bo do do poznih popoldanskih 
ur, kar bo sodelujočim obenem nudilo 
priložnost, da lahko spoznajo gospo
darstvenike v okolju, ki ni običajno za 
njihovo delovanje.

Košarkarski turnir v Atenah

Grčija boljša od Italije
GRČIJA - ITALIJA 93:80 (50:47)

GRČIJA: Galis 44, Vannakis 22, Kabo- 
uris 6, Stergakos 6, Korfas, Filippou, Fas- 
soulas 11, Papadopulos, Christodoulou 4.

ITALIJA: Gracis, Gentile 10, Magnifi- 
co 13, DellAgnello 6, Bosa 7, Brunamonti 
5, lacopini 9, Binelli 8, Morandotti 10, 
Costa 6, D’Antoni, Vescovi 6.

ATENE — Grčiji se pred njenim ob
činstvom moči podvojijo. Poleg tega je 
bilo jasno, da ji ni do kakšnega eksperi
mentiranja (skoraj vseskozi je igrala z 
isto peterko), ampak da ji je tudi tokrat, 
čeprav je tekma v bistvu sodila v okvir 
priprav na evropsko prvenstvo, glavni 
cilj le zmaga. Cilj je tudi uresničila, saj 
se Italija ni posebej naprezala, čeprav 
podrejene vloge ni igrala. Poleg tega je 
bila brez Rive (zaradi udarca proti Nizo
zemcem je iz previdnosti ostal na klopi) 
in Carere. Trener Gamba bo danes zjut
raj objavil imena igralcev, ki bodo odpo
tovali v Zagreb.

Detroit osvojil 
drugo finalno tekmo

DETROIT — Peterka Detroit Pistons 
je včeraj v Detroitu osvojila drugo final
no tekmo za absolutni naslov NBA. Zma
gala je sicer le za tri točke (108:105) proti 
postavi Los Angeles Lakers ter tako vodi 
z 2:0.

Poraz košarkarjev ZDA
CIUDAD MEXICO — Neverjetno pre

senečenje na kvalifikacijah za nastop na 
svetovnem košarkarskem prvenstvu: Do
minikanska republika je namreč prema
gala favorite za končno zmago sploh, pe
terko ZDA, s 116:108. Ameriška reprezen
tanca je sicer nastopila s svojo univerzi
tetno selekcijo, vendar pa bo lahko na 
finalnem turnirju, ki bo prihodnje leto v 
Argantini, nastopila s svojimi profesio
nalci NBA, saj bo takrat košarka že 
"open".

Visoka zmaga Brazilije
RIO DE JANEIRO — Včeraj je brazil

ska državna nogometna reprezentanca

na prijeteljski tekmi v Riu de Janeiru 
gladko odpravila Portugalsko s 4:0 (2:0).

Jadralci Cupe 
in Sirene odšli na Vis

V okviru sodelovanja med JK Čupa iz 
Sesljana in TPK Sirena iz Barkovelj je 
včeraj odpotovala proti Visu skupina 16 
jadralcev obeh društev s predsednikoma 
Filipčičem in Košuto na čelu. V Primoš- 
tenu so se vkrcali na dve jadrnici turis
tičnega podjetja Adriatour iz Trsta, od 
koder bodo po večurni plovbi prispeli na 
otok Vis.

Člani obeh društev se bodo poklonili 
spominu padlih, na Visu je bilo za časa 
vojne veliko zamejskih partizanskih bor
cev. Obisk tega otoka je namreč od pr
vega tega meseca možen tudi za tuje tu
riste, kar so želeli člani Sirene in Čupe 
posebno obeležiti. V štiridnevnem kri
žarjenju bodo poleg otoka Visa obiskali 
še bližnje Biševo, kjer si bodo ogledali 
Modro jamo, in druge bližnje otoke. Tej 
pobudi bodo v poletnem obdobju prav 
gotovo sledili še drugi obiski naših ljubi
teljev tega prelepega dela Jadranskega 
morja.

Ob težki izgubi dragega očeta iz
reka globoko sožalje Davidu Barini- 
ju in družini

Športno združenje Jadran

Ob težki izgubi dragega očeta iz
reka Davidu in družini iskreno soža
lje

Jure Krečič

Industrija stavbnega pohištva 
65293 Volčja draga 
pri Novi Gorici 
telefon: 065/53121 
telex: 34452 mizar yu

vezana okna 
in balkonska vrata 
s pomičnimi polkni 
panoramske stene 
z večkrilnimi polkni

- kvaliteten les smreke - jelke
- dobra toplotna izolacija
- odlična vodotesnost

-Jr
izkušnje
mojstrov

tudi v vaši prodajalni 
stavbnega pohištva

i)
SLOVENIJALES

w
.
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V ženskem deželnem odbojkarskem pokalu

Drevi odločilno kolo
Nogometni turnir v Vitovljah

Slovenski finale 
Vesna - Zarja
Na turnirju Turn und Taxis v Vižov- 

Ijah je Vesna premagala tržaško Pon- 
ziano in si priborila nastop v jutriš
njem finalu proti Zarji.

Že v uvodu je bila Ponziana zelo 
nevarna, tako da so se morali Križani 
resno potruditi. Igra je bila dopadljiva, 
saj sta ekipi nastavljali ves čas nevar
ne akcije. Proti koncu prvega polčasa 
je Ponziana povedla po napaki kriške 
obrambe. V nadaljevanju, ko je bilo 
potrebno nadoknaditi zaostanek, je 
prišla premoč Križanov na dan. Naldi 
je izrabil napako obrambe in povedel 
ekipo do izenačenja. Za odločilno po
budo je poskrbel Ravalico, ki je ukanil 
v kazenskem prostoru branilca in po
tisnil žogo vratarju za hrbet.
PONZIANA - VESNA 1:2 (1:0)
. STRELCA ZA VESNO: Naldi v 60' 
m Ravalico v 79'

VESNA: Francioli, N. Sedmak, Ri- 
nolfo, Podgornik, Rados, F. Candotti, 
^ Sedmak (v 84' P. Sedmak), R. Can- 
<k>tti, Ravalico, Naldi, Švab.

Drevi ob 20.30 za 3. mesto: Ponziana 
'San Marco; jutri ob 20.30 za 1. mesto 
Vesna - Zarja. (M. Sedmak)

Današnje zadnje kolo četrtfinalne 
skupine ženskega odbojkarskega tur
nirja FIPAV za deželni pokal FJK (na
stopajo C-2 in D-ligaši) bo odločalo o 
tem, kateri dve ekipi se bosta uvrstili 
v polfinale. Po razpletu v 4. kolu, ki so 
ga odigrali med tednom, je položaj iz
redno izenačen. Le Breg je zanesljivo 
izločen (toda s svojimi nastopi v tem 
pokalu je povsem zadovoljil), vse osta
le ekipe pa še imajo možnost, da se 
dokopljejo do enega prvih dveh mest.

Na začasni lestvici s šestimi točka
mi vodi Torriana, ki pa bo drevi gosti
la v Tržiču, kjer je Villacher favorit. 
Tržičanke bi z zmago že prehitele Or
love varovanke iz Gradišča. Pomemb
no bo tudi srečanje v Sovodnjah med 
Agorestom in Slogo Koimpex. Za uvr
stitev v polfinale je Goričankam do
volj zmaga s katerimkoli rezultatom, 
slogašice pa bi verjetno napredovale 
samo v primeru gladkega uspeha. V 
igri je tudi Sokol Indules, ki mora 
gladko upati na zmago in tudi na ugo
den razplet na drugih igriščih.

VILLACHER BIER - AGOREST 3:0
(15:8, 15:4, 16:14)
AGOREST: Rupil, Vižintin, Černič, 

Zavadlav, Marassi, Roner, Klemše, Pri
možič, Scozziero.

Poraz Agoresta proti ekipi, ki si je 
letos zagotovila napredovanje v C-l 
ligo, je bil zaslužen. Bolj kot zaradi 
kakovosti nasprotnic so slovenske od
bojkarice izgubile zaradi slabe igre, ki 
so jo pokazale v tržiški športni palači. 
Prisostvovali smo igri, ki je bila po
vsem drugačna od one, ki so jo pred
stavnice Agoresta pokazale prejšnjo 
soboto, ko so prepričljivo premagale 
Torriano iz Gradišča. Izenačen je bil 
le tretji niz, v katerem so Leottove va
rovanke že vodile s 13:12. (pr)
BREG AGRAR - TORRIANA 2:3

LESTVICA (v oklepajih razlika v 
nizih): Torriana (9:8) 6, Agorest (8:6), 
Villacher 8:6), Sokol Indules (9:9) in 
Sloga Koimpex (8:8) 4, Breg Agrar 
(5:10) 2.

DANAŠNJI SPORED: 18.00 v Trži
ču: Villacher - Torriana; 20.00 v So
vodnjah: Agorest - Sloga Koimpex;
20.30 v Nabrežini: Sokol Indules - 
Breg Agrar.

Finalni košarkarski turnir za mlajše pionirke v Sežani

Naslov republiških prvakinj v Kranj
Kljub porazu v finalnem srečanju Sežančanke odlične

Nedavni finalni turnir prvenstva Slo- 
venije v košarki za mlajše pionirke, 

pod imenom Pokal Šumi, je bil 
^dvse uspešen zaključek tega najma- 
^vnejšega tekmovanja za mlajše kate- 
SJorije v Sloveniji. Izenačene tekme, iz
jemna borbenost in kvalitetna košarka 
so navdušili številno občinstvo.

Že v prvi polfinalni tekmi so košarka
rice iz Konjic dodobra namučile doma- 
Cmke iz Sežane, ki so po visokem vod- 
. u popustile in dopustile nevamo zni- 
^je rezultata. V drugi polfinalni tekmi 
so Kranjčanke visoko premagale Mari- 
orčanke in sledili so finalni obračuni. 

t ®iPrej so v štajerskem obračunu Konji- 
rrig bde boljše od Mariborčank. Tek- 
nutiif kila ves čas izenačena in na tre- 

, v 6 Pra-
ga obraa v Pričakovanju finalne-
žančank Una' Dru9° ielo zapored so Se- 

irt naskakovale naslov prvakinj, irene^ Mahniča je dobro in
to vadila skozi vse leto in živela za

ta dogodek. Toda že v prvi tretjini hla
den tuš za domačinke. Kranjčanke so si
lovito začele in visoko zmagale. Že v 
drugi tretjini preobrat. Trmaste Krašev
ke so ob glasnem spodbujanju občinstva 
rezultat spreobrnile v svojo korist. V 
tretji, odločilni tretjini se je bila borba 
za vsako žogo in koš. Najpravičnejši bi 
gotovo bil neodločen rezultat, toda ker 
v košarki to ni mogoče, je prvaka dal 
šele podaljšek, v katerem so Kranjčanke 
imele več moči in zasluženo osvojile na
slov prvakinj.

Vso pohvalo zaslužijo tudi ostale eki
pe, posebej pa še domačinke, saj je bilo 
zopet potrjeno dobro delo z mladimi ko
šarkaricami v Sežani.

REZULTATI: o.š. Dušan Jerem Slo
venske Konice - o.š. Srečko Kosovel Se
žana 48:49; o.š. Boris Kidrič - o.š. Brat
stvo in enotnost Kranj 29:47; za 3. mesto 
Dušan Jerem - Boris Kidrič 47:41; za 1. 
mesto: Srečko Kosovel - Bratstvo in 
enotnost 54:58.

Finalni turnir je odlično organiziral 
domači klub Cimos. (S. M.)

Nogometni turnir v Zagraju

Danes v polfinalu 
Juventina - Sagrado

Štandreška Juventina, ki je z dvema 
zmagama (Aurisina in Pieris) in remijem 
(Begliano) zaključila kvalifikacijska sre
čanja na turnirju v Zagraju, bo danes 
odigrala polfinalno srečanje. Ob 18.30 se 
bodo Grionovi varovanci srečali z do
mačo postavo iz Zagraja. Še prej, ob
16.30, pa bo na vrsti prvo polfinalno sre
čanje, in sicer med Pro Romansom in 
Pierisom.

Zmagovalca današnjih srečanj se bos
ta jutri ob 18.30 pomerila v velikem fi
nalu. Še prej bodo odigrali srečanje za 3. 
mesto.

Mladinski nogomet na Goriškem

Spodbudni prijemi
Pred kratkim se je zaključilo nogomet

no prvenstvo najmlajših. V goriški kon
kurenci je nastopila tudi združena ekipa 
Juventine Carnica Assicurazioni, ki jo je 
vodil Evgen Ferfolja. Doberdobski trener 
je med najbolj pripravljenimi slovenski
mi trenerji in je eden od redkih, ki je 
obiskoval razne tečaje. Že vrsto let vodi 
mlajše ekipe in je tudi njegova zasluga, 
če je cela generacija malčkov zrasla v 
dobre nogometaše.

Letošnji trud je bil bogato poplačan, 
saj je Juventina zasedla končno drugo 
mesto za goriško Azzurro. Združena eki
pa je štela 20 igralcev, od katerih je bilo 
7 Doberdobcev, 6 Sovodenjcev, 7 igral
cev pa je bilo iz Štandreža in Gorice.

Rezultati so bili dobri, ker so fantje 
redno in polnoštevilno obiskovali trenin
ge. Med šolskim letom je število prisot
nih nihalo, ker je pač treba to dejavnost 
vsklajati s šolskimi obveznostmi. Tehnič
no se je ekipa dobro izkazala, vendar je 
Ferfolja mnenja, da bi bilo treba imeti 
tudi nekoga, ki bi skrbel za atletsko pri
pravo. Sam je predvsem trener, ki pili 
tehniko in nima dovolj znanja, da bi sle
dil tudi atletski pripravi igralcev. Druge 
ekipe pa se s tem važnim problemom že 
bavijo in uspehi so boljši.

Ferfolja je tudi podčrtal, da je letos 
ekipa bila dobro organizirana in da je 
imel ob strani odbornike, ki so bili ved
no pripravljeni pomagati in so ga delno 
razbremenili. Morda je bila edina po
manjkljivost v tem, da so igrali v Gorici 
na stadionu Baiamonti in ne v Štandrežu.

V ekipi so nekateri igralci opozorili 
nase. Med temi je treba omeniti Marka 
Devetaka, ki je dal 17 golov in se je iz
kazal kot učinkoviti srednji napadalec. 
Nato je vredno omeniti še Mitjo Kobala,

Martina Marušiča, Marina Peteanija in 
Marka Daria. V sestavo ekipe so spadali 
tudi leto in pol mlajši igralci, ki so na 
začetku sedeli na klopi, med prvenstvom 
samim pa so prevzeli mesto starejših v 
prvi enajsterici. To so bili David Gergo- 
let, Aleš Ferfolja in Aleksander Florenin. 
Ekipa je v 20 tekmah zabeležila 15 zmag, 
doživela 2 poraza in trikrat igrala neod
ločeno. Dala je 41 golov, prejela pa jih je 
samo 12.

Glede nove sezone je Ferfolja mnenja, 
da se bo treba še temeljito pogovoriti 
med društvi, čeprav so si na aprilski seji 
o tem že izmenjali misli. Združena ekipa 
pod imenom Juventine bi morala pre
vzeti skrb za nastope v prvenstvu naraš
čajnikov (ostala bi v glavnem ista ekipa, 
ki je letos odigrala prvenstvo najmlaj
ših); Mladost bi prevzela ekipi najmlaj
ših in začetnikov; Sovodnje bi tudi imele 
svojo ekipo najmlajših. Poleg tega bi 
vsak nogometni klub imel svojo ekipo 
cicibanov. Končna odločitev bi morala 
pasti na prihodnji seji, na kateri bodo 
zadolženi predstavniki društev vzeli v 
pretres vse razpoložljive elemente za do
ber razvoj slovenskega nogometa na Go
riškem.

Evgen Ferfolja je že od vsega začetka 
trener mladinskih ekip in se za sedaj še 
noče odreči vzgoji mladih. Prav zato je 
izrazil svojo zaskrbljenost glede usode 
dobrih slovenskih igralcev. Ferfolja pra
vi, da italijanska društva z zanimanjem 
sledijo slovenskim ekipam, ker si hočejo 
zagotoviti najboljše nogometaše že od 
njihovih mladih nog. Ko pa se igralec 
oddalji, se ne vrne več v svoje matično 
društvo. (MJ)

Na sliki: ekipa najmlajših Juventine.

Lokostrelsko tekmovanje v Beljaku

^aši predstavnici odlični
ran. ki ipknSttelskem turnirN Alpe-Jad- 
zentanci h ° 6.kal v Beliaku' sta v repre-
ne nastopme!ejFurlanije'JuIijske kraji- 
Praonra <=• * tudi Predstavnici Našega 

'n Zarje, Zdenka Ferlat 
rezultata 7h ki sta odlična
ii kateooriii 6nka Ferlat namreč v sv°- 
Tamarfn J- Z®a9ala in zbrala 1026 točk, 

Na teW^Zen Pa je bila tretla (97° točk)- 
tudi dru ■ °Vaniu v Avstriji so sodelovali 
B°uja M9* Predstavniki briškega društva. 
4' mestoauc N v svoj' kategoriji zasedla 
(1151), iVa 15k Franco Baradel je bil peti 

Povejmo ZOtti Pa deseti (782).
Našega prapo ^a se bodo Predstavniki
tekm 'a Sirion jutri udeležili—kovanja »r j««-** uututjzm
^arve slovemvUnci 90^<<' ^ bo v Krminu- 
S°nja Maku p699 t}0(^0 branili

Zdenka Ferlat

rp uspešnem nastopu na pokrajinski fazi

telovadci šole Trinko gredo v Rim

Gorice Sm° že n'
državno2 ^aion11' si ekipa telovadcev nižje srednje šole 
Aleks fi"alu v ^ Pokrajinskem delu mladinskih iger zagotAleksan? vna Pokrajinskem delu mladinskih iger zagotovik meTto°r
že tiastnr/9 Nodričs ®f°yadbi, ki bo prve dni julija v Rimu. Varovanci trener 

Na P o® tako zL,0 na Omskem finalu imeli vsekakor težko nalogo, toč 
sl,ki: Makifo fVnem tekmovaniu predstavlja zanje velik uspeh.

uc. Marassi, Hlede, Ceščut, Korečič in prof. Kodrič.

Zaključna prireditev plavalnega kluba Bor

Množičnost in kvaliteta
V bazenu pri Al turi je bila v soboto 

zaključna prireditev plavalnega kluba 
Bor ob izteku sezone. Preko 70 plaval
cev in plavalk se je pomerilo v sedmih 
disciplinah in sicer: 50 metrov hrbtno, 
50 m prsno, 25 m prosto za najmlajše, 
25 m prosto za začetnike, 50 m metulj
ček, 50 m kravl in štafeta 4x4 kravl. 
Vsi tekmovalci so bili porazdeljeni po 
letnikih in seveda po spolu.

Že sama udeležba je dokazala, da je 
veliko zanimanja za to športno pano
go, ki jo goji samo eno slovensko 
športno društvo. Ce pa si ogledamo 
rezultate, lahko z zadovoljstvom vidi
mo izredne uspehe nekaterih plaval
cev in plavalk. Delo trenerjev in vadi
teljev je bilo vsekakor poplačano s so
botnim tekmovanjem, kajti prisotni 
starši so bili navdušeni nad uspehi 
svojih najmlajših. Iz te številne skupi
ne pa vsekakor izpadajo nekateri, ki 
so pokazali tudi na drugih tekmova
njih izreden talent za plavanje. Prav 
zaradi tega so se pri društvu domenili, 
da bodo tekmovalno ekipo še potenci
ral^ in vložili vse trude, kajti talentov 
je še kar. Inž. Bogdan Petelin, pred
sednik plavalnega kluba Bor, nam je 
še povedal, da bodo za prihodnje leto 
razširili še rekreacijsko dejavnost za 
starejše ter da bodo začeli tudi z va
terpolom.
v. Športne delavce in trenerje je mno
žičnost in pa kvaliteta tako navdušila, 
da so obljubili še večje uspehe v bo
doče.

IZIDI
50 M HRBTNO

DEČKI/DEKLICE (letnika 81-82): 1. 
Dean Carli 1'02'T; 2. Miloš Kalc 1T0 "0;
3. Elisa Frandolič 1T5 "4. DEČKI (letni
ka 78-79): 1. Rado Šušteršič 47 "0; 2. 
Matija Mauri 56 "0; 3. Giorgio Pertot 
58"3; 4. Vinko Bandelj 1T8"6. DEKLI
CE - (letnik 79): 1. Karmen Amato 
51 "6; 2. Irina Perosa 1'01'9. DEČKI (let
nik 77): 1. Andrej Stanese 46 T; 2. Mar- 
kg Klobas 47 6; 3. Marko Petelin 
1 00 1. DEČKI (letnik 76): 1. Alessan- 
dro Coloni 44’ 0. DEKLICE (letnik 71):
1. Marta Klinc 1'06"9. DEČKI (letnik 
74): 1. Matej Rolich 47'2; 2. Jan Volčič 
49"0.

50 M.PRSNO
DEKLICE (letnika 79-81): 1. Karmen 

Amato 58"3; 2. Elisa Frandolič 1'24 "1.

DEČKI (letnika 81/82): 1. Dean Carli 
1T6"8; 2. Miloš Kalc l'27'l. DEČKI 
(letnik 79): 1. Daniele lozza T01 T; 2. 
Igor Kobal 1'04 "2; 3. David Vesnaver 
1T2"8. DEČKI (letnik 78): 1. Gabrijel 
Talotti TOO "7; 2. Giorgio Pertot 1'03"1. 
DEKLICE (letnika 77/78); 1. Tiziana 
Bergamo 50"3; 2. Karin Kocjan 1'01''5; 
3. Romina Ravasi 1'08 "1. DEČKI (let
nik 77): 1. Marjan Coretti 49"5; 2. Mar
ko Klobas 53"5; 3. Marko Petelin 
TU T. DEČKI (letniki 73-75): 1. Luka 
Klobas 39 T; 2. Milan Klinc 41 "8; 3. Pe
ter Korošic 44 "3. DEKLICE (letniki 72- 
75): 1. Zapušek Jerica 56 T; 2. Marta 
Klinc 59 "8.

25 M PROSTO
DEČKI (letnika 82-83): 1. Marko Zu

pan 42 "0; 2. Axel Furlan 43'9. DEKLI
CE (letnika 82-83): 1. Eva Sancin 34''2;
2. Martina Coretti 38"1; 3. Meqgy Ma
uri 1'02"0.

25 M PROSTO - ZAČETNIKI
DEČKI (letnik 83): 1. Oskar Perosa 

rOT'8; 2. Dean Kralj 1'22 "4. OEKLICE 
(letniki 83-86): 1. Alexia Bandino 57 "0;
2. Marija Glavina T00 7; 3. Francesca 
Ciacchi T57"2; 4. Maja Sancin T58 '0.

50 M METULJČEK
DEKLICE (letnik 79): 1. Nicoletta 

Corossez 55"3; 2. Irina Perosa T10 "0. 
DEČKI (letnika 76-77): 1. Igor Veljak 
43 T; 2. Igor Rolich 45 '6; 3. Robert Vol
čič 55"0. DEČKI (letniki 72-74): 1. An
drej Volpi 39 T; 2. Matej Rolich 46 "4; 3. 
Jan Volčič 52'7.

50 M KRAVL
DEKLICE (letnik 81): 1. Katarina 

Alessio 57 T. DEČKI (letnik 79): 1. Da
niele lozza 46"2; 2. David Vesnaver 
54 1; 3. Matija Mauri 55"0; 4. Igor Ko
bal 1T7"3. DEKLICE (letnika 78-79); 1. 
Nicoletta Corossez 46”2; 2. Romina Ra- 
vasi 50"7. DEČKI (letnik 78): 1. Rado 
Šušteršič 40 "4; 2. Gabrijel Talotti 4TT;
3. Vinko Bandelj T09". DEKLICE (let
nik 77): 1. Tiziana Bergamo 39"7; 2. Ka
rin Kocjan 47 "4. DEČKI (letnik 77): 1. 
Marjan Coretti 35"4; 2. Igor Rolich 
39 "7; 3. Robert Volčič 40 "0; 4. Andrej 
Stanese 42"0. DEČKI (letnik 76); 1. Igor 
Veljak 34"0; 2. Alessandro Coloni 39 "7 
DEKLICE (letniki 71-72): 1. Jerica Za
pušek 49 "7; 2. Marta Klinc 58"0. DEČ
KI (letniki 72-74): 1. Luka Klobas 337;
2. Andrej Volpi 34 T; 3. Peter Korošic 
34"3; 4. Milan Klinc 42'T.

TRENERSKI AKTIV ZSŠDI 
vabi na sestanek, ki bo v torek, 13. t. 
m., ob 20.30 v Prosvetnem domu na Op
činah. Dnevni red: 1. košarkarski tabor 
(od 15. do 30. 8. 1989); 2. sodelovanje 
naših trenerjev na tečaju v okviru EP v 
Zagrebu.

KK BOR in KOŠARKARSKA 
SEKCIJA ŠD BREG

vabita na skupno zaključno prireditev 
v minibasketu, ki bo danes, 10. 6., v 
Borovem športnem centru s pričetkom 
ob 16. uri. Vabljeni vsi igralci in starši!

vabi vse tečajnike, člane in simpatizer
je na otvoritev jadralne' sezone '89, ki 
bo v jutri, 11. t. m., ob 17. uri na klub
skem sedežu v Sesljanu. Program je 
naslednji: predstavitev programa za
četniških tečajev, ogled kratkega vide
ofilma o klubskem delovanju, kratko 
križarjenje s kajutnimi jadrnicami in 
krst dveh jadrnic. Sledila bo družab
nost.

OBČNI ZBOR ŠZ BOR 
Športno združenje Bor sklicuje v pone
deljek, 12. t. m., svoj redni občni zbor v 
prostorih Borovega športnega centra 
pri Sv. Ivanu s prvim sklicanjem ob
20.00 in z drugim ob 20.30. Dnevni red: 
1. otvoritev občnega zbora; 2. izvoli
tev delovnega predsedstva; 3. poročilo 
predsednika; 4. razprava o poročilu in 
pozdravi; 5. razno.

ZSŠDI
obvešča, da bo v sredo, 14. t. m., ob
20.30 na sedežu ŠD Primorje na Prose
ku seja nogometne komisije. Dnevni 
red: delovanje komisije za sezono 
1988/89 in razno.

KOŠARKARSKA SEKCIJA
ŠD POLET

vabi vse minikošarkarje in njihove 
starše, sedanje in bivše Poletove košar
karje in vse tiste košarkarje, ki igrajo 
pri drugih društvih, bivajo pa na Opči
nah, na Poletov košarkarski dan, ki bo 
jutri, 11. t. m., v Prosvetnem domu na 
Opčinah. Na sporedu bodo tekme mi- 
nikošarkarjev, mladincev, članov in 
veteranov ter družabne igre. Začetek 
prireditve bo ob 9.30, konec pa predvi
doma ob 13.00.

KOŠARKARSKI KLUB BOR 
sklicuje v torek, 13. t. m., na stadionu 
"1. maj" svoj redni občni zbor. Prvo 
sklicanje bo ob 20.00, drugo pa ob
20.30. Program je sledeč: izvolitev de
lovnega predsedstva; predsedniško po
ročilo; razprava o predsedniškem po
ročilu; blagajniško poročilo; pozdravi; 
razno. Vabljeni!

ODBOJKARSKO DRUŠTVO BOR 
vabi člane na redni občni zbor, ki bo v 
soboto,17. t. m. v Borovem športnem 
centru s pričetkom ob 16. uri.
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N e prisebne i vdrl v otroški vrtec

Srečni konec ugrabitve 
v Sutriju pri Viterbu

V Libanonu se nadaljuje slepo nasilje

Trije mrtvi v včerajšnjem 
atentatu v zahodnem Bejrutu

SUTRI (VITERBO) — Po več kot šestih urah 
pogajanj se je včeraj nekaj minut pred pol šti
rih srečno končala ugrabitev štiriletnega otro
ka in treh odraslih v otroškem vrtcu v Sutriju 
pri Viterbu. 58-letni Domenico Curti je osvo
bodil svoje talce in se predal.

Neobičajna drama se je začela nekaj pred 
enajsto uro, ko je Curti stopil v poslopje pod 
pretvezo, da mora vpisati svoji vnukinji. Moš
ki pa ni šel v tajništvo, vdrl je v ambulanto 
otroškega vrtca, kjer je zdravnica Raffaella 
Lasco pregledovala bratca in sestricoAngelet- 
ti, ki ju je spremljala njuna babica Carmella. 
Curti je prisilil obe ženski in štiriletnega En- 
rica Angelettija, da so mu sledili v neko drugo 
sobo, na hodniku je še zajel šoferja šolskega 
avtobusa, izpustil pa je malo Angelettijevo, ki 
je sprožila alarm in povedala, da je moški 
oborožen.

Na kraj ugrabitve so takoj prihiteli občin
ski redarji in karabinjerji. Preiskovalci so tudi 
izledili Curtijevo ženo in njegovega odvetni
ka, ki sta aktivno sodelovala z varnostnimi si
lami. Po trditvah dvojice je Curti v zadnjem 
obdobju preživljal težke trenutke. Že nekaj let 
je kot uslužbenec kriznega podjetja Voxson v

dopolnilni blagajni, pred dnevi pa mu je pogi
nil pes, na katerega je bil baje skoraj bolezen
sko navezan. Ob takih informacijah, so karabi
njerji poklicali na pomoč pripadnike elitnih 
oddelkov za protiteroristični boj, saj je bilo 
jasno, da je moški nepriseben in da bi lahko v 
svoji neprisebnosti storil kaj hudega.

K sreči jim ni bilo treba poseči, saj je Curti 
nekaj minut po 15. uri najprej osvobodil štiri
letnega Enrica, nekaj minut kasneje še njego
vo babico, zdravnico in šoferja ter se predal 
varnostnim silam.

Po predaji pa so se morali karabinjerji po
šteno potruditi, saj je množica skušala linčati 
Curtija, ker je bila prepričana, da je le nava
den kriminalec. Srd pa se je polegel, zamenja
la ga je pieteta, ko so ljudem pojasnili celotno 
zadevo.

Preiskovalci so obenem ugotovili, da je 
imel Curti le strašilni revolver in navaden 
ananas, ki ga je prebarval s črno barvo, tako 
da je od daleč izgledal kot prava ročna bomba 
ananasovka. Da bi vsa zadeva izpadla še bolj 
prepričljivo, je imel Curti še navadno budilko 
z dvema električnima žicama. Nepopisno razdejanje po atentatu (Telefoto AP)

BEJRUT — Tri osebe so izgubile ži
vljenje včeraj dopoldne v bombnem 
atentatu v zahodnem, muslimanskem 
delu Bejruta. Nekaj minut pred deseto 
uro po krajevnem času je pri neki za
pori sirske vojske na bejrutskem na- \ 
brežju eksplodiral s trotilom natrpan 
renault. Eksplozija je bila tako močna, 
da je trupla žrtev zagnala v morje in 
da so se vneli tudi drugi štirje parkira
ni avtomobili. Število ranjenih ni zna
no, saj so kraj atentata takoj obkolili 
sirski vojaki, prav tako ni znano, ali so 
med mrtvimi in ranjenimi tudi sirski 
vojaki. To je že sedmi bombni atentat 
v zahodnem Bejrutu od začetka leta. 
Eksplozije s trotilom natrpanih avto
mobilov so do sedaj terjale 21 življenj, 
med žrtvami je bil tudi sunitski veliki 
mufti šejk Hasan Haled. Slepo nasilje 
v Bejrutu se torej nadaljuje kljub tr
hlemu premirju, ki ga je izposlovala 
Arabska liga. Tudi včeraj je namreč 
sirsko topništvo obstreljevalo krščan
ska pristanišča.

Opustošenje po tornadu

Dva mrtva, 24 ranjenih in ogromno gmotno škodo je v pičlih nekaj minu
tah povzročil tornado v louisianskem mestecu Gross Tete (AP)

Luksemburg, majhna država 
ki v Evropi veliko pomeni

BRUSELJ — Tako kot za vsako članico evropske skup
nosti veljajo tudi za Luksemburg nekateri posebni atributi. 
Že leta se tako z velikim vojvodstvom vežejo pojmi "naj
manjša članica", "sedež nekaterih ustanov ES" (evropsko 
sodišče pravice, del evropskega parlamenta, pomembne 
statistične službe, itn.) in "ena izmed šestih ustanovnih čla
nic". Poleg tega pa je v notranjih bruseljskih razvrstitvah 
veliko vojvodstvo že leta obravnavano kot eden najvnetej- 
ših apologetov zamisli o evropski integraciji. Kampanja 
pred volitvami v evropski parlament pa kaže, da se stvari v 
Luksemburgu spreminjajo tudi na tem področju in da deže
lica, ki šteje le 360 tisoč prebivalcev ni več pripravljena 
brezrezervno sprejeti vse, kar ji iz Bruslja zaukažejo.

Začelo se je s kampanjo iz belgijske prestolnice, da se
kretariat evropskega parlamenta, ki je zaradi številnih us
lužbencev dober vir zaslužka za Luksemburg, preselijo 
(skupaj z evroposlanci iz Strasbourga) v Bruselj. A sodu je 
izbilo dno šele tisto, kar se je v evropski komisiji in minis
trskem svetu ES zadnje mesece dogajalo v zvezi z enotno 
davčno politiko skupnosti. Uvedba davka na hranilne vlo
ge, ki naj bi v okviru enotnega finančnega prostora Evropa 
92 veljala za vse članice, in sicer v enakem odstotku, bi 
podrla mit o vojvodstvu kot davčnem paradižu, v katerem 
je ne le davek na dodano vrednost nižji kot drugod, temveč 
tudi v bankah ne zaračunavajo nikakršnih taks, običajnih 
za druge zahodnoevropske države, če bi torej za vso dva
najsterico uvedli enak davek na denar varčevalcev (gre za 
znesek, ki bi ga ob koncu leta kratkomalo odtegnili od 
zasluženih obresti), bi trezorji bogatih luksemburških bank 
v kratkem ostali prazni. Sloves bančnega središča, v katere
ga se denar prav zaradi ugodnih pogojev seli z vseh koncev 
sveta, bi tako splaval po vodi. Z njim pa tudi velikanski vir 
zaslužka velikega vojvodstva.

Tako ceno Luksemburg vseeno ni pripravljen plačati za 
članstvo v integraciji, ki jo je že od ustanovitve zagovarjal 
z vsem srcem, a nemara tudi s precejšnjim delom razuma, 
saj je od članstva doslej imel veliko več koristi kot škode. 
Nenadoma pa se je zdaj začelo zastavljati vprašanje ena
kopravne vloge vojvodstva pri sprejemanju glavnih daljno

sežnih odločitev v integraciji, v kateri v praksi sprejemanja • 
sklepov interesi majhnih (in še zlasti najmanjše) članic vse- S 
eno niso enako zastopani kot koristi največjih. Če za zdaj * 
pobuda o enotnem davku na bančne vloge ni šla skozi 
kanale ES, je to predvsem zasluga ZRN, ki se predlogu 
prav tako zoperstavlja, razmišljajo te dni v Luksemburg0- 
Na enako razmišljanje pa so naravnani tudi volilni progra
mi glavnih strank pred evrovolitvami in splošnimi nacio
nalnimi volitvami, ki bodo potekale istočasno.

V njih Evropa ni več tema št. 1, toliko prej, ker je deli- ' 
tev šestih sedežev, ki jih Luksemburg zaseda v evropskem 
parlamentu, že vnaprej znana. Socialisti bodo po vsej ver; 
jetnosti, obdržali sedanji dve mesti, krščanski demokrati, ki ) 
zdaj imajo tri, pa utegnejo eno mesto prepustiti opoziciji 
torej liberalom.

Za razliko od evrovolitev pa zbujajo domače kar veliko 
zanimanja volilnih upravičencev, ki jih je v velikem voj
vodstvu 220 tisoč. Na oblasti je tradicionalno koalicija dven 
od treh glavnih strank, vendar se sestava, kot napovedujejo, 
utegne po 18. juniju spremeniti. Zdaj so v koaliciji krščan
ski demokrati na čelu s premierom Jacguesom Santerom m 
socialisti, ki pa bodo po volitvah najverjetneje sestavih vla
do z svobodoumnejšimi zagovorniki prostega trga, hberali- 
Prvič na volitvah nastopa tudi veliko manjših strank, neka
tere med njimi nastopajo v okviru volilnega programa le z 
eno točko (stranka šeste peterice, denimo, zagovarja ena
kost pokojnin v zasebnem in javnem sektorju), vendar }e 
med njimi najmočnejša nacionalna stranka, ki opozarja n 
osipanje luksemburške nacionalne identitete v ES. Dejstvo 
je, da je ta nekoliko nedoločljiv pojem, saj je tretjina luk
semburškega prebivalstva tujega porekla, med delavci P" 
je tudi trideset tisoč gostujočih iz drugih držav. A vse to d 
zdaj vzdušja sodelovanja in sožitja v Luksemburgu ni kali' 
lo, saj v deželi enakopravno - in za razliko od Belgije, : 
katero je Luksemburg v gospodarski uniji - uporabljajo u 
jezike, francoščino, nemščino in luksemburščino. Vsi govo | 
rijo vse in jezikovnih problemov ni, natančno pa je določ® | 
no. v katerih službah uradno uporabljajo enega izmed trs « 
jezikov. MIRJAM AČIMOV-OBLAK

Lažni zdravnik 
slačil ženske

NEAPELJ Če mu ne bi priskočila 
na pomoč policija, bi Vincenzu Ferret- 
tiju res trda predla, saj je bilo kar ne
kaj desetin besnih žensk na tem, da ga 
linča, nekatere pa bi ga bile tudi te
meljito obdelale s pestmi. Dame nea
peljske četrti S. Giovanni a Teduccio 
so bile upravičeno besne, saj jih je 
Ferretti z zvijačo spravil do tega, da 
so se pred njim... slekle.

Ferretti je namreč trdil, da je zdrav
nik KZE, ki mora preverjati higienske 
razmere v stanovanjih in obenem pre
gledati »stanovalke« v imenu neke ne
obstoječe preventive proti aidsu. Gos
pe so mu tako razkazale vse kotičke 
svojih stanovanj, morale pa so pristati 
tudi na zelo pikolovske »preglede« 
nog in prsi. Mlajše so bile gospe, dalj 
časa se je pri njih zadržal Ferretti, ki 
je zahteval tudi plačilo za svoje 
»zdravniško« delo: 10.000 lir na pre
gled. Honorar res ni bil visok, pa tudi 
o ticketih ni bilo govora.

Ferretti se je šel zdravnika že nekaj 
tednov, končno pa je neka gospa ugo
tovila, da ni prav nič podoben zdrav
nikom KZE in je poklicala policijo. Ko 
so prišli agenti je Ferrettija že obkoli
la množica bivših »pacientk«, ki so ga 
hotele linčati.

Predragi Joan Miro

Tudi Joan Mird je poletel v vesolje »predragih« slikarjev. Njegovo »Moralno 
sliko za Joaauima Gomisa« so prodali na dražbi za 2 milijona 700 tisoč 
dolarjev (Telefoto AP)

Odvetnik rešil Saldanovo 
Jackson bo ostal v zaporu

HOLLYWOOD — Kaže, da bo 
igralka Theresa Saldana lahko 
mirno rodila svojega otroka in da 
bo maniok Arthur Richard Jackson 
preždel še nekaj let v zaporu. Ig
ralka, ki je v šestem mesecu noseč
nosti, je pred sedmimi leti po res 
srečnem naključju preživela napad 
morilca, ki o sebi misli, da je angel 
smrti in se je zaganjal proti holly- 
woodskim zvezdam, ker je pač ob
seden s prepričanjem, da so igralci 
za na oni svet. Najbrž zaradi tega 
je grozil tudi Gregoryju Pečku, 
Charlesu Bronsonu in Charltonu 
Hestonu. Theresa Saldana pa je 
bila žal deležna Jacksonovega obi
ska. Aprila 1982. leta jo je pričakal 
pred njenim stanovanjskim blokom 
v Los Angelesu in jo desetkrat za
bodel z lovskim nožem. To je počel 
s tako silo, da se je rezilo zvilo. 
Thereso je rešil mlekar, ki je pra
vočasno pritekel ženski na pomoč. 
Policija je Jacksona aretirala in 
prav takrat se je za Thereso priče
lo dolgoletno življenje v strahu. 
Sodniki so namreč pozorno pri
sluhnili vsem pričam, samim slav
nim igralcem, ki jim je Jackson 
zelo prepričljivo grozil, zaradi gro
ženj pa v Kaliforniji ne gre nihče v 
zapor. Ko bi Jackson priznal svoje

morilske načrte bi ga lahko sodni
ki obsodili na internacijo v bolniš
nico za mentalne bolezni, Jackson 
pa ni nikoli priznal krivde in je 
stalno trdil, da je nedolžen. Nič n1 
pomagalo, da ga je videlo 23 prič 
Sodniki so ga obsodili na na j viš!0 
možno kazen, to pa ni bilo dovoli- 
Ker ni priznal svoje krivde, je srne 
celo vložiti prošnjo za predčasn 
osvoboditev zaradi lepega vede 
nja. Jackson se je dejansko leP 
obnašal, v smislu, da se ni Pr5f ; 
pal, ni kričal, ni skušal bežati. Sy i 
čas je uporabljal drugače. Pisal l 
srhljiva odprta pisma, v katerih 1 
najavljal Theresi, da bo kmalu j 
svobodi in bo tako lahko zaklja 
svoj morilski načrt. Saldanova I 
skušala na vse mogoče načine 
kazati, da je moški nepriseben ^ 
da ga ne smejo pustiti iz zaP0T'rav 
pa je bilo menda nemogoče P 
zaradi »zakona«. Končno je o 
nik gospe Saldano ugotovil, a ^ 
staja neka razsodba iz leta 1 'jr. 
dopušča možnost, da nekoga 
žijo v zaporu že samo zaradi tey 
ker je komu grozil s smrtjo. še 
kson bo tako ostal v zaporu vsa, 
pet let, do takrat pa upajo, aa u 
bodo lahko poslali na zdrav/ 
v umobolnico.



Spet nam bo zastajal dih
v s*

Na dirkališču na Grobniku nad Reko, kjer bo jutri osma dirka za svetovno 
motociklistično prvenstvo, si manejo roke: mednarodna zveza je za stezo izdala 
dovoljenje vse do leta 1991. Organizatorji pa se lahko pohvalijo še z nekaterimi 
pridobitvami, kot sta razširjen park za tekmovalce in nova zgradba za tiskovni 
center, a samo progo so z zelenimi površinami in drugimi novostmi prilagodili 
varnostnim zahtevam FIM. Sploh pa je grobniška steza ena najbolj zanimivih, saj 
omogoča pilotom, da pokažejo vse svoje znanje in ne le hitrostno žilico. Seveda 
vlada velrk optimizem tudi glede obiska: pričakujejo okrog 20 tisoč gledalcev iz 
inozemstva, zlasti Italijanov, in skupino Spancev s čarterskim poletom.

Dirka sama naj bi bila v znamenju Američana Schwantza (suzuki) in Spanca 
Ponsa (honda), še zlasti glede na njun zadnji nastop v Salzburgu, kjer sta prepričlji
vo obračunala s konkurenco, Schwantz v pollitrskem in Pons v četrtlitrskem razre
du. Tekmovali bodo tudi v razredu do 80 ccm.

film
sobota 20.30 RAI 2

The Eddie Chapman Story (krim.) 
nedelja 15.45 RAI 2

Per chi suona la campana (vojni) 
nedelja 20.35 Rete 4 

L'avventuriero della Louisiana 
(pust.)

ponedeljek 20.30 Italia 1 
Chorus Line (glas.) 

torek 20.30 Canale 5 
La vedova nera (krim.) 

torek 0.45 RAI 2
Uccellacci e uccellini (fant.) 

sreda 20.05 RTV-Lj 1 
Večerni akt (dram.) 

sreda 20.35 Rete 4
Lo strangolatore di Boston (krim.) 

sreda 0.20 RAI 2
Carmen Story (dram.) 

četrtek 22.30 RAI 3
La congiura degli innocenti 
(krim.)

petek 20.30 RAI 3 
La formula (krim.) 

petek 24.00 RTV-Lj 1 
Ona kot moški (dram.)

glasba
sobota 10.55 RAI 3

Koncert z dir. Tabachnikom

šport
sobota 12.00 TV-Kp, 14.30 RAI 3 
nedelja 13.00 TV-Kp

Turnir Roland Garros - finale 
nedelja 12.55 RAI 3 in TMC 

Motociklizem: VN Jugoslavije 
ponedeljek 3.00 TV-Kp

Boks: »Sugar« Leonard-Hearns 
sreda 20.00 TV-Kp, 22.45 TMC 

Nogomet: Danska-Švedska 
sreda 20.30 Canale 5

Nogomet: Milan-Sampdoria 
sreda 23.20 RAI 1

Košarka: Italija-Jugoslavija 
četrtek 20.30 TV-Kp

Nogomet: Norveška-Jugoslavija 
petek 20.00 TV-Kp, 20.30 TMC 

Nogomet: Švedska-Brazilija
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ITALIJANSKE TV MREŽE
RAI 1______________________

8.30 Tečaj francoščine
9.00 Dok.: Francoske dežele
9.30 Nanizanka: Julien Fontanes ma

gistralo - Un volgare imbroglio
11.00 Film: Situazione imbarazzante 

(kom., ZDA 1939, r. G. Kanin, i. 
Ginger Rogers, David Niven), 
vmes (11.55) Dnevnik

12.30 Medicinska rubrika: Check-up
13.30 Dnevnik
14.00 Znanstvena rubrika: Prizma
14.45 Šport: 72. giro - 21. etapa
17.00 Podeljevanje nagrade Smile 

Fiuggi (vodi Daniele Plombi)
18.00 Dnevnik in loterija
18.10 Nabožna oddaja
18.20 Variete: Buona fortuna
19.40 Almanah, vreme in dnevnik
20.30 Variete: Mondiale - Leto dni 

pred SP v nogometu
23.00 Dnevnik - posebnosti
23.45 Podeljevanje nagrad Efebo d'oro 

(iz Agrigenta)
0.15 Nočni dnevnik
0.25 Film: II mare d'erba (dram., ZDA 

1947, r. Elia Kazan, i. Spencer 
Tracy, Katharine Hepburn)

RAI 2______________________
8.00 Aktualno: Week end 
9.10 Dok.: Spazi della civilta 
9.45 Medicinska rubrika: Trentatre 
9.55 Filmska matineja: Grido di bat- 

taglia (vojni, ZDA 1963, r. Irving 
Lerner, i. Van Helfin)

11.25 Nanizanka: Maggiordomo per 
signora

11.55 Inf. oddaja: Spremenljivo jasno
13.00 Dnevnik - ob trinajstih
13.15 Šport, vreme, loterija, tribuna
14.00 Nadaljevanka: Ouando si ama
14.45 Dnevnik - O priseljencih
15.00 Turistična oddaja: Viaggiando
16.00 Izobraž. oddaja: L'iconografia 

del bambino nelharte
16.30 Športna rubrika: Rotosport, vmes 

plavanje in vaterpolo
18.45 Nanizanka: Perry Mason
19.30 Horoskop, vreme, dnevnik, šport
20.30 Debata na temo Vojni dnevi in 

film: The Eddie Chapman Story 
(krim., Fr.-VB 1966, r. Terence 
Voung, i. Christoper Plummer, 
Romy Schneider)

22.50 Dnevnik - nocoj
23.40 Šport: judo in vaterpolo

RAI 3______________________
10.55 Koncert z dirigentom Michelom 

Tabachnikom, solist Salvatore 
Accardo (Dvorak Carnaval, 
uvertura op. 92, Šoštakovič - 
Koncert za violino in orkester)

12.00 Aktualno: Magazine 3
14.00 Deželne vesti
14.30 Tenis: Turnir Roland Garros 

(prenos iz Pariza)
18.45 Športna oddaja: Derby (vodi 

Aldo Biscardi)
19.00 Vreme in dnevnik
19.30 Deželne vesti
19.45 Evropska volilna tribuna
20.15 72. giro (povzetki in komentar)
20.30 Boks: Benny Show-Baden Hort, 

za svetovni naslov petelinje ka
tegorije (iz Frosinoneja), nato 
Parisi-Thomas

22.00 Variete: Čari amici vicini e lon- 
tani... (vodi Renzo Arbore)

23.55 Filmske novosti
24.00 Nočni dnevnik

0.15 Variete: Blob. Di tutto di piu 
0.30 Video fragmenti: Black and blue 
0.55 Dokumentarna oddaja: Pred 20 

leti

Violinist Accardo za sobotni tv koncert
Sobotno jutro na RAI 3 je tudi ta teden posvečeno klasični glas

bi. Danes, ob 10.55, bo na vrsti simfonični koncert iz rimskega avdi
torija Foro Italico z dirigentom Michelom Tabachnikom. Na sporedu 
sta skladbi dveh slovanskih umetnikov, in sicer Antonina Dvoraka 
(Carnaval uvertura op. 92) in Dmitrija Šoštakoviča (Koncert za violi
no in orkester). Kot solist bo nastopil Salvatore Accardo (na sliki), 
igral pa bo Simfonični orkester rimskega sedeža RAI.

ZASEBNE TV POSTAJE ■
CANALE 5_________

8.30 Nanizanka: Una fami- 
glia americana

9.30 Šport: golf
10.30 Kvizi: Cantando Can- 

tando, 11.15 Tuttinfa- 
miglia, 12.35 II pranzo 
e servito, 13.30 Čari 
genitori, 14.15 Gioco 
delle coppie

15.00 Film: La bellezza di Ip- 
polita (kom., It. 1962, r. 
Giancarlo Zagni, i. En- 
rico Maria Salerno)

17.00 Nanizanka: Glitter
18.00 Kvizi: O.K. II prezzo e 

giusto!, 19.00 II gioco 
dei nove, 19.45 Tra 
moglie e marito

20.30 Film: Grand Hotel Ex- 
celsior (kom., It. 1982, r. 
Castellano-Pipolo, i. 
Adriano Celentano, 
Enrico Montesano)

22.45 Film: Capriccio alFita- 
liana (kom., It. 1968, 
razni rež., i. Toto)

0.20 Šport: boks 
1.20 Nanizanke: Baretta, 

2.15 Mannix, 3.10 
SWAT

____ RETE4____________
7.30 Nanizanki: Lou Grant, 

8.20 Switch
9.20 Film: Maddalena

(dram., It. 1953, r. A. 
Genina, i. Marta To
ren)

11.20 Aktualno: Ob evrop
skih volitvah

11.30 Nanizanki: Petrocelli, 
12.30 Agente Pepper

13.30 Dokumentarec: Plane
ta Big Bang

15.30 Film: II grande Gatsby 
(dram., ZDA 1949, r. El- 
liott Nugent, i. Alan 
Ladd)

17.30 Nanizanki: L'ora di 
Hitchcock, 18.30 Ge
neral Hospital

19.30 Aktualno: Ob evrop
skih volitvah, 20.00 
Dentro la notizia

20.25 Aktualno: Europeando
20.35 Film: Verdi dimore 

(dram., ZDA 1959, r. 
Mel Ferrer, i. Audrey 
Heppburn, Anthony 
Perkins)

22.35 Iz parlamenta
23.20 Aktualno: Ob evrop

skih volitvah 
0.20 Deželni tednik 
0.50 Nanizanki: Vegas, 1,50 

Missione impossibile

ITALIA 1___________
7.00 Risanke
8.15 Nan.: Strega per amo- 

re, 8.45 Supervicky, 
9.15 Ralph Supermaxi- 
eroe, 10.00 Hardcastle 
and McCormick, 11.00 
Luomo da sei milioni 
di dollari, 12.00 Tarzan

13.00 Otroška oddaja
14.00 Nanizanki: Časa Kea- 

ton, 14.30 Baby sitter
15.00 Variete: Musiča e!
16.00 Otroški spored: Bim 

Bum Bam in risanke
18.00 Nanizanke: Tre nipoti 

e un maggiordomo, 
18.30 Supercar, 19.30 
Happy Days

20.00 Risanka: D'Artagnan
20.30 Film: Cielo di piombo

ispettore Callagham

(krim., ZDA 1976, r. Ja
mes Fargo, i. Clint 
Eastwood)

22.25 Šport: Wrestling 
23.10 Film: Compleanno in 

časa Farrow (dram., 
ZDA 1983, r. Ed Hunt, 
i. Lori Lethin)

0.45 Nanizanka: Štar Trek

ODEON____________
8.00 Nad.: Signore e padro- 

ne, 9.00 Marcia nuziale
9.00 Nan.: Le spie

10.15 Aktualno: II Leonardo
10.45 Filmske novosti
13.00 Otroški variete: Sugar
13.30 Vesti: Odeon News
14.00 Rubrika: Forza Italia
15.30 Film: Venti d'autunno 

(vestern, ZDA, r. Char
les Pierce, i. Jack Elan)

19.00 Filmske novosti
19.30 Aktualno: Ouestitalia
20.00 Rubrika o motorjih
20.30 Film: Quel maledetto 

treno blindato (vojni, 
It. 1977, r. Enzo Girola- 
mi, i. Bo Svenson, Pe
ter Hooten)

22.40 Glasbena oddaja: Caf- 
fe Italia

23.40 Vesti: Odeon News in 
Top motori

0.15 Nanizanka: Un salto 
nel bulo

TMC______________
7.30 Vesti: Evening News

11.00 Risanke: Snack
13.00 Dnevnik in vesti 
13.10 Turnir Roland Garros

(finale, ženske)
16.30 Film: Lo sgualo tonan- 

te (vojni, ZDA 1951, r.

George Wagner, i. 
John Wayne)

18.30 Oddaja o turizmu
19.00 Nanizanka: Autostop 

peril cielo
20.00 Vesti: TMC News
20.30 Film: Incidente aereo 

(dram., ZDA 1979, r. 
VValter Grauman, i. 
George Peppard, Ka
ren G rassle)

22.15 Zakulisje 72. gira
23.15 Film: II ragazzi di 

Time Sguare (dram., 
ZDA 1986, r. Kurtis Ha- 
noon, i. Howard Rol- 
lins)

TELEFRIUU_______
11.30 Glasbena rubrika: 

Voglia di mušica
12.30 Rubrika o motorjih
12.55 Dnevnik
13.15 Rubrike: Home trai- 

lers, Šport club, Zdrav
stvo danes

15.00 Musič box
17.45 Nad.: Fregoli
19.00 Dnevnik
19.30 Rubrika: Dan za dnem
20.00 Aktualno: Ekonomija 

in politika
20.30 Film: La Martingale 

(kom., r. Alain Bloch, i. 
Omar Sharif, Catheri- 
ne Spaak)

22.30 Proza: 'O miedeco d' 'e 
pazzi (Eduardo Scar- 
petta)

0.45 Dnevnik, dražba, vesti

TELE 4____________
(Se povezuje s sporedi Italia 1)

Lastne oddaje:
14.00 Kronika in komentar
19.30 Dogodki in odmevi

I
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■ SLOVENSKE MREŽE
RTV Ljubljana 1____________ |

14.05 Video strani
14.15 Poletna noč (pon.), vmes nani

zanka Vrnitev Sherlocka Holme
sa (1. del)

15.10 Tednik (pon.)
16.00 Rekreativno popoldne (vodi 

Mito Trefalt, prenos iz Domžal)
17.35 Izobraževalna oddaja: Pred izbi

ro poklica - Tekstilna industrija 
Slovenije gre v korak s časom

18.00 Video strani
18.05 Poročila
18.10 Spored za otroke in mlade: lut

kovna serija Robin in Roži - Nov 
začetek (pon.)

18.20 Nanizanka: Bendji (1. del)
18.45 Stara železniška postaja
19.05 Risanka, TV Okno
19.30 Dnevnik, vreme, Naš utrip
20.20 Žrebanje 3x3
20.30 Film: Francoska zveza (krim., 

ZDA 1971, r. VVilliam Friedkin, i. 
Gene Hackman, Roy Scheider)

22.20 Dnevnik
22.35 Poletna noč, vmes nanizanki Vr

nitev Sherlocka Holmesa (2. del) 
in Samo bedaki in konji (1. del)

| RTV Koper_________________
12.00 Tenis: Turnir Rolland Garros - 

ženski finale (prenos iz Pari
za),vmes (ob 13.30 in 16.00) TVD 
Novice

18.50 TVD Novice
19.00 Dokumentarec: Čampo base 

(vodi Ambrogio Fogar)
19.30 TVD Stičišče
20.00 Športni dnevnik: Sportime
20.30 Košarka NBA - tretja finalna 

tekma (prenos)
22.15 TVD Novice
22.25 Jahanje: Belmont Stakes (prenos 

iz New Yorka)
22.40 Tenis: Turnir Roland Garros (po

vzetki)

RTV Ljubljana 2____________
12.30 Informativna oddaja: Kako biti 

skupaj
13.00 Predstava za otroke
14.00 Turnir Roland Garros - finale 

(prenos iz Pariza)
19.30 Dnevnik
20.15 Dok.: Človek zraste iz korenin
20.55 Pop delavnica (finale, prenos iz 

Murske Sobote)

■ RADIO • RADIO - RADIO
RADIO TRST A

7.00, 13.00, 19.00 Dnevnik; 8.00, 10.00,
14.00, 17.00 Poročila; 7.20 Dobro jutro 
po naše: Koledarček; 7.40 Pravljica;
8.00 Deželna kronika; 8.10 Iz zaprašene 
delavnice; 8.40 Za vsakogar nekaj: 
Glasbeni listi, Beležka; 10.00 Pregled 
tiska; 10.10 Z opernega repertoarja;
11.30 Pisani listi; 12.00 Poti, zanimivos
ti in lepote naše dežele; 12.40 S tek
movanja Seghizzi '88: ŽPZ iz Jambola 
v Bolgariji; 13.20 Glasba po željah;
14.00 Deželna kronika; 14.10 Glas od 
Rezije; 14.30 Glasbeni listi; 14.45 Filmi 
na ekranih; 15.00 Sobotni razmislek;
16.30 Problemi sodobne družbe; 17.00 
Kulturna kronika; 17.10 Mi in glasba: 
Mladi izvajalci; 18.00 Košarka: Mala- 
gutti-Jadran (neposredni prenos tek
me iz San Lazzara); 19.20 Zaključek.

LJUBLJANA
5.00, 6.00, 6.30, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00,

12.00, 14.00, 19.00, 21.00, 22.00, 23.00,
24.00 Poročila; 6.50 Dobro jutro, otroci;
7.00 Kronika; 8.05 Pionirski tednik;
9.05 Jezikovna oddaja; 9.15 Matineja;
10.05 Kulturna panorama; 11.05 Sobot
na matineja; 12.10 Čestitke; 13.00 Da
nes do 13.00; 13.30 Poslušalci čestitajo;
14.40 Radijski Merkurček; 15.15 Radio 
danes, radio jutri; 15.30 Dogodki in od
mevi; 16.00 Od melodije do melodije;
17.00 Mozaik; 18.05 Znano in priljub
ljeno; 19.35 Lahko noč, otroci; 19.45 In
strumentalni ansambli; 20.00 Radijski 
portret in glasba; 22.00 Zrcalo dneva;
22.30 Naši poustvarjalci; 23.05 Literar
ni nokturno; 23.15 Nočni program.

RADIO KOPER
(slovenski program)

13.30, 14.30, 17.30 Poročila; 6.00 Glas
ba; 6.05 Obletnice; 6.10 Vreme in pro
met; 6.30 Jutranjik; 6.45 Cestne infor
macije; 7.00 Jutranja kronika; 7.30 Pre
gled tiska; 8.00 Prenos Radia Lj; 13.00 
Kruh in sol Radia Koper; 15.30 Dogod
ki in odmevi; 16.00 Glasba po željah;
16.30 Primorski dnevnik; 17.15 Zamej
ska reportaža; 18.00 Lestvica popevk 
primorskih ansamblov: Dajmo naši;
18.35 Glasbena starinarnica; 19.00 Pre
nos Radia Ljubljana.

RADIO KOPER
(italijanski program)

6.15, 8.30t 10.30, 13.30, 14.30, 16.30,
17.30 Poročila; 7.15, 12.30, 15.30, 19.30 
Dnevnik; 6.00 Glasba; 6.05 Almanah;
6.30 Zgodovinski utrinki; 6.50 Simfoni
ja zvezd in horoskop; 7.50 Pošiljam ti 
razglednice; 8.00 Casual; 8.25 Pesem 
tedna; 8.35 Mi in vi; 9.32 Dragi Lucia- 
no; 10.00 Pregled dnevnega tiska; 10.05 
Disco scoop; 10.35 Družinsko vesolje;
11.00 Narečna oddaja; 11.30 Superpass;
12.00 Glasba po željah; 13.00 Poslušalci 
čestitajo; 14.00 Glasba; 14.40 Pesem 
tedna; 14.45 Športni pregled; 15.45 
Glasba za prijeten konec tedna; 20.00 
Nočni program.

RADIO OPČINE
7.30, 13.30, 17.30 Poročila; 10.00 Po

govor z vedeževalko; 11.00 The best of 
rock; 14.00 Okno na Benečijo (pon.);
15.00 Glasba po željah; 17.35 Kje, kaj, 
kako, zakaj; 20.00 Sobotni vrtiljak.

I

FILMI NA MALEM EKRANU

ZANIMIVOST

Plesna osvajalnost
Luč osvetli gol oder, na katerem se poja

vi telo, mirno plesalčevo telo. Izza kulis 
stopita še dva plesalca in obsesivna glasba 
Mereditha Monka spremlja nato rahlo iro
nični pas a troix - lan Van Lu, prvi od 
sedmih baletov, ki so jih predstavili trije 
veliki svetovne baletne scene - Gheorghe 
lancu, Luciana Savignano in Micha Van 
Hoecke.

Minimalistične poteze so zaznavne pred
vsem v Van Hoeckejevih koreografijah. Po 
rodu pol Flamec in pol Rus, po izobrazbi 
Parižan je zrastel na Bejarovem dvoru in 
ponesel s seboj v baletni svet nadrobljene 
fraze, fragmentirane korake in gibe, po
navljanje gest. Vse to vsebuje balet Con- 
struction, ki so ga prikazali vsi trije nasto
pajoči ob glasbi Stevea Reicha, cenjenega 
skladatelja sodobne baletne glasbe.

V Samsonu in Dalili sta Savignanova in 
lancu nekoliko bolj klasično tradicionalna, 
še posebno v pas de deux. Kariera Luciane 
Savignano je posejana z odličnimi inter
pretacijami, med katerimi je zelo cenjena 
njena ženska varianta Bejarovega Bolera. 
Njena izraznost doseže v nihanju med izra
zito liričnimi in ostro vzburljivimi trenutki 
svoj višek v plesni osvajalnosti, pri kateri 
ji je odličen in očarljiv partner Gheorghe 
lancu (na sliki), katerega telesna plastič
nost je očarala že marsikatero občinstvo.

lancu in Van Hoecke nastopita nato tudi 
v značilno moškem pas de deux ob Mozar
tovi in Salierijevi glasbi.

V malem milanskem teatru Studio bo 
baletni večer doživljal svoje ponovitve do 
11. junija. Za sladokusce pa še napoved: 
Samson in Dalila bo v svoji celoti prikazan 
na samem začetku poletnega festivala v 
Vignaleju.

FRANCOSKA ZVEZA — The French Connection, ZDA 1971.
V soboto, 10. junija, ob 20.30, na RTV-Lj 1.

Filmska krminalka. Gene Hackman igra v Friedkinovem filmu, ki je itali
janski publiki znan kot II braccio violento della legge, lik trdovratnega in skoraj 
do obsedenosti neizprosnega policaja oddelka za boj proti mamilom. Grobi Jim- 
my Doyle s kolegom Lo Russom (Roy Scheider) pride na sled veliki tihotapski 
mreži prekupčevanja z mamili, t.i. francoski zvezi med New Vorkom in Marseil- 
lem, ki ji načeljuje skrivnostni in prefinjeni kriminalec Fernando Rey. Hackman 
izve, da bo znani in nesumljivi tv zvezdnik pretihotapil veliko pošiljko mamil, 
vendar kljub zelo podrobnemu preiskovanju, ne more odkriti dragocene snovi... 
Konec filma je ostal namenoma odprt in neopredeljen, tako da so po plohi 
Oskarjev (za glavno vlogo, za film in za režijo) lahko posneli še njegovo nadalje
vanko Francosko zvezo 2.

\

VIDEO NOTES
Oddaja:,,........ .'.,-■   j -t.

Postaja:___________________

Ura:________________ 1____
\____________________ J



I T A L I J A N S KE TV MREŽE
RAI 1______________________

8.30 Dokumentarna oddaja: Kvarkov 
svet (vodi Piero Angela)

9.00 Nedeljska rubrika: Canigatti & 
C. - Piccoli passi, grandi affetti

10.00 Kmetijska oddaja: Zelena linija
11.00 Maša
11.55 Nabožna oddaja
12.15 Zelena linija (2. del)
13.00 Dnevnik - ob enih
13.30 Dnevnik - vesti
13.55 Kviz: Toto-TV Radiocorriere
14.20 Film: Furia Indiana (vestern, 

ZDA 1955, r. George Sherman, i. 
Victor Mature, Suzan Bali)

15.45 Kolesarstvo: 72. giro - zadnja 
etapa (iz Firenc)

17.05 Variete: Domenica in... (vodi 
Marisa Laurito)

17.20 Športne vesti
18.15 Športne vesti: 90. minuta
19.50 Vreme in dnevnik
20.30 Variete: Domenica in... sera
22.15 Športna nedelja
24.00 Dnevnik - zadnje vesti

0.10 Rubrika: Speciale Mezzanotte e 
dintorni (vodi Gigi Marzullo)

0.40 Plavanje - Turnir sedimih gričev

| RAi 2______________________
8.00 Aktualno: Week end 
8.30 Variete: Patatrac, vmes risanka 

Tom & Jerry in nanizanka Alf
10.20 Film: L/avventuriero di Burma 

(pust., 1955, r. Alan Dwan, i. Ro
bert Ryan, Barbara Stanwyck)

11.45 Rubrika: Video week end 
12.25 Informativna oddaja: Automia
13.00 Dnevnik - ob trinajstih
13.20 Dnevnik - športne vesti
13.30 Variete: Piccoli e grandi fans
15.45 Film: Per chi suona la campana 

(vojni, ZDA 1943, r. Sam Wood, i. 
Garry Cooper, Ingrid Bergman)

17.15 Šport: 45. minuta
17.20 Film (2. del)
17.55 Motociklizem: VN Jugoslavije, 

500 ccm (prenos z Reke)
18.50 Nogometno prvenstvo A lige 
19.35 Vreme in dnevnik
20.00 Šport: Domenica sprint
20.30 Zabavna oddaja: Conto su di te 
22.05 Dnevnik - nocoj
22.20 Aktualno: Mixer
23.30 Rubrika o protestantizmu
24.00 Kulturna rubrika: L'Aquilone 

1.00 Sanremo jazz '87 - Kenny Burrell

RAI 3______________________
11.25 Film: Rascel Marine (kom., It. 

1958, r. Guido Leoni, r. Renato 
Rascel, Celina Cely, Ernesto Ca- 
lindri)

12.55 Motociklizem: VN Jugoslavije, 
250 ccm (prenos z Reke)

14.00 Deželne vesti
14.10 Dokumentarna oddaja: Drobci - 

Corti d autore
14.55 Tenis: Turnir Roland Garros - fi

nalne posameznikov (prenos iz 
Pariza)

18.35 Športna rubrika: Domenica gol 
(ured. Aldo Biscardi)

19.00 Dnevnik
19.30 Deželne vesti
19.45 Deželne športne vesti
20.00 Nogometno prvenstvo B lige
20.15 Kolesarstvo: 72. giro (povzetki in

komentar Giacoma Santinija)
20.30 Aktualno: Chi Pha visto? - po 

sledi izginulih oseb (vodita Do
natella Raffai in Paolo Guzzanti, 
urednik Adriano Catani)

22.45 Rubrika: Filmske novosti
22.50 Nočni dnevnik
23.05 Nogomet - deželna prvenstva

Danes zadnja etapa kolesarske dirke po Italiji
V kopici športnih dogodkov, ki že nekaj tednov kraljujejo na 

ekranih oržavnih in zasebnih tv mrež, se danes zaključuje 72. kole- 
sarska dirka po Italiji. Sicer je splošno poznana kot »giro«, pozornost 
pa sta ji poleg italijanskih tv posvetili predvsem TV Koper in TMC. 
Danes je na vrsti še 22. etapa od Prata do Firenc (na kronometer za 
posameznike). Neposredno jo bo prenašala le RAI 1 (ob 15.45), v 
večernih uran pa bodo povzetki na RAI 3, TV-Kp in TMC.

ZASEBNE TV POSTAJE
CANALE S_________

8.45 Nabožna oddaja
9.30 Aktualno: Block notes

10.30 Nanizanka: Laverne e 
Shirley

11.00 Aktualno: II girasole,
11.30 Le7bellezze

12.00 Variete: Rivediamoli
13.00 Glasbena oddaja: Su- 

perclassifica Show
14.00 Film: Ouella strana 

condizione di papa 
(kom., ZDA 1963, r. Ge
orge Marshall, i. Jac- 
kie Gleason)

16.00 Nanizanki: 16.00 Fox,
17.00 Love boat

19.00 Kviza: La mota della 
fortuna, 19.45 Tra 
moglie e marito album

20.30 TV film: I mulini a 
vento degli dei (dram., 
r. Lee Philips, i. Jaclyn 
Smith, Robert Wagner, 
1. del)

22.20 Nan.: Top Secret
23.20 Šport: golf
0.20 Nanizanki: Baretta, 

1.15Mannix

RETE 4____________
8.00 Jutrišnji svet
8.30 Dokumentarec: Piane- 

ta Big Bang
10.30 Nanizanka: Mississip- 

Pi
11.20 Aktualno: Ob evrop

skih volitvah
11.30 Rubrika iz parlamenta
12.15 Nanizanki: Longstre- 

et, 13.15 Arabesgue
14.15 Aktualno: Ob evrop

skih volitvah
15.00 Nan.: Katie & Allie
15.30 Film: Giorni di dubbio 

(krim., ZDA 1956, r.

Maxwell Shane, i. Ed- 
ward Robinson, Kevin 
Mc Carthy)

17.00 Nanizanka: L'ora di 
Hitchcock

18.30 Film: Carovana di co- 
raggiosi (pust., ZDA 
1961, r. George Sher
man, i. Steward Whit- 
man, Juliette Prowse)

20.25 Rubrika: Europeando
20.35 Film: L'avventuriero 

della Louisiana (pust., 
ZDA 1953, r. Rudolph 
Mate, i. Tyrone Power, 
Piper Laurie)

22.30 Aktualno: Ob evrop
skih volitvah

24.00 Nanizanki: Vegas, 1.00 
Missione impossibile

ITALIA 1___________
8.30 Otroška oddaja: Bim 

bum bam in risanke
10.30 Nanizanka: Boomer 

cane intelligente
11.00 Dokumentarna odda

ja: Jonathan
12.00 Rubrika: Nessundor- 

ma
12.50 Šport: Grand Prix
14.00 Film: II dono (dram., 

ZDA 1979, r. Don Tay- 
lor, i. Glenn Ford, Ju
he Harris)

16.00 Otroška oddaja: Bim 
bum bam, vmes risan-
ke

18.00 Risanke: Ewoks, 18.30 
Foofur Superstar, 19.00 
Benjamin, 19.30 Gli 
amici cercafamiglia,
20.001 Puffi

20.30 Variete: Trisitors
22.00 Nanizanka: Tutti per 

uno

23.00 Rubrika: Nessundor- 
ma

23.15 Film: Jocks (kom., It. 
1984, r. Riccardo Sesa
ni, i. Russel Spellman, 
Patrizia Pasinotti)

1.15 Nanizanka: Star Trek

ODEON____________
13.00 Rubrika: Ouestitalia
13.30 Nadaljevanka: La sto- 

ria di Maria
15.30 Film: Al di la del male 

(dram., ZDA 1984, r. 
George Shaefer, i. 
Charles Haid)

17.30 Risanke: II gobbo di 
Notre Dame

19.30 Glasbena oddaja: Caf- 
fe Italia

20.30 Film: Hi-Riders (dram., 
ZDA 1978, r. Greydon 
Clark, i. Mel Ferrer, 
Stephen McNally)

22.30 Film: Punk Angels 
(dram., ZRN 1982, r. 
Carl Shenkel, i. Dave 
Balko, Brigitte WolT 
ner)

24.00 Nanizanka: Night
Heat

TMC______________
10.00 Risanke
12.00 Papežev blagoslov
12.55 Motociklizem: VN Ju

goslavije (250 ccm, 
prenos z Reke)

13.55 Dokumentarec: La val- 
le degli Inča

15.00 Tenis: Turnir Roland 
Garros - finale moški 
(prenos iz Pariza)

18.00 Motociklizem: VN Ju
goslavije (500 ccm)

19.00 Nanizanka: Autostop 
per il cielo

20.00 Vesti: TMC News
20.30 Nanizanka: Matlock
21.30 Kolesarstvo: 72. giro - 

zadnja etapa
21.45 Film: L'ape regina 

(kom., It.-Fr. 1963, r. 
Marco Ferreri, i. Ugo 
Tognazzi, Marina Vla
di)

23.30 Dokumentarec: Plane
ta azzurro

TELEFRIULI_______
10.30 Nanizanka: Riuscira la 

nostra carovana a...
11.00 Glasbena oddaja
11.30 Nan.:Matte Jenny
12.00 Zelena dežela
12.30 Dok.: Velike razstave
13.00 Rubrika: Župan in nje

govi ljudje
14.30 Film: La martingale 

(kom., r. Alain Bloch, i. 
Omar Sharif, Catheri- 
ne Spaak)

16.30 Dokumentarec: Skriv
nosti sveta

17.00 Glas. odd.: Sei corde
18.00 Nanizanka: Justice
19.00 Športne vesti
20.30 Film: Attila (zgod., r. 

Piero Francisci, i. An- 
thony Quinn, Sophia 
Loren)

22.30 Nan.: Riuscira la nos
tra carovana a...

23.00 Šport
1.30 Vesti: News

TELE 4____________
(Se povezuje s sporedi Italia 1)

Lastne oddaje:
19.30 Dnevnik in šport
20.30 Zadnje vesti in šport



SLOVENSKE MREŽE
RTV Ljubljana 1____________

9.30 Otroška matineja: Živ Žav, 10.15 
nadaljevanka Nevarni zaliv 
(pon. 3. dela)

10.45 Nad.: Boljše življenje (Siniša Pa
vič, r. Aleksandar Djordjevič in 
Mihailo Bojkovič, i. Ema Popa- 
dič, Marko Nolič, 1. del)

11.30 Glasbena oddaja: Alpski večer 
'89 (2. del)

12.00 Kmetijska oddaja: Ljudje in ze
mlja (prod. TV Novi Sad)

12.30 Zabava vas Olive Dragojevič
14.25 Film: Pri dobri kapljici (pon.)
16.00 Nadaljevanka: Zapisani šoli 

(Marketa Zinnerova, r. Miroslav 
Raža, i. Gabriela Vranova, Jiri 
Sovak, 1. del)

17.05 Dnevnik
17.10 Otroški film: Simon in Sara
17.40 Pogledi (pon.)
19.10 Risanka, TV Okno
19.30 Dnevnik in vreme
19.59 Zrcalo tedna
20.20 Nad.: Ptice pod nebom (r. Daniel 

Marušič, i. Zijad Gračič, Žarko 
Potočnjak, zadnji del)

23.10 Zdravo, vmes dnevnik

RTV Koper_________________
12.30 Rubrika: Noi la domenica, šport 

in spektakel, vmes 13.00 teniški 
turnir Roland Garros - moški fi
nale (prenos iz Pariza), 13.30 
TVD Novice, 17.30 motociklizem 
- VN Jugoslavije (125, 250 in 500 
ccm, posnetki z Grobnika)

20.30 Športna rubrika: A tutto campo
22.00 TVD Novice
22.10 Košarka NBA - četrtfinale
23.30 Konec 72. gira (povzetki)
24.00 Dokumentarec: Campo base

RTV Ljubljana 2____________
10.00 Danes za jutri in nad. Odpisani
13.00 Motociklizem: VN Jugoslavije 

(250 ccm, prenos iz Grobnika)
13.50 Športno popoldne
15.00 Motociklizem: VN Jugoslavije 

(500 ccm, prenos iz Grobnika)
15.50 Tenis: turnir Roland Garros, 

moški finale (prenos iz Pariza)
20.05 Dok. oddaja: Ptice na Kosovu
20.35 Dok.: Susak po Susku
21.10 Goranova pomlad (Lukovdol)
21.45 Športni pregled, 22.15 Galerija

■ RADIO • RADIO ■ RADIO
RADIO TRST A

8.00, 13.00, 19.00 Dnevnik; 14.00 Po
ročila; 8.20 Koledarček; 8.30 Kmetijski 
tednik; 9.00 Maša iz cerkve v Rojanu;
9.45 Pregled slovenskega tiska v Itali
ji; 10.00 Nedeljska matineja: Glasbeni 
listi; 10.15 Mladinski oder: Vitezi 
skrivnostnih dežel - Lancelot z jezera 
(Lučka Peterlin-Susič); 11.00 Oddaja iz 
Benečije: Nediški zvon; 11.45 Nabožna 
oddaja: Vera in naš čas; 12.00 Narod
nostni trenutek Slovencev v Italiji;
13.20 Glasba po željah; 14.00 Deželna 
kronika; 14.10 Slovensko pismo; 14.55 
Nedeljski popoldanski zbornik: šport 
in glasba, vmes (16.30) Otožnk veseli 
in zli norci (Anton Petje);17.30 Športne 
vesti; 19.20 Žaključek.

LJUBLJANA
5.00, 6.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00,

13.00, 17.00, 19.00, 23.00 Poročila; 7.00 
Jutranja kronika; 8.05 Radijska igra;
9.05 Še pomnite, tovariši; 9.45 Pesmi 
boja in dela; 10.05 Nedeljska matineja;
10.35 Nedeljska reportaža; 11.03 Poslu
šalci čestitajo in pozdravljajo; 12.00 Na 
današnji dan; 13.20 Za naše kmetoval
ce; 15.30 Aktualno: Dogodki in odme
vi; 16.00 Lojtrca domačih; 17.05 Ama
terski zbori pojo; 17.30 Humoreska 
tedna; 18.30 Operne melodije; 19.30 
Zabavna glasba; 19.35 Lahko noč, otro
ci!; 19.45 Glasbene razglednice; 20.00 V 
nedeljo zvečer; 22.00 Zrcalo dneva;
22.30 Za prijeten konec dneva; 23.05 
Literarni nokturno; 23.15 Nočni pro
gram in nočna glasba.

RADIO KOPER
(slovenski program)

10.30, 12.30 14.30 Poročila; 19.00 Ra
dijski dnevnik; 10.00 Glasba, Sosednji 
kraji in ljudje, Pozdrav, Na današnji 
dan, reportaže, intervjuji, zanimivosti;
11.30 Kmetijska oddaja: Polje, kdo bo 
tebe ljubil; 12.00 Glasba po željah;
14.45 Pesem tedna; 15.00 Glasbena od
daja: Nedeljski ritem; 15.30 Radio Ko
per na obisku; 16.30 Lestvica popevk 
Radia Koper: Vročih deset; 18.00 Ne
delja na športnih igriščih; 19.30 Prenos 
Radia Ljubljana.

RADIO KOPER
(italijanski program)

7.15, 12.30, 19.30 Dnevnik; 8.30, 10.30,
13.30, 17.30 Poročila; 6.00 Glasba; 6.05 
Almanah; 6.30 Zgodovinski utrinki;
6.50 Simfonija zvezd in horoskop ted
na; 7.35 Glasba; 8.00 Vse o radiu; 8.25 
Pesem tedna; 8.45 Športna oddaja; 9.30 
Dragi Luciano; 10.00 Najlepših sedem;
10.35 Družinsko vesolje; 11.00 Dogodki 
in odmevi; 11.30 Superpass; 12.00 Glas
ba po željah; 13.00 Čestitke v živo; 
14.33 Pesem tedna; 15.00 Glasba in 
športni dogodki; 17.33 Made in JU;
18.00 Najnovejše plošče; 19.00 Glasba 
non stop in športni dogodki; 20.00 Pre
nos Radia Ljubljana.

RADIO OPČINE
10.30, 14.30, 16.30 Poročila; 10.00 Jut

ranji val; 12.30 Oddaja z odborniki 
SKD Tabor z Opčin; 13.00 Glasba po 
željah; 20.00 Nočna glasba.

FILMI NA MALEM EKRANU

I IGRALSKI OBRAZ

i

G/as za park
Gubice, ki mu jih iz leta v leto poklanja 

minevanje časa, ga niti najmanj ne motijo, 
pravzaprav niti ne zmanjšujejo šarma, ki 
žari iz njegove osebnosti. Robert Redford 
ljubi bolj samoto kot hollywoodski blišč, 
bolj naravo kot mestni vrvež, zato je tudi 
vedno usklajeval svojo briljantno kariero z 
družbeno angažiranostjo.

Tako tudi pred kratkim, ko je »posodil« 
svoj glas za enourni film o naravnem bise
ru - parku Vosemite. Film o parku, ki naj 
bi bil star 500 milijonov let ali še več, razi
skali pa so ga prvič leta 1851, je posnel 
režiser John Else. Prihodnje leto bo na
mreč 100 let, odkar so park odprli. Obširno 
hribovnato področje, spokojne doline in 
slapove obišče vsako leto nad 3 milijone 
oseb. Park pa ogrožajo tisoči avtomobilov, 
ki ga vsak dan strupijo s svojimi izpušnimi 
plini, in poslopja, ki jih grabežljiva človeš
ka roka vsiljuje med rastlinstvo.

Film bo skušal razkriti vse lepote tega 
zemeljskega kotička, glas Roberta Redfor- 
da pa bo ob slikah pripovedoval o parku 
Vosemite kot o »usodi nebes«, kar je tudi 
naslov dokumentarca. Ob predstavitvi fil
ma v San Franciscu je med drugim pouda
ril, kako »vsi potrebujemo svetišče za naša 
čustva in želje«. Zemeljski park kot red
kost je lahko tudi simbol takega svetišča...

L'APE REGINA: UNA STORIA MODERNA — Matica: sodobna zgodba, lalija- 
Francija 1963.

V nedeljo, 11. junija, ob 21.45, na TMC.

Z \

VIDEO NOTES
Satirični film. Alfonsino (Ugo Tognazzi), 40-letni trgovec s Severa, poroči 

krepostno Rimljanko Regino (Marina Vlady). Zakon se kmalu spremeni v pravi 
pekel, saj ga »zahtevna« nevesta v postelji in izven nje dobesedno »izmozga«. Ko 
se jima rodi sin, ubogega Alfonsina prepusti zli usodi. To je prvi italijanski film 
Marca Ferrerija, znanega avtorja izredno kritičnih in grotesknih prikazov sodob
ne potrošniške družbe {Psica, Zadnja ženska, Velika požrtija). Ferreri je svojo 
filmsko kariero začel v Španiji s prav tako izzivalnimi deli, kot dokazuje njegov 
prvenec El Pisito iz leta 1958 (na sporedu v petek, 16. junija na Rete 4), ki s črnim 
humorjem obravnava značilno socialno vprašanje v Francovi Španiji.

Oddaja: __j___ .__ __.■....

Postaja: L .j." _____ i__  , '

Ura:_____________________
\______________________________y



• ITALIJANSKE TV MREŽE
RAI 1______________________ |

7.15 Aktualno: Uno mattina 
9.40 Nadaljevanka: Santa Barbara

10.00 Variete: Ci vediamo alle dieci, 
vmes (10.30) dnevnik

11.00 Nadaljevanka: La spilla nera 
11.55 Vreme in dnevnik
12.05 Variete: Via Teulada 66
13.30 Dnevnik
14.00 Nanizanka: Stazione di servizio
14.30 Rubrika: Kvarkov svet
15.00 Umetniki danes: Augusto Perez
15.30 Ponedeljkov šport
16.00 Risanki: Albertone, Turbo Teen
17.00 Zanimivosti: Action now (1. del)
17.30 Biblijsko branje (8. odd.)
18.00 Dnevnik - kratke vesti
18.05 30 let naše zgodovine
19.05 Nadaljevanka: Santa Barbara
19.30 Knjiga, almanah, dnevnik
20.30 Film: IL giorno della vendetta 

(vestern, ZDA 1959, r. John Stur- 
ges, i. K. Douglas, A. Quinn)

22.05 Dnevnik, tribuna, filmi 
23.20 Reportaža: Raid Peking-Pariz 
23.50 Rubrika: Mezzanotte e dintorni
24.00 Dnevnik - danes v parlamentu 

0.15 Rubrika: Knjiga, naša prijateljica

| RAI 2______________________ |
6.35 Prva izdaja
8.30 Rubrika o zdravju in estetiki 
9.00 Film: La scelta di Davy (dram.,

1962, r. Andre Michel, i. Jill Ha- 
waorth, Michel Rhul)

10.15 Rubrika: Poesia del trotto 
10.55 Medicinska rubrika: Trentatre 
11.05 Božanska komedija
11.35 Varieteja: Aspettando mezzo- 

giorno in Mezzogiorno e...
13.00 Dnevnik, vreme in Diogenes
14.00 Nadaljevanka: Quando si ama
15.00 Kviz: Argento e oro, nato šport
17.00 Dnevnik, nato Volilna tribuna 
17.10 Znanstvena rubrika: La ruota
18.30 Dnevnik - športne vesti 
18.45 Nanizanka: Perry Mason
19.30 Horoskop, vreme, dnevnik, šport
20.30 Nanizanka: L'ispettore Derrick
21.35 Raziskava: Tisoč in ena Italija - 

Centomila chiese
22.25 Dnevnik - nocoj
22.35 International DOC CLUB
23.25 Dnevnik, nato La ruota

1.05 Film: La corruzione (dram., It.
1963, r. Mauro Bolognini, i. Ro- 
sanna Schiaffino)

I RAI 3______________________
12.00 Informativna oddaja: Meridiana 

- Lo zibaldone del lunedi (vodi 
Pietro Formentini

14.00 Deželne vesti
14.30 Izobraževalna oddaja: Universo 

bambino - Non lasciamoli soli 
(ured. Filippo De Santis)

15.30 Bezbol - it. prvenstvo
15.55 Avtomobilizem (iz Turina)
16.15 Jahanje (iz Valdagna)
16.35 Video box
17.30 Dok. oddaja: Geo Reprint
18.15 Nanizanka: Vita da strega
18.45 Športna oddaja: Derby
19.00 Vreme in dnevnik
19.30 Deželne vesti
19.45 Deželne športne vesti
20.00 Variete: Blob. Di tutto di piti
20.30 Aktualno: Dan na preturi
21.45 Aktualno: lo confesso - Parole 

segrete in TV
22.25 Dnevnik - nocoj
22.30 Šport: Ponedeljkov proces (vodi 

Aldo Biscardi)
24.00 Dnevnik - zadnje vesti
0.15 Dokumentarna oddaja: Pred 20 

leti

Boksarska noč le za vztrajnejše tv gledalce
Za strastne navdušence boksa se obeta razburljiva noč, že zaradi 

pozne ure neposrednega tv prenosa, ki bo le na TV Koper. Ob 3. uri 
v noči med ponedeljkom in torkom se bosta Ray »Sugar« Leonard in 
Thomas Hearns (na sliki) potegovala za svetovni naslov v supersred- 
nji kategoriji WBC in WBO. Srečanje bo v Las Vegasu, manj vztrajni 
tv gledalci pa si ga lahko ogledajo tudi dan pozneje na Italia 1, ko 
bodo na sporedu te posnetki, a vendar ob »ugodnejših« 20.30!

• ZASEBNE TV POSTAJE
CANALE 5_________

8.30 Nanizanki: Una fami- 
glia americana, 9.30 
Peyton Plače

10.30 Kvizi: Cantando can- 
tando, 11.15 Tuttinfa- 
miglia, 12.00 Bis, 12.35 
II pranzo e servito,
13.30 Čari genitori,
14.15 Gioco delle cop- 
pie

15.00 Nanizanke: Love Boat,
16.00 VVebster, 16.30 II 
mio amico Ricky

17.00 Kvizi: Doppio slalom,
17.30 Cest la vie, 18.00 
O.K. II prezzo e giusto!,
19.00 II gioco dei nove,
19.45 Tra moglie e ma- 
rito

20.30 Film: I muli a vento 
degli dei (dram., r. Lee 
Philips, 2. del)

22.20 Nan.: Top Secret
23.20 Variete: Maurizio Co- 

stanzo Show Estate
0.50 Rubrika: Premiere 
0.55 Nanizanki: Baretta,

1.50 Mannix

RETE 4____________
7.35 Nanizanki: Lou Grant,

8.25 Switch
9.25 Film: Cingue marines 

per cento ragazze 
(kom., It. 1962, r. Mario 
Mattoli, i. Ugo Tog- 
nazzi, Virna Lisi)

11.20 Aktualno: Ob evrop
skih volitvah

11.30 Nanizanki: Petrocelli,
12.30 Agente Pepper

13.30 Nadaljevanke: Sentie- 
ri, 14.30 La valle dei 
pini, 15.20 Cosi gira il

mondo, 16.15 Aspet
tando il domani

16.45 Nanizanka: California
17.45 Nadaljevanka: Febbre 

d'amore
18.30 Nanizanki: General 

Hospital, 19.301 Jeffer
son

20.00 Aktualno: Dentro la 
notizia

20.25 Aktualno: Europeando
20.35 Film: duel maledetto

ispettore Novak 
(krim., VB 1969, r. Sam 
Wanamaker, i. Jul 
Brynner, Charles
Gray)

22.35 Dosje: La guerra che 
cambio il mondo (vo
dita Indro Montanelli 
in Mario Cervi)

23.10 Aktualno: Ob evrop
skih volitvah

0.40 Nanizanki: Vegas, 1.40 
Missione impossibile

ITALIA 1___________
7.00 Risanke
8.15 Nan.: Strega per amo- 

re, 8.45 Supervicky,
9.15 Ralph Supermaxi- 
eroe, 10.00 Hardcastle 
and McCormick, 11.00 
L uomo da sei milioni 
di dollari, 12.00 Tarzan

13.00 Otroška oddaja: Ciao 
Ciao in risanke

14.00 Nanizanki: Časa Kea- 
ton, 14.30 Baby sitter

15.00 Variete: Smile
15.30 Deejay Tele Vision
16.00 Otroška oddaja: Bim 

bum bam in risanke
18.00 Nanizanke: Tre nipoti 

e un maggiordomo,
18.30 Supercar, 19.30 
Happy Days

20.00 Risanka: Siamo fatti 
cosi

20.30 Film: Chorus Line 
(glas., ZDA 1985, r. Ric
hard Attenborough, i. 
Michael Douglas, Vic- 
ky Fredrick)

22.50 Nanizanki: Starsky & 
Hutch, 23.50 Brothers 

0.20 Rubrika: Premiere 
0.25 Nanizanki: Taxy, 0.55 

Kung-fu

ODEON____________
8.15 Nad.: Signore e padro- 

ne, 9.00 Marcia nuziale
9.30 Nanizanka: The Colla- 

borators
10.30 Filmske novosti
10.45 Nad.: Signore e padro- 

ne, 11.45 Marcia nuzia
le

12.15 Nan.: Good times
12.45 Filmske novosti
13.00 Otroški variete: Sugar
14.00 Nanizanka: Rituals
14.30 Nadaljevanki: Maria,

15.30 Colorina
19.00 Filmske novosti
19.30 Rubrika: Beyond 2000
20.00 Nanizanka: Biancane- 

ve a Beverly Hills
20.30 Film: Mission Kil 

(pust., ZDA 1984, r. Da
vid Winters, i. Robert 
Mc Ginty, Merete Van 
Kamp)

22.30 Film: Rolling Thunder 
(dram., ZDA 1977, r. 
John Flynn, i. VVilliam 
Devane, Tommy Lee 
Jones)

0.30 Nanizanka: Un salto 
nel buio

TMC______________
'11.00 Nan.: Daniel Boone

12.00 Nadaljevanka: Un
mondo nuovo (1. del)

12.45 Ogledalo življenja
13.30 Vesti in šport
14.30 Glas. odd.: Clip clip
15.00 Nanizanka: Sceriffo 

Lobo
16.00 Film: Avventura a 

Roma (krim., ZDA 
1981, r. Robert Lewis, i. 
NickMancuso)

18.00 Aktualno: TV donna
19.15 Ogledalo življenja
20.00 Vesti: TMC News
20.30 Nadaljevanka: Potere
22.15 Oddaja o turizmu
22.45 Vesti, nato šport

TELEFRIULI_______
11.30 Nanizanka: Matt e 

Jenny
12.00 Dok.: Skrivnosti sveta
12.30 Kronika o motorjih
13.00 Vesti
13.30 Dok.: Možje in dogod

ki 20. stoletja
14.00 Musič box
17.30 Nadaljevanki: Miche- 

le Strogoff, 18.00 Dama 
de Rosa

19.00 Dnevnik
19.30 Nanizanka: Giorno 

per giorno
20.00 Športna rubrika
21.15 Nanizanka: Gli ultimi

cingue minuti
23.30 Dnevnik 

0.30 Vesti: News

TELE 4____________
(Se povezuje s sporedi Italia 1)

Lastne oddaje:
19.30 Dogodki in odmevi
23.45 Dogodki in odmevi



■ SLOVENSKE MREŽE
RTV Ljubljana 1____________ |

16.25 Video strani
16.35 Poletna noč: nanizanka Vrnitev 

Sherlocka Holmesa (pon. 2. 
dela), 17.30 nanizanka Samo be
daki in konji (pon. 1. dela)

18.00 Video strani
18.05 Dnevnik
18.10 Mozaik. 7rcalo tedna, 18.25 Naš 

utrip
18.40 Spored za otroke in mlade: Ra

dovedni Taček - Most, 18.55 Ti
soč idej za naravoslovce - Kame
nine in fosili (1. odd.)

19.15 Risanka, TV Okno
19.30 Dnevnik in vreme
20.05 TV drama: Lov na miši (r. Zoran 

Tanaskovič, i. Lazar Ristovski, 
Nikola Jovanovič)

20.40 Dokumentarni film: Električna 
ekologija (VB)

21.10 Kulturna oddaja: Osmi dan
21.50 Dnevnik
22.05 Poletna noč, vmes nanizanka Vr

nitev Sherlocka Holmesa (3. del) 
in humoristična serija Alo, Alo 
(2. del)

1.05 Video strani .

RTV Koper_________________
13.30 TVD Novice
13.40 Tenis: Turnir Roland Garros fi

nale moški (pon.)
16.00 TVD Novice
16.10 Šport spektakel: košarka NCAA, 

UNVL-Seton Hall; ameriški no
gomet NCAA, Georgia-Michi- 
gan State (pon.)

18.50 TVD Novice
19.00 Odprta meja
19.30 TVD Stičišče, 20.00 Settegiorni
20.30 Boks: o srečanju Leonard- 

Hearns
22.15 TVD Novice, 22.25 Sportime
22.35 Motociklizem: VN YU (pon.)
3.00 Boks: za svetovni naslov super- 

srednje kategorije WBO in 
WBC, Ray »Sugar« Leonard- 
Thomas Hearns (iz Las Vegasa)

RTV Ljubljana 2____________
17.45 Po brezkončnosti sveta: Azija
18.15 Svet športa
19.30 Dnevnik, 20.05 Žarišče
20.35 Aktualno: Na pragu 21. stoletja
21.05 Dok. iveri: Mojster Turšič

■ RADIO ■ RADIO • RADIO
RADIO TRST A

7.00, 13.00, 19.00 Dnevnik; 8.00, 14.00,
17.00 Poročila; 7.20 Dobro jutro po 
naše, Koledarček; 7.40 Pravljica; 8.10 Iz 
četrtkovih srečanj: Mal položi dar, 
domu na oltar; 8.40 Za vsakogar nekaj: 
Glasbeni listi, Beležka, Misel dneva;
10.00 Pregled tiska; 10.10 Z opernega 
repertoarja; 11.30 Pisani listi: Glasbeni 
listi, 12.00 Pandorina skrinjica, 12.40 
Tekmovanje Seghizzi; 13.20 Glasba po 
željah; 13.30 Gospodarstvo; 14.10 Go
riški razgledi; 15.00 Roman: Moj brat 
svetnik; 15.21 Kupuj em-prodajam z 
Vesno, Mladi in dermatolog, Svetuje
mo vam; 17.00 Kulturna kronika; 17.10 
Mi in glasba; 18.00 Kmetijski tednik;
18.30 Glasbeni listi.

LJUBLJANA
5.00, 6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00,

12.00, 13.00, 14.00, 15.30, 19.00, 21.00,
22.00, 23.00 Poročila; 8.05 Lepljenka;
8.25 Ringaraja; 8.40 Izberite pesmico;
9.05 Z glasbo v dober dan; 11.05 Izbrali 
smo; 12.10 Minute z ansamblom Jožeta 
Kampiča; 12.30 Kmetijski nasveti; 12.40 
Domača glasba; 13.00 Danes; 13.20 Za
bavna glasba; 13.30 Čestitke; 14.02 
Enajsta šola; 14.20 Glasbena tekmova
nja; 14.40 Merkurček; 15.15 Radio da
nes, radio jutri; 15.30 Dogodki in od
mevi; 16.00 Melodije; 17.00 Studio ob 
17.00; 18.05 Godbe na pihala; 18.25 
Zvočni signali; 19.35 Lahko noč, otroci;
19.45 Studio 26; 20.00 Sotočja; 21.05 
Zaplešite z nami; 22.00 Zrcalo dneva;
22.30 Zimzelene melodije; 23.05 Lite
rarni nokturno, nato Nočni program.

RADIO KOPER
(slovenski program)

13.30, 14.30, 16.30, 19.00 Poročila; 6.00 
Glasba; 6.10 Vreme in promet; 6.30 
Jutranjik in ceste; 7.00 Kronika; 7.30 
Pregled tiska; 8.00 Radio Lj; 13.00 V 
podaljšku; 14.35 Pesem tedna; 15.30 
Dogodki in odmevi; 16.00 Glasba po 
željah; 17.00 Novosti naše diskoteke;
17.30 Primorski dnevnik; 18.00 Super- 
pass; 18.30 Glasbene želje po telefonu; 
19.300 Prenos Radia Lj.

RADIO KOPER
(italijanski program)

6.15, 8.30, 10.30, 13.30, 14.30, 16.30,
17.30, 18.30 Poročila; 7.15, 12.30, 19.30 
Dnevnik; 6.05 Almanah; 6.30 Zgodo
vinski utrinki; 6.50 Simfonija zvezd;
7.40 Dobro jutro otroci; 7.50 Razgledni
ca; 8.00 Pirpovedujejo; 8.25 Pesem; 8.35 
Mi in vi; 9.32 Revival; 10.00 Pregled 
tiska; 10.05 Najlepših 7; 10.35 Družina;
11.00 Srečanja; 11.30 Superpass; 12.00 
Glasba po željah; 13.00 Neposredno;
14.00 Glasba; 14.40 Pesem; 14.45 Edig 
Galletti; 15.00 Popoldne; 15.45 Koncert;
16.00 Mixage; 16.33 Zdravo, otroci;
17.00 Bubbling; 17.33 Show Business;
18.00 Prijatelj DJ; 18.33 Mi in vi; 19.00 
Glasba; 20.00 Nočni spored.

RADIO OPČINE
7.30, 13.30, 17.30 Poročila; 8.00 Glas

ba za vsakogar; 10.00 Dobro jutro;
10.30 Horoskop; 12.00 Pogovor z odvet
nikom in Ostali Trst (pon.); 18.00 
Šport; 19.30 Klasična glasba; 21.00 Vo
lilna oddaja SSk; 22.00 Nočna glasba.

FILMI NA MALEM EKRANU

ŠPORTNI PORTRET

Magic Johnson
Gotovo ena najbolj markantnih osebnos

ti ameriške profesionalne košarkarske 
NBA lige zadnjih let je Earvin Magic 
Johnson. In to ne samo, ker s svojo igro 
očara tudi košarkarske laike (njegove 
podaje, »assists«, so prava poslastica, odlič
no vodi ekipo, ko je treba, pa tudi sam 
poskrbi za koš itd.), Magic je tudi »krasen 
človek« izven igrišča. Skratka, pravi lider.

Tako kot leta 1987 je bil Magic tudi v 
letošnji sezoni izbran za MVP košarkarja, 
torej za najboljšega igralca NBA lige. Zdi 
se, da je 30-letni Magic Johnson kot vino, 
ali bolje kot viski: iz leta v leto je boljši. 
Letos je imel poprečno 22,5 točk na tekmo, 
ulovil je 7,9 odbitih žog, imel je kar 12,8 
asistenc, njegov dostotek pri metu je bil 
50,9, pri prostih metih pa kar 91,1 %. Nje
gova kariera se je začela z osvojitvijo uni
verzitetnega naslova z Michigan State 
University. Dve leti prej je prestopil v pro
fesionalne vrste, v katerih je postal eden 
najboljših igralcev desetletja.

Magic Johnson skuša v letošnji sezoni 
doseči nov uspeh: postati tretjič zaporedo
ma z lakersi prvak NBA. Naloga moštva iz 
Los Angelesa pa ne bo lahka. Nasprotno! 
Kot je znano, lakersi igrajo v finalu z eki
po Pistons iz Detroita. To je homogeno, 
»trdo« moštvo, ki si ni po naključju zasluži
lo ime »Bad boys«. Lider pistonsov je naj
večji Johnsonov prijatelj Isiah Thomas. V 
play-offu lakersi niso izgubili niti ene tek
me, z Detroitom pa bo verjetno pela dru-- 
gačna pesem, seveda če ne bo Earvin Ma-- 
gic Johnson spet poskrbel za podvig.

CHORUS LINE — A Chorus Line, ZDA 1985.
V ponedeljek, 12. junija, ob 20.30, na Italia 1.

Glasbeni film. Sedemnajst plesalcev se mora med seboj pomeriti na zahtev
ni avdiciji za osvojitev ene same vloge v novem broadwayskem musicalu. Vsak 
od njih pokaže svojo nadarjenost in svoje zmogljivosti, med plesom in petjem pa 
prihajajo na dan vse tihe želje, bojazni, slabe in dobre lastnosti mladih odrskih 
umetnikov. Sir Richard Attenborough, avtor slavnega filmskega Gandhija, je za 
filmski ekran priredil veliko broadwaysko uspešnico, musical z istim naslovom, 
ki je v samem New Yorku privabil 16 milijonov gledalcev. Kritiki, ki so podvo
mili v Attenboroughovo sposobnost, da bi v film prevedel broadwayski spekta
kel, so se ušteli, kajti angažirani britanski avtor je v tem poskusu povsem uspel. 
V skupini neznanih odličnih igralcev-plesalcev izstopata »izkušena« Michael 
Douglas in Terrence Mann.

\
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■ ITALIJANSKE TV MREŽE
RAI t______________________

7.15 Aktualno: Uno mattina 
9.40 Nadaljevanka: Santa Barbara

10.00 Variete: Ci vediamo alle dieci
11.00 Nadaljevanka: La spilla nera
11.55 Vreme in dnevnik
12.05 Variete: Via Teulada 66
13.30 Dnevnik
14.00 Nanizanka: Stazione di servizio
14.30 Rubrika: Kvarkov svet
15.00 Italijanska kronika
15.30 Umetniki danes: Valeriano 

Trubbiani
16.00 Risanke: Albertone, Turbo Teen, 

Le avventure di di Scooby Doo
17.30 Zanimivosti: Action now
17.55 Danes v parlamentu in vesti
18.05 30 let naše zgodovine
19.05 Nadaljevanka: Santa Barbara
19.30 Rubrika: Knjiga, naša prijateljica 
19.40 Almanah, vreme in dnevnik
20.30 Tednik: TG 1 - Sette
22.05 Dnevnik, nato Volilna tribuna 
23.15 Informativna oddaja: Race nella

giustizia
23.45 Rubrika: Mezzanotte e dintorni
24.00 Dnevnik - danes v parlamentu 

0.15 Srečanje z Leopardijem

RAI 2______________________ |
6.35 Prva izdaja
8.30 Rubrika o zdravju in estetiki 
9.00 Film: OSS 117 segretissimo 

(krim., 1964, r. Andre Hunebelle, 
i. Kerwyn Mathews)

10.55 Medic, rubrika in tečaj ruščine 
11.35 Varieteja: Aspettando mezzo-

giorno, nato Mezzogiorno e...
13.00 Dnevnik, nato Diogenes
14.00 Nadaljevanka: Ouando si ama
14.45 Dnevnik, nato Argento e oro
16.55 Iz parlamenta, vesti, tribuna 
17.10 Aktualni odaji: II piacere di abi-

tare, 18.00 Come noi
18.30 Dnevnik - šport
18.45 Nanizanka: Perry Mason
19.30 Horoskop, vreme, dnevnik, šport
20.30 Film: Mi manda Picone (kom., It. 

1984, r. Nanny Loy, i. Giancarlo 
Giannini, Lina Sastri)

22.30 Dnevnik
22.40 International DOC Club
23.30 Dnevnik in II piacere di abitare 

0.40 Filmske novosti
0.45 Film: Uccellacci1 e uccellini 

(fant., It. 1966, r. P. P. Pasolini, i. 
Toto, Ninetto Davoli)

RAI 3______________________
12.00 Informativna oddaja: Meridiana 

- Človek in okolje
14.00 Deželne vesti
14.30 Košarka: Nizozemska-Italija 

(ženske, iz Varne)
15.30 Rubrika: Block notes
16.00 Inf. oddaja: Ambiente vivo
16.30 Ameriški nogomet - povzetki pr

venstva
16.55 Nogomet (iz San Marina)
18.45 Športna oddaja: Derby (vodi 

Aldo Biscardi)
19.00 Vreme in dnevnik
19.30 Deželne vesti
19.45 Evropska volilna tribuna
20.20 Aktualno: II martedi di Paolo 

Hendel
20.25 Variete: La tv delle ragazze
21.20 Film: Mani sporche sulla citta 

(krim., 1974, r. Peter Hyams, i. 
Elliott Gould, Robert Blake)

22.50 Dnevnik - večerne vesti
22.55 Aktualno: Etica e informazione 

(vodi Enzo Biagi)
23.35 Variete: Blob. Di tutto di piu
23.50 Dnevnik - zadnje vesti 

0.05 Dok. oddaja: Pred 20 leti

Še zadnji teden za jutranji niz Uno mattina
Na prvi državni tv mreži se ta teden zaključuje zcjodnjejutranji 

informativni ciklus oddaj Uno mattina (vsak delavnik od 7.15 do 
9.40). Vse od jeseni sta ga vodila Piero Badaloni in Livia Azzariti (na 
sliki), ki sta budnim tv gledalcem predstavljala zanimivosti in ponu
jala aktualne informacije. Ciklus je v letošnji izdaji dosegel po
vprečno poldrugi milijon gledalcev. Današnja oddaja do meu u 
gfm posvečena fotografiji, ki jo je pred 150 leti »odkril« Daguerre.

■ ZASEBNE TV POSTAJE
CANALE 5_________

8.30 Nanizanki: Una fami- 
glia americana, 9.30 
Peyton Plače

10.30 Kvizi: Cantando can- 
tando, 11.15 Tuttinfa- 
miglia, 12.00 Bis, 12.35 
II pranzo e servito,
13.30 Čari genitori,
14.15 Gioco delle cop- 
pie

15.00 Nanizanke: Love Boat,
16.00 Webster, 16.30 II 
mio amico Ricky

17.00 Kvizi: Doppio slalom,
17.30 Cest la vie, 18.00 
O.K. II prezzo e giusto!,
19.00 II gioco dei nove,
19.45 Tra moglie e ma- 
rito

20.30 Film: La vedova nera 
(krim., ZDA 1986, r. 
Bob Rafelson, i. Debra 
Winger, Theresa Rus- 
sell)

22.30 Nan.: Top Secret
23.30 Variete: Maurizio Co- 

stanzo Show Estate
1.00 Rubrika: Premiere
1.05 Nanizanki: Baretta, 

2.00Mannix

| RETE 4____________
7.30 Nanizanki: Lou Grant,

8.20 Switch
9.10 Film: La provinciale 

(dram., It. 1957, r. Ma
rio Soldati, i. Gina Lo- 
lobrigida)

11.20 Aktualno: Ob evrop
skih volitvah

11.30 Nanizanki: Petrocelli,
12.30 Agente Pepper

13.30 Nadaljevanke: Sentie- 
ri, 14.30 La valle dei 
pini, 15.20 Cosi gira il

mondo, 16.15 Aspet
tando il domani

16.45 Nanizanka: California
17.45 Nad.: Febbre damore
18.30 Nan.: General Hospi-

tal, 19.301 Jefferson
20.00 Aktualnosti: Dentro la 

notizia
20.25 Rubrika: Europeando
20.50 Film: Luomo che uci- 

se Liberty Valance 
(vestern, ZDA 1962, r. 
John Ford, i. John 
Wayne, James Ste- 
ward)

22.40 Dosje: La guerra che 
cambio il mondo

23.10 Aktualno: Ob evrop
skih volitvah

0.40 Nanizanki: Vegas, 1.40 
Missione impossibile

ITALIA 1___________
7.00 Risanke
8.15 Nan.: Strega per amo- 

re, 8.45 Supervicky,
9.15 Ralph Supermaxi- 
eroe, 10.00 Hardcastle 
and McCormick, 11.00 
L uomo da sei milioni 
di dollari, 12.00 Tarzan

13.00 Otroška oddaja
14.00 Nanizanki: Časa Kea- 

ton, 14.30 Baby sitter
15.00 Variete: Smile
15.30 Deejay Television
16.00 Otroška oddaja: Bim 

Bum Bam in risanke
18.00 Nanizanke: Tre nipoti 

e un maggiordomo,
18.30 Supercar, 19.30 
Happy Days

20.00 Risanka: Evviva Palm 
Town

20.30 Boks: Ray Sugar Leo- 
nard-Thomas Hearns

21.30 Film: Fuga infernale 
(dram., ZDA 1985, r. 
Erič Karson, i. Tom 
Skerritt, Lisa Bichorn)

23.55 Rubrika: Premiere
24.00 Nanizanke: Taxi, 0.30 

Giudice di notte, 1.00 
Kung-fu

ODEON____________
8.00 Nad.: Signore e padro- 

ne, 9.00 Marcia nuziale
9.30 Nanizanka: The Colla- 

borators
10.30 Filmske novosti
10.45 Nadaljevanki: Signore 

e padrone, 11.45 Mar
cia nuziale

12.15 Nan.: Goodtimes
12.45 Filmske novosti
13.00 Otroški variete: Sugar, 

vmes risanke
14.00 Nanizanka: Rituals
14.30 Nadaljevanki: Maria,

15.30 Colorina
19.00 Filmske novosti
19.30 Rubrika: Beyond 2000
20.00 Nanizanka: Biancane- 

ve a Beverly Hills
20.30 Film: Car Crash (pust., 

ZDA 1981, r. Anthony 
Dawson, i. Joey Tra- 
volta, Anna Obregon)

22.30 Film: Ouella carogna 
dell ispettore Sterling 
(krim., It. 1968, r. Emi- 
lio Miraglia, i. Henry 
Silva, Beba Lončar)

0.30 Nanizanka: Un salto 
nel buio

TMC______________
11.00 Nan.: Daniel Boone
12.00 Nadaljevanka: Doppio 

imbroglio

12.45 Ogledalo življenja
13.30 Vesti in šport
14.30 Glas. odd.: Clip Clip
15.00 Nan.: Sceriffo Lobo
16.00 Film: Sotto coperta 

con il capitano (kom., 
VB 1958, r. Jack Lee, i. 
John Gregson)

18.00 Aktualno: Tv donna
19.15 Ogledalo življenja
20.00 Vesti: TMC News
20.30 Film: Ouella maledet- 

ta domenica (dram., r. 
Richard Colla, i. James 
Farentino, Parker Ste- 
venson)

22.15 Aktualno: A come Eros
22.55 Vesti: TMC nocoj
23.10 Motorji in šport

TELEFRIULI
11.30 Nan.:Matte Jenny
12.00 Rubriki
13.00 Dnevnik, nato defile
13.30 Dokumentarec: Možje 

in dogodki 20. stoletja
14.30 Glas. odd.: Musič box
17.30 Nadaljevanki: Miche- 

le Strogoff, 18.00 Dama 
de Rosa

19.00 Dnevnik
19.30 Rubrika: Dan za dnem
20.00 Dok. o obrtnikih
20.30 Športne vesti
21.30 Nanizanka: Gli ultimi 

cingue minuti
•23.00 Rubrika: Župan in nje

govi ljudje
0.30 Dnevnik, nato vesti

TELE 4____________
(Se povezuje s sporedi Italia 1)

Lastne oddaje:
14.00 Dogodki in odmevi
19.30 Dogodki in odmevi



|___  RTV Ujubljana 1____________
10.10 Mozaik. Šolska TV: Čustva - 

Čustvene motnje in njihove po
sledice, 10.35 Naravoslovje - Pe
ruti nad vodo, 10.55 Pamet je 
boljša kot žamet, 11.05 Osnovna 
šola tenisa

11.15 Tečaj angleščine
16.20 Poletna noč (pon.)
18.05 Dnevnik
18.10 Mozaik. Da ne bi bolelo: Druži

na kronično ali pogosto bolnega 
otroka

18.30 Spored za otroke in mlade: Čiru- 
le čarule - Čarobna rutica, 18.35 
Pisani svet - Jama nad Izolo

19.05 Risanka, TV Okno
19.20 Dobro je vedeti
19.30 Dnevnik in vreme
20.05 Nadaljevanka: Trgovci s sanjami 

(po romanu H. Robbinsa, r. Vin
cent Sherman, 3. del)

21.00 Aktualno: Dinar
21.40 Pozdrav iz Slovenije: Ptuj
21.50 Dnevnik
22.05 Poletna noč, vmes nanizanki Vr

nitev Sherlocka Holmesa in Ne
navadne zgodbe - Kirurg

| RTV Koper_________________
3.00 Boks: Ray »Sugar« Leonard-Tho- 

mas Hearns (iz Las Vegasa)
13.30 TVD Novice, 13.40 Juke box
14.10 Boks: Leonard-Hearns (pon.)
16.00 TVD Novice
16.10 Šport spektakel: hokej NHL, 

Calgary-Montreal
18.50 TVD Novice
19.00 Odprta meja
19.30 TVD Stičišče
20.00 Športna oddaja: Juke box
20.30 Mednarodni nogomet (posnetki)
22.15 TVD Novice
22.25 Športni dnevnik: Sportime
22.35 Rubrika: Mon-gol-fiera
23.10 Nočni boks
23.45 Šport spektakel

RTV Ljubljana 2____________
15.00 EP v košarki: Jugoslavija-Mad- 

žarska (iz Varne)
18.00 Oddaja TV Beograd
19.00 Naša pesem: Niš '88
19.30 Dnevnik, 20.05 Žarišče
20.45 Poročila
21.00 Zabavni torek

■ RADIO • RADIO • RADIO
RADIO TRST A

7.00, 13.00, 19.00 Dnevnik; 8.00, 10.00,
14.00, 17.00 Poročila; 7.20 Dobro jutro 
po naše in koledarček; 7.40 Pravljica;
8.00 Deželna kronika; 8.10 Poezija pred 
opero; 9.20 Za vsakogar nekaj: Glasbe
ni listi, Beležka; 10.00 Pregled tiska;
10.10 Z opernega repertoarja; 11.30 
Glasbeni listi; 12.00 Ko študent na raj- 
žo gre; 12.40 Tekmovanje Seghizzi;
13.20 Glasba po željah; 13.30 Od Milj 
do Devina; 14.00 Deželna kronika;
14.10 Otroški kotiček; 14.30 Oddaja iz 
Benečije; 15.00 Roman: Moj brat svet
nik; 15.22 Hit parade: Pot do glasbe;
17.00 Kulturna kronika; 17.10 Mi in 
glasba; 18.00 Ob 200-letnici francoske 
revolucije: Jože Javoršek - Leto 1789 v 
Parizu (igra); 18.45 Glasbeni listi.

LJUBLJANA
5.00, 6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00,

12.00, 14.00, 15.30, 17.00, 19.00, 21.00,
22.00, 23.00 Poročila; 8.05 Radijska šola;
8.35 Igraj kolce; 9.05 Z glasbo v dober 
dan; 11.05 Človek in zdravje; 11.30 Da
nes smo izbrali; 12.10 Pojemo in gode
mo; 12.30 Kmetijski nasveti; 13.00 Da
nes; 13.30 Čestitke; 14.02 Znanje za 
prihodnost; 14.20 Glasbene šole; 14.40 
Merkurček; 15.15 Radio danes, radio 
jutri; 15.30 Dogodki in odmevi; 16.00 
Melodije; 17.00 V studiu; 18.05 Lahka 
glasba; 19.35 Lahko noč, otroci; 19.45 Z 
Ljubljanskim jazz ansamblom; 20.00 
Radijska igra; 21.05 Slovenska zemlja 
v pesmi in besedi; 21.40 Odskočna de
ska; 22.00 Zrcalo dneva; 22.30 Pevci 
šansonov; 23.05 Literarni nokturno.

RADIO KOPER
(slovenski program)

13.30 14.30, 16.30, 19.00 Poročila; 6.05 
Na današnji dan; 6.10 Vreme in pro
met; 6.30 Jutranjik in cestne informa
cije; 7.00 Kronika; 7.30 Pregled tiska;
8.00 Prenos Radia LJ; 13.00 Oddaja v 
živo: Od enih do treh; 14.35 Pesem 
tedna; 15.30 Dogodki in odmevi; 16.00 
Glasba po željah; 17.00 Za varnejši jut
ri; 17.30 Primorski dnevnik; 18.00 Iz 
kulturnega sveta; 19.30 Radio Lj.

RADIO KOPER
(Italijanski program)

8.30, 10.30, 13.30, 16.30, 17.30, 18.30 
Poročila; 7.15, 12.30, 19.30 Dnevnik;
6.05 Almanah; 6.30 Zgodovinski utrin
ki; 6.50 Simfonija zvezd in horoskop;
7.40 Dobro jutro, otroci; 7.50 Pošiljam 
ti razglednico; 8.00 Pripovedujejo...;
8.35 Pesem tedna; 8.35 Mi in vi; 9.15 
Edig Galletti; 9.32 Revival parade;
10.05 Disco scoop; 10.35 Družinsko ve
solje; 11.00 Pismo iz; 11.15 Knjižne no
vosti; 11.30 Turizem; 12.00 Glasba po 
željah; 13.00 Neposredno; 14.00 Avto
mobilizem; 15.00 Popoldne; 15.45 Kon
cert; 16.00 Glasba; 16.33 Superpass;
17.00 Bubbling; 17.33 Show business;
18.00 Prijatelj DJ; 18.33 Mi in vi; 19.00 
Filmska glasba; 20.00 Nočni program.

RADIO OPČINE
7.30, 13.30, 17.30 Poročila; 10.00 Glas

ba po željah; 12.00 Glasba za vse oku
se; 16.00 Oddaja WWF; 17.00 Filatelis
tična oddaja; 19.30 Smeh in glasba;
21.00 Nora leta, nato Nočna glasba.

FILMI NA MALEM EK RA N U

\ \ \ V!\ \ \ \> \\ K

Mož, ki je ubil 
Libertyja Valancea
LUOMO CHE UCCISE LIBERTV VA- 
LANCE — The Man Who Shot Liberty 
Valance, ZDA 1962
Režija: John Ford □ Scenarij: James 
Warner Bellah in Willis Goldbeck □ Fo
tografija: William Clothier □ Scenogra
fija: Eddie Imazu □ Montaža: Otho Lo- 
vering □ Glasba: Cyril J. Mockridge □ 
Igrajo: James Stewart, John Wayner Vera 
Miles, Lee Marvin, Edmond 0'Brien, 
Andy Devine, John Carradine, Lee Van 
Cleef
V torek, 13. 6., ob 20.50, na Rete 4.

Vestern. V tem delu se srečujejo tri veli
ke osebnosti ameriškega filma: enooki 
očak vesterna John Ford, naivni in značaj
ni James Stewart ter robati poštenjak John 
Wayne. Ford je prvič in edinole v tem fil
mu skupaj uporabil oba zvezdnika, morda 
zato, ker je hotel posebej podčrtati vredno
to filmskega dela. Izbral je prav Waynea in 
Stewarta, da bi predstavila konec vestern- 
ske dobe, ko sta njena resničnost in zgodo
vina prešli že v mit.

Postarani senator Ranson Stoddard (Ste- 
wart) se z ženo vrača v kraje, kjer je kot 
neizkušeni odvetnik začel kariero, da bi 
pokropil umrlega prijatelja. Časnikarjem 
pripoveduje »resničo« zgodbo o uboju raz
bojnika Libertyja Valancea (Marvin), ki ga 
ni ubil sam, kot so pripovedovali, temveč 
njegov pravkar umrli prijatelj Tom (Way- 
ne). Skozi nostalgično in občutljivo fotog
rafijo mojstra Williama Clothiera zaživi si
jaj divjega Zahoda. Oba junaka sta pro
padla (Valance in Doniphon), preživel je le 
Stoddard, ki odhaja na Vzhod, a v srcu 
hrani spomin in domotožje na čase, ko je 
Zahod postal legenda.

1i

UCCELLACCI E UCCELLINI, Italija 1966.
V torek, 13. junija, ob 0.45, na RAI 2.

Fantastični film. Toto in sin Ninetto Davoli na svoji poti srečata govorečo 
vrano, ki ju z različnimi nauki pouči o svetu in o življenju. Tako jima pričara 
tudi parabolo o frančiškanskem menihu iz 13. stoletja, ki je sokolom in vrabcem 
pridigal o medsebojni ljubezni, krilate živali pa ga niso poslušale in sokoli so še 
naprej kljuvali šibkejše vrabčke. Toto in Ninetto se v nenavadni družbi znajdeta 
na Togliattijevem pogrebu, srečata se z lepo prostitutko, vpleteta s§ v pretepe 
med gospodarjevimi lakaji in delavci. Na koncu, ko se naveličata moralističnega 
filozofiranja vrane, jo ujameta in pojesta. Pier Paolo Pasolini je s to metaforično 
zgodbo, ki obračunava z utopijami in ideologijami preteklosti in sodobnosti, 
skoraj preroško napovedal vsesplošno kritiko tradicionalne kulture in družbe, ki 
jo je načelo gibanje 68. leta.

\

VIDEO NOTES
Oddaja: — .......... ———

Postaja:------------------------------

Ura: _______________________
\__________________________________/



/TAL / JANŠKE TV MRE 2 E

— p' L-------RA> 1________________________
7.15 Aktualno: Uno mattina 

9-40 Nadaljevanka: Santa Barbara
10.00 Variete: Ci vediamo alle dieci
10.30 Jutranji dnevnik 
10.40 Rubrika: Ci vediamo alle dieci
11.00 Nadaljevanka: La spilla nera
11.55 Vreme in dnevnik 
12.05 Variete: Via Teulada 66
13.30 Dnevnik
14.00 Nanizanka: Stazione di servizio
14.30 Rubrika: Kvarkov svet

• 15.00 Odprta šola, nato Block-notes
I 16.00 Gimnastika - Grand Prix v Rimu

17.55 Danes v parlamentu in vesti
3*1 18.05 30 let naše zgodovine
•J 19.05 Nadaljevanka: Santa Barbara

19.30 Rubrika: Knjiga, naša prijateljica
pM IM; 19.40 Almanah, vreme in dnevnik
p* ||| 20.30 TV film: Scarlatto e nero (r. Jer-

||1 ry London, i. Gregor v Pečk,
j| Christopher Plummer, 2. del)

1 25 <11 22.05 Dnevnik, tribuna, filmi
Ml 23.20 Košarka: Italija-Jugoslavija

; 24.00 Dnevnik - danes v parlamentu
0.15 Šport v sredo: Košarka SZ-Italija

j|| (ženske, iz Vame)
0.55 Rubrika: Mezzanotte e dintorni

7 L RA! 2
6.35 Aktualno: Prva izdaja 
8.30 Rubrika o zdravju in estetiki 
9.00 Film: Papa Lebonnard (kom., 

1939, r. Jean de Limur)
10.30 Nanizanka: La signora e il fan- 

tasma, nato rubrika Trentatre
11.05 Božanska komedija 
11.35 Varieteja: Aspettando mezzo- 

giorno, nato Mezzogiorno e...
13.00 Dnevnik, Diogenes in vreme
14.00 Nadaljevanka: Ouando si ama
14.45 Dnevnik, nato Argento e oro 
16.55 Iz parlamenta, vesti, tribuna 
17.10 Aktualno: Lepa Italija, 17.35 L'a-

go della bilancia, nato dnevnik
18.45 Nanizanka: Perry Mason
19.30 Horoskop, vreme, dnevnik, šport
20.30 Film: Congiura al castello (kom., 

ZDA 1956, r. Charles Lamont, i. 
Mickey Rooney, Virginia Velles)

21.50 Dnevnik
22.00 Zgodovinski dokumenti: Togli

atti med Stalinom in Hruščevom
23.00 Dnevnik, nato DOC Club

0.20 Film: Carmen story (dram., Fr. 
1983, r. Carlos Saura, i. Antonio 
Gades, Laura del Sol)

7 L RAI 3
12.00 Inf. oddaja: Meridiana - Passaggi
13.30 Kolesarstvo: ženska dirka
14.00 Deželne vesti
14.30 Izobraževalna oddaja: Passaggi
15.30 Film: II mondo le condanna 

(dram., It. 1952, r. Gianni Fran- 
ciolini, i. Alida Valli)

17.00 Video box
17.30 Dok. oddaja: Geo reprint
18.15 Nanizanka: Vita da strega
18.45 Športna oddaja: Derby
19.00 Vreme in dnevnik
19.30 Deželne vesti
19.45 Evropska volilna tribuna
20.30 Film: Quei temerari sulle mac- 

chine volanti (pust., 1965, r. Ken 
Annakin, i. Sarah Miles, Alberto 
Sordi)

22.35 Dnevnik - nocoj
22.40 Aktualno: Fluff - proces televizi

ji (vodi Andrea Barbato)
0.10 Nočni dnevnik
0.25 Variete: Blob. Di tutto di piti 

(urednika Enrico Ghezzi in Ma
rio Giusti)

0.40 Dokumentarna oddaja: Pred 20 
leti

Neznani pogumni junaki in fantastične hiše
Dokumentarna serija Geo reprint nam danes (ob 17.30 na RAI 3) 

med drugim predstavlja skrite junake dokumentarnih pustolovščin, 
ki ustvarjajo predvsem z dobro mero spretnosti in poguma. Sledil bo 
prispevek o fantastičnih bivališčih: v to kategorijo spadajo človeko
va zavetišča, ki se po svoji nenavadni legi (ponekod celo visijo v 
zraku) ali neobičajni (tudi nepraktični) zgradbi razlikujejo od obče 
uveljavljene strukture. Oddajo vodi Serena Albano (na sliki).

■ ZASEBNE TV POSTAJE
CANALE5

8.30

9.30
10.30

<
a

GO

Nanizanka: Una fami- 
glia americana 
Nan.: Peyton Plače 
Kvizi: Cantando can- 
tando, 11.15 Tuttinfa- 
miglia, 12.00 Bis, 12.35 
II pranzo e servito,
13.30 Čari genitori, 
14.15 Gioco delle cop- 
pie

15.00 Nanizanke: La časa 
nella prateria, 16.00 
Webster, 16.30 II mio 
amico Ricky 
Kvizi: Doppio slalom,
17.30 Cest la vie, 18.00 
O.K. II prezzo e giusto!, 
19.00 II gioco dei nove, 
19.45 Tra moglie e ma- 
rito
Nogomet: za italijan
ski superpokal Milan- 
Sampdoria
Variete: Maurizio Co- 
stanzo Show Estate 
Rubrika: Premiere 
Nanizanki: Baretta, 
1.45Mannix

17.00

20.30

23,15

0.45
0.50

16.45 Nanizanka: California
17.45 Nadaljevanka: Febbre 

d'amore
18.30 Nan.: General Hospi- 

tal, 19.301 Jefferson
20.00 Aktualnosti: Dentro la 

notizia
20.25 Aktualno: Europeando
20.35 Film: Lo strangolatore 

di Boston (krim., ZDA 
1968, r. Richard Fleis- 
cher, i. Tony Curtis, 
Henry Fonda)

22.50 Dosje: La guerra che 
cambio il mondo

23.20 Aktualno: Ob evrop
skih volitvah

0.50 Nanizanki: Vegas, 1.50 
Missione impossibile

23.30 Rubrika o ribolovu 
24.00 Aktualno: Premiere 
0.05 Nanizanke: Taxi, 0.35 

Giudice di notte, 1.05 
Kung-fu

ODEON

ITALIA 1

RETE 4
7.45 Nanizanki: Lou Grant, 

8.35 Switch
9.35 Film: Cani e gatti 

(kom., It. 1952, r. Leo
nardo De Miti, i. Titina 
de Filippo)

11.20 Aktualno: Ob evrop
skih volitvah

11.30 Nanizanki: Petrocelli, 
12.30 Agente Pepper

13.30 Nadaljevanke: Sentie- 
ri, 14.30 La valle dei 
pini, 15.20 Cosi gira il 
mondo, 16.15 Aspet
tando il domani

7.00 Risanke
8.15 Nan.: Strega per amo- 

re, 8.45 Supervicky, 
9.15 Ralph Supermaxi- 
eroe, 10.00 Hardcastle 
and McCormick, 11.00 
L uomo dai sei milioni 
di dollari, 12.00 Tarzan

13.00 Otroška oddaja
14.00 Nanizanki: Časa Kea- 

ton, 14.30 Baby sitter
15.00 Variete: Smile
15.30 Deejay Television
16.00 Otroška oddaja: Bim 

bum bam in risanke
18.00 Nanizanke: Tre nipoti 

e un maggiordomo, 
18.30 Supercar, 19.30 
Happy Days

20.00 Risanka: Siamo fatti 
cosi

20.30 Nanizanke: Chiara e 
gli altri, 21.30 I Robin
son, 22.00 Denise, 22.30 
Starsky & Hutch

8.00 Nad.: Signore e padro- 
ne, 9.00 Marcia nuziale 

9.30 Nanizanka: Le spie, 
nato filmske novosti

10.45 Nadaljevanki: Signore 
e padrone, 11.45 Mar
cia nuziale

12.15 Nan.: Good times
12.45 Filmske novosti
13.00 Otroški variete: Sugar, 

vmes risanke
14.00 Nanizanka: Rituals
14.30 Nadaljevanki: Maria, 

15.30 Colorina
16.30 Sugar in risanke
19.00 Filmske novosti
19.30 Rubrika: Beyond 2000
20.00 Nanizanka: Biancane- 

ve a Beverly Hills
20.30 Film: L'assassino... e al 

telefone (krim., It. 
1972, r. Alberto De 
Martino, i. Telly Sava- 
las, Rossella Falk)

22.30 Film: Settore tortura 
(srh., ZDA, r. John Iba- 
nez, i. Boris Karloff)

24.00 Nanizanka: Night
Heat

15.00 Nanizanka: Sceriffo 
Lobo

16.00 Film: Nathan e suo fi- 
glio (dram., ZDA 1976, 
r. VVilliam Graham, i. 
Harold Sylvester)

18.00 Aktualno: Tv donna
19.15 Ogledalo življenja
20.00 Vesti: TMC News
20.30 Film: Buona sera sig

nora Campbell (kom., 
ZDA 1968, r. Melvin 
Frank, i. Gina Lollob- 
rigida, Peter Lawford)

22.30 Vesti
22.45 Nogomet: Danska- 

Švedska 
0.30 Šport

TELEFRIULI

TMC
11.00 Nan.: Daniel Boone
12.00 Nadaljevanka: Un

mondo nuovo
12.45 Ogledalo življenja
13.30 Vesti: TMC News
14.00 Športne vesti
14.30 Glasbena oddaja: Clip 

Clip

11.30
12.00

14.30
17.30

18.55
19.30 
20.00
20.30
21.30

22.30
23.00

24.00 
1.00

Nan.: Matt e Jenny 
Rubrike: Il salotto di 
Franca, 12.30 Deželna 
rubrika, 13.30 Rubrika 
o kolesarstvu 
Musič box
Nadaljevanki: Piccolo 
mondo antico (1. del), 
18.00 Dama de Rosa 
Dnevnik
Rubrika: Dan za dnem 
Dokumentarec 
Nanizanka: Justice 
Glasbena oddaja: Sei 
corde
Morski športi 
Nadaljevanka: Delitti 
in una stanza chiusa 
Dnevnik, nato dražba 
Vesti: News

TELE 4
(Se povezuje s sporedi Italia 1)

Lastne oddaje:
19.30 Dogodki in odmevi



SLOVENSKE W\ R E Ž E
RTV Ljubljana 1____________

16.30 Video strani
16.40 Poletna noč: nanizanki Vrnitev 

Sherlocka Holmesa, 17.35 Nena
vadne zgodbe (pon.)

18.05 Dnevnik
18.10 Mozaik. Otroška oddaja: Jijo 

(oddaja indijske TV)
18.40 Spored za otroke in mlade: ZBIS 

- Bajke med Rožami (Vida Jera
jeva), 18.55 lutkovna serija Robin 
in Rozi - Imena (2. odd.)

19.05 Risanka, TV Okno
19.20 Dobro je vedeti
19.30 Dnevnik in vreme
20.05 Ciklus kanadskega filma: Večer

ni akt (dram., Kan. 1987, r. Wil- 
liam D. MacGillivray, i. Jacinta 
Cornier, Leon Dubinsky, Francis 
Knickle)

22.10 Dnevnik
22.25 Poletna noč, vmes nanizanka Vr

nitev Sherlocka Holmesa (A. C. 
Doyle, 5. del) in nadaljevanka 
Hooperman (i. John Ritter, Bar
bara Boson, Sydney Walsh, 2. 
del)

1.20 Video strani

RTV Koper_________________
13.30 TVD Novice
13.40 Rubrika: Mon-gol-fiera
14.10 Mednarodni nogomet (pon.)
16.00 TVD Novice
16.10 Šport spektakel: bezbol MLB 

Kansas City-Minnesota in rugby 
VB-Francija

18.50 TVD Novice, 19.00 Odprta meja
19.30 TVD Stičišče
20.00 Nogomet: za pokal treh narod

nosti, Danska-Svedska (prenos iz 
Koebenhavna)

21.50 TVD Novice, 22.00 Sportime
22.10 Košarka NBA (posnetki)

RTV ljubljana 2____________
13.25 EP v košarki: Jugoslavija-Fran- 

cija (iz Varne)
16.10 Rokomet: Jugoslavija-Madžar- 

ska (iz Kruševca)
17.40 Mali koncert, 18.00 TV Maribor 
19.00 Nogomet: kvalifikacije za SP, 

Norveška-Jugoslavija (iz Osla) 
20.45 Žarišče
21.15 Slovenska violinska glasba 
21.55 Svet poroča

RADIO ■ RADIO • RADIO
RADIO TRST A

7.00, 13.00, 19.00 Dnevnik; 8.00, 10.00,
14.00, 17.00 Poročila; 7.20 Dobro jutro 
po naše, koledarček! 7.40 Pravljica;
8.10 Narodnostni trenutek Slovencev 
v Italiji; 9.00 Za vsakogar nekaj: Glas
beni listi, Beležka; 10.00 Pregled tiska;
10.10 Z opernega repertoarja; 11.30 Pi
sani listi; 12.00 Moja šola radiestezije 
in bioterapije; 12.40 Tekmovanje Seg- 
hizzi; 13.20 Glasba po željah, Na goriš- 
kem valu; 14.00 Deželna kronika; 14.10 
Govorimo o glasbi; 15.00 Roman: Moj 
brat svetnik (6. del); 15.25 Neopraviče
na ura; 17.00 Kulturna kronika; 17.10 
Mi in glasba; 18.00 Literarne podobe: 
Čemu toliko junaštva?; 18.20 Glasbeni 
listi; 19.00 Zaključek.

LJUBLJANA
5.00, 6.00, 6.30, 7.00, 8.00, 9.00, 10.00,

11.00, 12.00, 14.00, 19.00, 21.00, 22.00,
23.00 Poročila; 8.05 Za knjižne molje;
8.30 Instrumenti; 9.05 Z glasbo v do- 
berdan; 11.05 Oddaja o SLO; 11.30 Da
nes smo izbrali; 12.10 Pojemo in gode
mo; 12.30 Kmetijski nasveti; 12.40 Do
mača glasba; 13.00 Danes do 13.00;
13.30 Čestitke; 14.02 Mehurčki; 14.20 
Mladi mladim; 14.40 Radijski Merkur- 
ček; 15.15 Radio danes; 15.30 Dogodki 
in odmevi; 16.00 Melodije; 17.00 V stu
diu; 18.05 Jazz; 18.30 Na ljudsko temo;
19.35 Lahko noč, otroci; 19.45 Studio 
26; 20.00 Zbori po želji poslušalcev;
20.35 Z našimi interpreti; 21.05 S knjiž
nega trga; 21.30 Iz hrvaških oper; 22.00 
Zrcalo dneva; 22.30 Melodije; 23.05 Li
terarni nokturno.

RADIO KOPER
(slovenski program)

13.30, 14.30, 16.30, 19.00 Poročila; 6.10 
Vreme in promet; 6.30 Jutranjik; 6.45 
Cestne informacije; 7.00 Jutranja kro
nika; 7.30 Pregled tiska in kulturni 
servis; 8.00 Radio Lj; 13.00 Od enih do 
treh in pesem tedna; 15.30 Dogodki in 
odmevi; 16.00 Glasba po željah; 17.30 
Primorski dnevnik, Aktualna tema;
18.00 Naših 40 let; 18.35 Popevke po 
telefonu; 19.30 Radio Lj.

RADIO KOPER
(italijanski program)

6.15, 8.30, 9.30, 10.30, 13.30, 17.30 Po
ročila; 7.15, 12.30, 19.30 Dnevnik; 6.05 
Almanah; 6.30 Zgodovinski utrinki;
6.50 Simfonija zvezd in horoskop; 7.40 
Dobro jutro, otroci; 7.50 Razglednica;
8.00 Pripovedujejo... ; 8.25 Pesem ted
na; 8.35 Mi in vi; 9.32 Dragi Luciano;
10.00 Pregled tiska; 10.05 Najlepših se
dem; 10.35 Družinsko vesolje; 11.00 
Srečanja; 11.30 Superpass; 12.00 Glasba 
po željah; 13.00 Neposredno; 14.00 
Kompasovi napotki; 14.40 Pesem ted
na; 14.45 Edig Galletti; 15.00 Popoldne;
15.45 Koncert; 16.00 Puzzle; 16.33 Šola, 
otroštvo, vzgoja; 17.00 Bubbling; 17.33 
Show business; 18.00 Prijatelj DJ; 18.33 
Mi in vi; 20.00 Nočni program.

RADIO OPČINE
7.30, 13.30, 17.30 Poročila; 10.00 Mati

neja; 12.00 Glasba; 17.00 Oddaja s sku
pino Crvena jabuka; 19.00 Glasba po 
željah; 20.40 Pogovor z odvetnikom;
21.00 Ostali Trst, nato Nočni spored.

FILMI NA MALEM EKRANU
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Billy Idol
SONGS

Pred kratkim je izšla antologija najlep
ših pesmi enega najuglednejših svetovnih 
rock zvezdnikov: mislimo na Billyja Idola, 
ki je za novoizdano ploščo izbral doseda
nje najuspešnejše motive. Rezultat je ploš
ča, ki že kraljuje na vseh hit lestvicah.

Billy Idol ni samo odličen kitarist, am
pak tudi komponist, aranžer in pevec. Nje
gove pesmi so simbol ameriškega rocka, iz 
katerega se je Idol rodil, zrastel in seveda 
dozorel. Začel je v stilu tipičnega rock'n - 
rolla, svojo kariero pa je pozneje nekoliko 
preusmeril tako, da je posvečal veliko po
zornosti glasu in sami glasbi. Večletne iz
kušnje so privedle Idolove pesmi do odlič
ne kvalitete. Razvoj in rast je mogoče za
znati tudi v zadnjem albumu, ki vsebuje 
skladbe od Hot In The City do To Be A 
Lover, medtem ko Flash For Fantasy jasno 
izpričuje doseženo popolnost. Sicer je Billy 
Idol obdan z odličnimi glasbenimi mojstri, 
ki so mu večkrat priskočili na pomoč: tako 
Steve Stevens s kitaro, Thommy Priče z 
bobni, Kenny Aaronson z basom. Produ
cent je vseskozi Keith Forsey.

Pesmi v albumu so: Rebel Jeli, Hot In 
The City, White VJedding, Eyes Without A 
Face, Catch My Fali, Mony Mony, To Be A 
Lover, Sweet Sixteen, Flesh For Fantasy, 
Don't Need A Gun, Dancing With Myself.

LO STRANGOLATORE Dl BOSTON — Boston Strangler — Bostonski davi
telj, ZDA 1968.

V sredo, 14. junija, ob 20.35, na Rete 4.
Filmska kriminalka. Inšpektor Bottomly (Henry Fonda) mora odkriti skriv

nostnega obsedenca, ki je zadavil že dvanajst žensk. Okrutni morilec je delavec 
Albert De Salvo (Tony Curtis), ki ni o svojih zločinih ohranil nikakršnega spomi
na. Je namreč shizofrenik, ki živi ločeni življenji kot nekakšen sodobni doktor 
Jeckill in gospod Hyde. Policaj ne more dokazati ničesar, zato skuša domnevne
ga morilca s pomočjo zdravnikov pripraviti, da se zave tudi druge, zatemnjene 
strani svoje osebnosti. Richard Fleischer, eklektični avtor filmov kot 20.000 milj 
pod morjem, Vikingi, Viaggio allucinante, se je v portretu notranje razdvojene
ga junaka, ki proti svoji volji postane »morilska pošast«, izkazal kot občutljiv 
pripovedovalec, ki ne naseda cenenim melodramskim učinkom.
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ITALIJANSKE TV MREŽE

Aktualno: Uno mattina 
Nadaljevanka: Santa Barbara 
Variete: Ci vediamo alle dieci, 
vmes (ob 10.30) dnevnik 
Nadaljevanka: La spilla nera 
Vreme in dnevnik 
Variete: Via Teulada 66 
Dnevnik
Nanizanka: Stazione di servizio 
Rubrika: Kvarkov svet 
Aktualno: Primissima 
Italijanska kronika 
Gimnastika - Grand Prix v Rimu 
Danes v parlamentu in vesti 
30 let naše zgodovine 
Nadaljevanka: Santa Barbara 
Rubrika: Knjiga, naša prijateljica 
Almanah, vreme in dnevnik 
Kviz: Lascia o raddoppia 
Dnevnik
Evropska volilna tribuna 
Film: I giganti del West (vestern, 
ZDA 1980, r, Richard Lang, i. 
Charlton Heston, Brian Keith, 
vmes (24.00) dnevnik 
Rubrika: Mezzanotte e dintorni 
Košarka: Italija-ČSSR (ženske)

/ RAI 1 1 1 RAI 2 RAI 3
6.35
8.30
9.00

10.30
10.55
11.05
11.35

13.00
14.00
14.45
15.00
16.55
17.05 
17.10
17.35
18.45
19.30
20.30

22.15
23.50

0.20
1.05
1.20

Aktualno: Prva izdaja 
Rubrika o zdravju in estetiki 
Film: Che tempi (dram., It. 1948, 
r. Giorgio Bianchi, i. G. Govi) 
Nan.: La signora e il fantasma 
Medicinska rubrika: Trentatre 
Dok.: Praznik v dolini Golca 
Varieteja: Aspettando mezzo- 
giorno, nato Mezzogiorno e... 
Dnevnik, vreme in Diogenes 
Nadaljevanka: Ouando si ama 
Dnevnik - gospodarstvo 
Variete: Argento e oro 
Danes v parlamentu in vesti 
Evropska volilna tribuna 
Nan.: II brivido delhimprevisto 
Medic, rubrika, nato dnevnik 
Nanizanka: Perry Mason 
Horoskop, vreme, dnevnik, šport 
Film: Talleyrand - L'abate liber- 
tino (r. Vincent De Brus, i. Step- 
hane Freiss, Caroline Berg) 
Dnevnik in International DOC 
Nočni dnevnik, nato filmi 
Film: II giorno del furore (dram., 
1973, r. A. Calenda, i. Oliver 
Reed, Carole Andre)

Zadnji utrinki glasbe zaščitenega porekla
Nocoj se ponuja zadnja priložnost za gledalce, ki so radi uživali 

ob dobri glasbi: ob 22.20 na RAI 2 nam bo namreč trojica Telesforo- 
Nannini-Arbore (na sliki) predstavila zaključno oddajo Internatio
nal DOC Cluba. Na prizorišču glasbene oddaje zaščitenega porekla 
se je doslej zvrstilo ničkoliko uglednih, predvsem pa kakovostnih 
svetovnih (a ne nujno!) glasbenikov. Nedvomno pa v prvo skupino 
sodita umetnika, kot sta Miles Davis in Jackson Browne.

12.00

13.30
14.00
14.30

15.30

16.55
17.30
18.15
18.45
19.00
19.30
19.45
20.15
20.30

22.30

0.10
0.15
0.30
0.45

Film - Meridiana: La segretaria 
privata (kom., It. 1931, r. Goffre- 
do Alessandrini)
Kolesarstvo: ženska dirka 
Deželne vesti
Informativna oddaja: Telestoria - 
Mediteran
Film: Esterina (dram., It. 1959, r. 
Carlo Lizzani, i. Carla G ra vina) 
Video box
Dok. oddaja: Geo reprint 
Nanizanka: Vita da strega 
Športna oddaja: Derby 
Dnevnik in vreme 
Deželne vesti 
Evropska volilna tribuna 
Rubrika: Chi la visto?
Tedenski pregled aktualnosti: 
Samarcanda, nato dnevnik 
Film: La congiura degli innocen- 
ti (krim., 1955, r. Alfred Hit
chcock, i. Edmund Gwenn, Shir- 
ley Mc Laine)
Rubrika: Filmske novosti 
Nočni dnevnik 
Variete: Blob. Di tutto di piu 
Dok. oddaja: pred 20 leti

■ ZASEBNE TV POSTAJE ■
CANALE 5_________

8.30 Nanizanki: Una fami- 
glia americana, 9.30 
Peyton Plače

10.30 Kvizi: Cantando can- 
tando, 11.15 Tuttinfa- 
miglia, 12.00 Bis, 12.35 
II pranzo e servito,
13.30 Čari genitori,
14.15 Gioco delle cop- 
pie

15.00 Nan.: Love Boat,16.00 
Webster, 16.30 II mio 
amico Ricky

17.00 Kvizi: Doppio slalom,
17.30 Cest la vie, 18.00 
O.K. II prezzo e giusto!,
19.00 II gioco dei nove,
19.45 Tra moglie e ma- 
rito

20.30 Variete: Bellezze al 
bagno

22.30 Variete: Maurizio Co- 
stanzo Show Estate

23.30 Nan.: Top Secret
1.00 Rubrika: Premiere
1.05 Nanizanki: Baretta,

2.00 Mannix

RETE 4____________
7.50 Nanizanki: Lou Grant,

8.40 Switch
9.40 Film: La sfida dei gi

ganti (pust., It. 1965, r. 
Maurizio Lucidi, i. Reg 
Park)

11.20 Aktualno: Ob evrop
skih volitvah

11.30 Nanizanki: Petrocelli,
12.30 Agente Pepper

13.30 Nadaljevanke: Sentie- 
ri, 14.30 La valle dei 
pini, 15.20 Cosi gira il 
mondo, 16.15 Aspet
tando il domani

16.45 Nanizanka: California
17.45 Nad.: Febbre d'amore
18.30 Nan.: General Hospi-

tal, 19.301 Jefferson
20.00 Aktualno: Dentro la 

notizia
20.25 Aktualno: Europeando
20.35 Film: Sotto sotto strap- 

pazzato da anomala 
passione (kom., It. 
1984, r. Lina Wertmiil- 
ler, i. Enrico Montesa- 
no, Monica Lario)

22.35 Dosje: La guerra che 
cambio il mondo

23.05 Aktualno: Ob evrop
skih volitvah

0.35 Nanizanki: Vegas, 1.35 
Missione impossibile

ITALIA 1___________
7.00 Risanke
8.15 Nan.: Strega per amo- 

re, 8.45 Supervicky,
9.15 Ralph Supermaxi- 
eroe, 10.00 Harcastle 
and McCormick, 11.00 
L'uomo da sei milioni 
di dollari, 12.00 Tarzan

13.00 Otroška oddaja
14.00 Nanizanki: Časa Kea- 

ton, 14.30 Baby sitter
15.00 Variete: Smile
15.30 Deejay Television
16.00 Otroška oddaja: Bim 

bum bam in risanke
18.00 Nanizanke: Tre riipoti 

e un maggiordomo,
18.30 Supercar, 19.30 
Happy Days

20.00 Risanka: Evviva Palm 
Town

20.30 Film: L'occhio del gat- 
to (srh., ZDA 1985, r. 
Lewis Teague, i. Ja
mes Woods, Mary D - 
Arcy)

23.25 Nanizanki: Starsky & 
Hutch, 23.25 Brothers

23.55 Rubrika: Premiere
24.00 Nanizanke: Taxi, 0.30 

Giudice di notte, 1.00 
Kung-fu

ODEON____________
8.15 Nad.: Signore e padro- 

ne, 9.00 Marcia nuziale
9.30 Nanizanka: Le spie

10.30 Filmske novosti
10.45 Nadaljevanki: Signore 

e padrone, 11.45 Mar
cia nuziale

12.15 Nan.: Good times
12.45 Filmske novosti
13.00 Otroški variete: Sugar, 

vmes risanke
14.00 Nanizanka: Rituals
14.30 Nadaljevanki: Maria,

15.30 Colorina
19.30 Rubrika: Beyond 2000
20.00 Nanizanka: Biancane- 

ve a Beverly Hills
20.30 Film: Doppio rischio 

(krim., ZDA, i. Ulli 
Lommel, i. Suzanna 
Love, Robert VValker)

22.30 Film: Alien - Zona di 
guerra (fant., ZDA 
1986, r. Danny Bilson, i. 
Tim Thomerson, Ti- 
mothy Van Patten)

24.00 Nanizanka: Un salto 
nel buio

TMC______________
11.00 Nan.: Daniel Boone
12.00 Nadaljevanka: UN 

mondo nuovo
12.45 Ogledalo življenja
13.30 Vesti: TMC News
14.00 Športne vesti
14.30 Glasbena oddaja: Clip 

Clip

15.00 Nan.: Sceriffo Lobo
16.00 Film: La porta proibita 

(dram., ZDA 1944, r. 
Robert Stevenson, i. 
Orson Welles)

18.00 Aktualno: TV donna
19.15 Ogledalo življenja
20.00 Vesti: TMC News
20.30 Film: Capitan Apache

(vestern., ZDA-Šp. 
1971, r. Alexander Sin
ger, i. Le Van Cleef, 
Carol Baker)

22.15 Glasbena oddaja: Don- 
ne e mušica

23.00 Aktualno: TMC nocoj
23.15 Morski športi
23.45 Šport

TELEFRIULI_______
11.30 Nan.: Matt e Jenny
12.00 Rubrike: Il salotto di 

Franca, 12.30 Šport 
mare, 13.30 Trentatre

13.00 Dnevnik
14.00 Glas. odd.: Musič box
17.30 Nadaljevanki: Piccolo 

mondo antico, 18.00 
Dama de Rosa

18.55 Dnevnik
19.30 Rubriki: Dan za dnem,

20.00 Zdravstvo danes
20.30 Nadaljevanka: Segre

to di famiglia
21.30 Dok.: Avstralija
22.30 Nan.: Riuscira la nos- 

tra carovana di eroi a
23.00 Rubrika o kolesarstvu
24.00 Dnevnik, nato dražba

1.30 Vesti: News

TELE 4____________
(Se povezuje s sporedi Italia 1)

Lastne oddaje:
19.30 Dogodki in odmevi



• SLOVE N S K E V\EEŽE ■
RTV Ljubljana t____________

16.30 Video strani
16.40 Poletna noč: nanizanka Vrnitev 

Sherlocka Holmesa (pon. 5. 
dela), 17.35 nadaljevanka Hoo- 
perman (pon. 2. dela)

18.00 Video strani
18.05 Dnevnik
18.10 Mozaik. Aktualna oddaja: Po 

sledeh napredka - Na pragu 21. 
stoletja (2. del)

18.40 Spored za otroke in mlade: nani
zanka Bendji (2. del)

19.10 Risanka, TV Okno
19.20 Dobro je vedeti
19.30 Dnevnik in vreme
20.05 Nadaljevanka': Denar (po roma

nu Emilea Zolaja, r. Jacgues Ro- 
uffio, i. Claude Brasseur, Miou 
Miou, Anna Galiena, Michel 
Galabru, 1. del)

21.35 Tednik
22.25 Dnevnik
22.40 Poletna noč, vmes nanizanki Vr

nitev Sherlocka Holmesa (A. C. 
Doyle, 6. del) in Leteči cirkus 
Montyja Pythona (2. del)

1.40 Video strani

| RTV Koper_________________
13.30 TVD Novice
13.40 Športna oddaja: Juke box
14.10 Nogomet: Danska-Švedska (pon.)
16.00 TVD Novice
16.10 Šport spektakel
18.50 TVD Novice
19.00 Odprta meja
19.30 TVD Stičišče
20.00 Športna oddaja: Juke box
20.30 Nogomet: kvalifikacije za SP '90, 

Norveška-Jug. (posnetki iz Osla)
22.15 TVD Novice
22.25 Sportime magazine
22.35 Rubrika: Mon-gol-fiera
23.10 Nočni boks
23.45 Šport spektakel (povzetki)

RTV Ljubljana 2______ .
15.30 Rokomet: Jugoslavija-Švedska
16.55 EP v košarki: Jug.-Bolgarija
18.10 Spored TV Beograd
19.00 Čas, ki živi: Matura
19.30 Dnevnik, 20.05 Žarišče
20.35 Pantomima Potepuh (A. Valdes)
20.45 Oči kritike
21.15 Slovenci v zamejstvu

■ RADIO • RADIO ■ RADIO
RADIO TRST A

7.00, 13.00, 19.00 Dnevnik; 8.00, 10.00,
14.00, 17.00 Poročila; 7.20 Dobro jutro 
po naše in koledarček; 7.40 Pravljica;
8.00 Deželna kronika; 8.10 Trst, mesto 
znanosti; 8.40 Za vsakogar nekaj: Glas
beni listi, Misel dneva, Beležka; 10.00 
Pregled tiska; 10.10 Z opernega reper
toarja; 11.30 Pisani listi; 12.00 Portret 
Urbana Kodra; 12.40 S tekmovanja 
pevskih zborov Seghizzi; 13.20 Glasba 
po željah, Nediški zvon; 14.00 Deželna 
kronika; 14.10 Dvignjena zavesa; 15.00 
Roman: Moj brat svetnik (7. del); 15.30 
Domača delavnica; 17.00 Kulturna kro
nika; 17.10 Mi in glasba - zborovska 
revija Corovivo 1988; 18.00 Četrtkova 
srečanja; 18.25 Glasbeni listi; 19.20 
Zaključek.

LJUBLJANA
5.00, 6.00, 6.30, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00,

12.00, 14.00, 19.00, 21.00, 22.00, 23.00 Po
ročila; 8.05 Radijska šola; 8.35 Mladina 
poje; 9.05 Z glasbo v dober dan; 11.05 
Naš gost; 11.30 Izbrali smo; 12.10 Poje
mo in godemo; 12.30 Kmetijski nasve
ti; 12.40 Domača glasba; 13.30 Čestitke;
14.05 Vedre note; 14.25 Iz glasbene tra
dicije jug. narodov; 14.40 Merkurček;
15.15 Radio danes; 15.30 Dogodki in 
odmevi; 16.00 Melodije; 17.00 V studiu;
18.05 Big Band RTV-Lj; 18.30 Zborov
ska glasba; 19.35 Lahko noč, otroci;
19.45 Instrumentalni ansambli; 20.00 
Večer domačih pesmi; 21.05 Literarni 
večer; 21.45 Lepe melodije; 22.00 Zrca
lo dneva; 22.30 Podoknica; 23.05 Lite
rarni nokturno in Nočni spored.

RADIO KOPER
(slovenski program)

13.30, 14.30, 16.30 19.00 Poročila; 6.00 
Glasba po željah; 6.05 Na današnji 
dan; 6.10 Vreme in promet; 6.30 Jutra
njik in kronika; 7.30 Pregled tiska in 
kulturni seryis; 8.00 Val 202; 13.00 Od 
enih do treh in pesem tedna; 15.30 Do
godki in odmevi; 16.00 Glasba po že
ljah; 17.00 Črno na belem; 17.30 Pri
morski dnevnik, Atualna tema; 18.00 
Mladim poslušalcem; 19.00 Radio Lj.

RADIO KOPER
(italijanski program)

6.15, 8.30, 9.30, 10.30, 13.30, 14.30,
16.30, 17.30, 18.30 Poročila; 7.15, 12.30,
15.30, 19.30 Dnevnik; 6.00 Glasba; 6.05 
Almanah; 6.30 Zgodovinski utrinki;
6.50 Simfonija zvezd; 7.40 Dobro jutro, 
otroci; 7.50 Razglednica; 8.00 Pripove
dujejo...; 8.25 Pesem tedna; 8.35 Mi in 
vi; 9.32 Dragi Luciano; 10.00 Pregled 
tiska; 10.05 Disco scoop; 10.35 Družina;
11.00 Pismo iz; 11.15 O italijanščini;
11.30 Turizem; 12.00 Glasba po željah;
13.00 Neposredno; 14.00 Portoroška ri
viera; 14.45 Edig Galletti; 15.00 Glas
beno popoldne; 15.45 Koncert; 16.00 
Dopust v YU; 17.33 Show business;
18.00 Prijatelj DJ; 18.33 Mi in vi; 19.00 
Glasba; 20.00 Nočni spored.

RADIO OPČINE
7.30, 13.30, 17.30 Poročila; 10.00 Mati

neja; 12.00 Glasba za vse okuse; 15.00 
Cest la vie; 16.30 Metalmanija; 19.00 V 
svetu knjige; 21.00 Radijski bazar, nato 
Nočna glasba. k
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FILMI NA MALEM EKRANU
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Večni Karajan
Von Karajanovo ime bodo v zgodovino 

resne glasbe prav gotovo zapisali z veliki
mi črkami, ne le zaradi izjemne interpreta- 
cijske občutljivosti in dirigentske sposob
nosti, temveč tudi zaradi neverjetne vztraj
nosti in neusahljive delavnosti. Avstrijski 
dirigent je pred kakim letom slavil res čas
titljiv življenjski jubilej, nekoliko svojegla
vo se je tudi umaknil z organizatorskega 
prestola pri salzburškem glasbenem festi
valu, sedaj pa že napoveduje novo sodelo
vanje z dunajsko Staatsoper.

Ob predstavitvi opernega sporeda za 
prihodnjo sezono je direktor Claus Helmut 
Drese napovedal tudi dva koncerta, ki ju 
bo v letih '90 in '91 dirigiral sam Herbert 
von Karajan. Prvi bo predvidoma na spore
du prav čez leto dni, koncertni spored pa 
bo obsegal Mahlerjevo Lied von der Eide. 
Repertoarna izbira za junij '91 se še suče 
med Mozartom in Straussom... Ob obeh
priložnostih bo pod Von Karajanovim vod
stvom igral dunajski filharmonični orkes
ter, napovedani prireditvi pa sodita v 
okvir izmenjav med Staatsoper in veliko- 
nočno-binkoštnim salzburškim festivalom.

Na isti tiskovni konferenci je umetniški 
vodja dunajske operne hiše predstavil res 
bogat in obetaven spored prihodnje sezo
ne. Pozornost vzbudijo že same številke: 
predvidenih je 46 opernih del 22 skladate
ljev, med temi bodo 103 ponovitve umet
nin italijanskih glasbenikov, 9 oper bo do
živelo svoj krstni nastop, ostale so »le« po
novitve. Na sporedu je 8 baletnih predstav, 
za jesenski čas pa je napovedano izmenič
no sodelovanje z Japonsko.

L'OCCHIO DEL GATTO — Cat’s Eye — Mačje oko, ZDA 1985.
V četrtek, 15. junija, ob 20.30, na Italia 1.

Filmska srhljivka. Režiser (Lewis Teague) in scenarist (Stephen King) sta že 
sodelovala pri realizaciji grozljivke Cujo. Ogromnega morilskega bernardinca 
Cuja je tokrat zamenjala elegantna silhueta nič manj zastrašujočega mačka, ki se 
pojavi sredi tesnobnega vzdušja treh zločinskih Kingovih zgodb. Maček se na 
begu pred psom najprej prikrade v posebno bolnišnico, kjer s prisilo odpravljajo 
tudi kajenje. Zatem ga sprejme v varstvo čudaški bogataš, ki se hoče kruto 
maščevati nad ženinim ljubimcem. V tretje postane zagonetni muc last male 
Amande: deklico bo rešil pred napadi groznega palčka, ki jo vsako noč straši. 
Kot smo že iz drugih Kingovih zgodb (npr. Shining v Kubrickovi filmski verziji) 
navajeni, svet filmskih srhljivk ne potrebuje posebnih scenografskih preoblek in 
se v svoji največji grozotnosti prikazuje prav v vsakdanjem.
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7.15 Aktualno: Uno mattina
9.40 Nadaljevanka: Santa Barbara

10.00 Variete: Ci vediamo alle dieci, 
vmes (ob 10.30) dnevnik

11.00 Nadaljevanka: La spilla nera
11.55 Vreme in dnevnik
12.05 Variete: Via Teulada 66
13.30 Dnevnik
14.00 Nanizanka: Stazione di servizio
15.00 Kulturni tednik: L'Aquilone
16.00 Risanke: Albertone, 16.30 Turbo 

Teen, 17.00 Le allegre avventure 
di Scooby Doo

17.30 Zanimivosti: Action now
17.55 Danes v parlamentu in vesti
18.00 30 let naše zgodovine
19.05 Nadaljevanka: Santa Barbara
19.30 Rubrika: Knjiga, naša prijateljica
19.40 Almanah, vreme in dnevnik
20.30 Film: II principe di Donegal 

(pust., ZDA 1966, r. Michael O'- 
Herlyhi, i. Peter McEnery, Susan 
Hampshire)

22.15 Dnevnik in evropska tribuna
23.25 Nočni rock, nato dnevnik 
0.15 Rubrika: Mezzanotte e dintorni 
0.30 Rubrika: Block notes

7 L RA! 2 J
6.35 Aktualno: Prva izdaja
8.30 Rubrika o zdravju in estetiki
9.00 Film: E' primavera (kom., It. 

1949, r. R. Castellani, i. Mario 
Angelotti, Elena Varzi)

10.30 Nan.: Maggiordomo per signora
10.55 Medicinska rubrika: Trentatre
11.05 Tečaja angleščine in francoščine
11.35 Varieteja: Aspettando mezzo-

giorno, nato Mezzogiorno e...
13.00 Dnevnik, Diogenes in vreme
14.00 Nadaljevanka: Ouando si ama
14.45 Dnevnik - gospodarstvo
15.00 Kviz: Argento e oro, vmes šport
16.55 Danes v parlamentu in vesti
17.05 Nanizanka: II brivido delLimpre- 

visto, nato Rubrika o estetiki
18.30 Dnevnik - športne vesti
18.45 Nanizanka: Perry Mason
19.30 Horoskop, vreme, dnevnik, šport
20.30 Aktualno: A boccaperta
22.15 Gala večer: Viva Hollywood
22.50 Dnevnik - nocoj, posebnosti
23.50 Dnevnik - zadnje vesti

0.15 Film: Dal Pentagono al Pacifico 
- uccidete Vamamoto! (vojni, r.
S. Maruyama, i. Toširo Mifune)

|
I 1 Po rock nagradah napoved glasbenega poletja

Petkov Nočni rock je postal že obvezno tedensko srečanje za 
vse, ki so radi sproti seznanjeni z novostmi na rock sceni. Po obsež
nem poročanju o prvi mednarodni rock nagradi, ki ste mu lahko 
sledili v preteklih tednih, bo nocojšnja oddaja (ob 23.25 na RAI 1) 
spet zasnovana na »klasičen« način. V glavnem bo govor o protago
nistih letošnjega glasbenega poletja v Italiji in po svetu. Za julij pa 
napovedujejo posebno oddajo o beneškem koncertu Pink Floydov.

M H E
I RAI 3~
11.30 Vabilo v gledališče
13.30 Kolesarstvo: ženska dirka
14.00 Deželne vesti
14.30 Tenis - Turnir Grand Prhe
17.30 Dek. oddaja: Geo Reprint
18.15 Nanizanka: Vita da strega
18.45 Športna rubrika: Derby (urednik 

Aldo Biscardi)
19.00 Vreme in dnevnik
19.30 Deželne vesti
19.45 Evropska volilna tribuna
20.15 Rubrika: Chi la visto?
20.30 Film: La formula (groz., ZDA 

1981, r. John Avildsen, i. Marlon 
Brando, Marthe Keller)

22.25 Dnevnik nocoj
22.30 Petkov boks: Limatola-Ouintano 

(italijanski naslov za peresno ka
tegorijo)

23.30 Dokumentarna oddaja: Drobci
23.45 Variete: Blob. Di tutto di piu 

(urednika Enrico Ghezzi in Mar- 
co Giusti)

24.00 Nočni dnevnik
0.15 Video fragmenti: Black & blue
0.45 Dokumentarna oddaja: Pred 20 

leti

• ZASEBNE TV POSTAJE
CANALE5_________

8.30 Nanizanki: Una fami- 
glia americana, 9.30 
Peyton Plače

10.30 Kvizi: Cantando can- 
tando, 11.15 Tuttinfa- 
miglia, 12.00 Bis, 12.35 
II pranzo e servito,
13.30 Čari genitori,
14.15 Gioco delle cop- 
pie

15.00 Nanizanke: La časa 
nella prateria, 16.00 
Webster, 16.30 II mio 
amico Ricky

17.00 Kvizi: Doppio slalom,
17.30 Cest la vie, 18.00 
O.K. II prezzo e giusto!,
19.00 II gioco dei nove,
19.45 Tra moglie e ma- 
rito

20.30 Variete: II principe az- 
zurro

22.35 Aktualnosti: Forum
23.15 Variete: Maurizio Co- 

stanzo Show Estate 
0.45 Rubrika: Premiere 
0.50 Nanizanke: Baretta,

1.45 Mannix, 2.40 
SWAT

RETE 4____________
7.35 Nanizanki: Lou Grant,

8.25 Switch
9.25 Film: Kindar l invul- 

nerabile (pust., It. 1965, 
r. Osvaldo Civirani, i. 
Mark Forrest)

11.20 Aktualno: Ob evrop
skih volitvah

11.30 Nanizanki: Petrocelli,
12.30 Agente Pepper

13.30 Nadaljevanke: Sentie- 
ri, 14.30 La valle dei 
pini, 15.20 Cosi gira il

mondo, 16.15 Aspet
tando il domani

16.45 Nanizanka: California
17.45 Nad.: Febbre d'amore
18.30 Nan.: General Hospi-

tal, 19.301 Jefferson
20.00 Aktualnosti: Dentro la 

notizia
20.25 Aktualno: Europeando
20.35 Film: Pony Express 

(vestern, ZDA 1953, r. 
Jerry Hopper, i. Charl- 
ton Heston, Rhonda 
Fleming)

22.35 Dosje: La guerra che 
cambibil mondo

23.05 Aktualno: Ob evrop
skih volitvah

24.00 Film: El Pisito (kom., 
Šp. 1958, r. Marco Fer- 
reri, i. Mary Carrillo)

1.35 Nanizanka: Vegas

ITALIA 1___________
7.00 Risanke
8.15 Nan.: Strega per amo- 

re, 8.45 Supervicky,
9.15 Ralph Supermaxi- 
eroe, 10.00 Hardcastle 
and McCormick, 11.00 
L'uomo da sei milioni 
di dollari, 12.00 Tarzan

13.00 Otroška oddaja: Ciao 
ciao, vmes risanke

14.00 Nanizanki: Časa Kea- 
ton, 14.30 Baby sitter

15.00 Variete: Smile
15.30 Deejay Tele Vision
16.00 Otroška oddaja: Bim 

bum bam in risanke
18.00 Nanizanke: Tre nipoti 

e un maggiordomo,
18.30 Supercar, 19.30 
Happy Days

20.00 Risanka: Siamo fatti 
cosi

20.30 Boks: Maurizio Stec- 
ca-Angel Levy Mayor

22.00 Film: Colpi di luce 
(krim., It. 1985, r.-i. 
Enzo Girolami)

23.45 Aktualno: Ob evrop
skih volitvah 

0.05 Šport: Grand Prix
1.10 Rubrika: Premiere 
0.15 Nanizanka: Kung-fu

ODEON____________
8.00 Nadaljevanki: Signore 

e padrone, 9.00 Marcia 
nuziale

9.30 Nanizanka: The Colla- 
borators

10.30 Filmske novosti
10.45 Nadaljevanki: Signore 

e padrone, 11.45 Mar
cia nuziale

12.15 Nan.: Good times
12.45 Filmske novosti
13.00 Otroški variete: Sugar
14.00 Nanizanka: Rituals
14.30 Nadaljevanki: Maria,

15.30 Colorina
16.30 Sugar in risanke
19.30 Rubrika: Beyond 2000
20.00 Nanizanka: Biancane- 

ve a Beverly Hills
20.30 Film: L altra faccia del 

padrino (kom., It. 1973, 
r. Franco Pfosperi, i. 
Alighiero Noschese, 
Lino Banfi)

22.30 Šport: Forza Italia
24.00 Nanizanka: Night

Heat

TMC______________
11.00 Nan.: Daniel Boone
12.00 Nadaljevanka: Un

mondo nuovo

12.45 Ogledalo življenja
13.30 Dnevnik
14.00 Športne vesti
14.30 Glasbena oddaja: Clip 

Clip
15.00 Nanizanka: Sceriffo 

Lobo
16.00 Film: Catherine

(dram., ZDA 1975, r. Ja- 
remy Cagan, i. Sissy 
Spaček)

18.00 Aktualno: TV donna
19.15 Ogledalo življenja
20.00 Vesti: TMC News
20.30 Nogomet: Švedska- 

Brazilija
22.20 Nogometne vesti
23.00 Vesti: News
23.15 Nogometne vesti

TELEFRIULI_______
11.30 Nan.:Matte Jenny
12.00 Rubrika: Il salotto di 

Franca
12.30 Italijanske kronike
12.55 Dnevnik
13.30 Dokumentarec: Možje 

in narodi 20. stoletja
14.30 Musič box
17.30 Nadaljevanki: Piccolo 

mondo antico, 18.00 La 
dama De Rosa

19.00 Dnevnik
19.30 Rubrika: Dan za dnem
20.00 Zelena dežela
20.30 Nadaljevanka: Segre

to di famiglia
21.30 Tednik: Tigi 7
22.30 Rubrika: Motor news
23.00 Dnevnik, nato dražba
24.00 Rubrika: Il salotto di 

Franca, nato Vesti

TELE 4____________
(Se povezuje s sporedi Italia 1)

Lastne oddaje:
19.30 Dogodki in odmevi



SLOVENSKE UREŽE

RTV Ljubljana \ 1 I RTV Koper
16.20 Video strani
16.30 Poletna noč (pon.)
18.05 Dnevnik
18.10 Spored za otroke in mlade-, 

nadaljevanka Nevarni zaliv - 
Poblazneli medvedi (4. del),
18.40 Gorska folklora - Poljska,
18.55 Ringaraja

19.10 Risanka, TV Okno
19.30 Dnevnik in vreme
20.05 Naše akcije
20.15 Dokumentarna serija: V hribih 

se dela dan - Skozi zgodovino 
na Triglav (5. del)

21.00 Nanizanka: Kriminalna zgodba 
(ZDA, r. Abel Ferrara, i. Dennis 
Farina, Anthony Denison, 2. del)

21.45 Zgodba o Daphne Blagayani 
(miniatura iz serije Pogledi)

22.00 Dnevnik
22.15 Poletna noč, vmes nan. Vrnitev 

Sherlocka Holmesa (zadnji del)
24.00 Film: Ona kot moški (dram., 

ZDA 1984, r. Robert Ellis Miller, 
i. Robin Douglas, Robert Culp, 
Marc Singer, Joan Collins)

1.23 Video strani

13.30 TVD Novice
13.40 Rubrika: Mon-gol-fiera
14.20 Nogomet: Norveška-Jug. (pon.)
16.00 TVD Novice
16.10 Šport spektakel: hokej NHL 

Calgary-Montreal, bezbol MLB 
Minnesota Twins-Kansas City 
Royals, košarka NCAA UNVL- 
Seton Hall (posnetki)

18.50 TVD Novice
19.00 Odprta meja
19.30 TVD Stičišče
20.00 Nogomet: pokal treh narodnosti, 

Švedska-Brazilija (prenos iz Ko- 
ebenhavna)

21.50 TVD Novice, 22.00 Sportime
22.15 Rubrika: Sottocanestro
23.00 Košarka NBA (posnetki)

RTV Ljubljana 2____________
16.45 Atletski miting (iz Celja)
18.45 Alpski večer 89_ (pon.)
19.30 Dnevnik, 20.05 Žarišče
20.35 Koncert Simfoničnega orkestra 

SF (Wojciechowski, Tomšič)
22.35 En avtor, en film

RADIO ■ RADIO • RADIO
RADIO TRST A

7.00, 13.00, 19.00 Dnevnik; 8.00, 10.00,
14.00, 17.00 Poročila; 7.20 Dobro jutro 
po naše, koledarček; 7.40 Pravljica;
8.00 Deželna kronika; 8.10 Iz zaprašene 
delavnice; 8.40 Za vsakogar nekaj: 
Glasbeni listi, Beležka; 10.00 Pregled 
slovenskega tiska v Italiji; 10.10 S kon
certnega repertoarja; 11.30 Pisani listi;
12.00 Slovensko povojno pesništvo;
12.40 Tekmovanje pevskih zborov 
Seghizzi; 13.20 Glasba po željah, Od 
Milj do Devina; 14.00 Deželna kronika;
14.10 Otroški kotiček: Halo, kdo tam?;
15.00 Roman: Duh velikih jezer (1. del); 
15.18 Pogovori z Jožijem; 17.00 Kultur
na kronika; 17.10 Mi in glasba; 18.00 
Kulturni dogodki; 18.30 Glasbeni listi;
19.20 Zaključek.

LJUBLJANA
5.00, 6.00, 6.30, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00,

12.00, 13.00, 14.00, 19.00, 21.00, 22.00,
23.00 Poročila; 6.50 Dobro jutro, otroci;
8.05 Radijska šola; 8.35 Pesmice na po
tepu; 9.05 Z glasbo v doberdan; 11.05 
Petkovo srečanje; 12.10 Pojemo in go
demo; 12.30 Kmetijski _ nasveti; 12.40 
Domača glasba; 13.30 Čestitke poslu
šalcev; 14.02 Gremo v kino; 14.40 Ra
dijski Merkurček; 15.15 Radio danes, 
radio jutri; 15.30 Dogodki in odmevi;
15.55 Zabavna glasba; 16.00 Melodije;
17.00 V studiu; 18.05 Vodomet melodij;
19.35 Lahko noč, otroci; 19.45 Instru
mentalni ansambli; 20.00 Oddaja za 
pomorščake; 20.30 Slovencem po sve
tu; 22.00 Zrcalo dneva; 23.05 Literarni 
nokturno in Nočni program.

RADIO KOPER
(slovenski program)

13.30, 14.30, 16.30, 19.00 Poročila; 6.00 
Za dobro jutro; 6.05 Na današnji dan;
6.10 Vreme in promet; 6.30 Jutranjik;
6.45 Ceste; 7.00 Kronika; 7.30 Pregled 
tiska; 8.00 Radio Lj; 13.00 Mladi val;
14.35 Pesem tedna; 15.30 Dogodki in 
odmevi; 16.00 Glasba po željah; 17.00 
Dinar za dinar; 17.30 Primorki dnev
nik, Aktualna tema; 18.00 Zbori; 18.30 
Glasbene želje; 19.00 Radio Lj.

RADIO KOPER
(italijanski program)

6.15, 8.30, 9.30, 10.30, 13.30, 14.30,
16.30, 17.30, 18.30 Poročila; 7.15, 12.30,
15.30, 19.30 Dnevnik; 6.05 Almanah;
6.30 Zgodovinski utrinki; 6.50 Simfoni
ja zvezd in horoskop; 7.40 Dobro jutro, 
otroci; 7.50 Razglednica; 8.00 Pripove
dujejo; 8.25 Pesem; 8.35 Mi in vi; 9.15 
Edig Galletti; 9.32 Dragi Luciano;
10.00 Pregled tiska; 10.05 Najlepših 7;
10.35 Družina; 11.00 Notranja politika;
11.30 Turizem; 12.00 Glasba po željah;
13.00 Neposredno; 14.00 Glasba; 14.40 
Pesem tedna; 15.00 Popoldne; 15.45 
Koncert; 16.00 Puzzle; 16.33 Tednik;
17.00 Bubbling; 17.33 Show business;
18.00 Prijatelj DJ; 18.33 Mi in vi; 19.00 
Spomini; 20.00 Nočni program.

RADIO OPČINE
7.30, 13.30, 17.30 Poročila; 10.00 Mati

neja; 12.00 Glasba; 17.45 Okno na Be
nečijo; 19.30 Volilna oddaja SSk; 20.00 
Glasbena oddaja: Mix Time; 21.00 
Nočni val.

FILMI NA MALEM EKRANU

V 2 A R \ S C VJ

Kantavtorski večer 
tudi za Armenijo
David Zard, spretni organizator velikih 

rock dogodkov, nam že pripravlja novo 
glasbeno poslastico. Tokrat z večurnim 
koncertom treh uglednih zastopnikov do
bre lahke glasbe. Pravzaprav gre za tri 
kantavtorje, ki so se v različnih trenutkih 
uveljavili vsak s svojim značilnim kantav- 
torskim pristopom in tako vidno vplivali 
na splošno premikanje glasbenih okusov. 
Mislimo na Tracy Chapman (na sliki), Joan 
Baez in Francesca De Gregorija oziroma 
na glavne junake koncerta, ki bo 27. junija 
na stadionu Braglia v Modeni.

Poleg treh znanih imen se bodo občin
stvu predstavili še nekateri drugi glasbeni
ki, prireditev se bo tako začela že ob 18. 
uri. Zard je obenem pomislil tudi na druž
beni odtenek koncerta. Del zaslužka - pri
bližno dva tisoč lir na vsako vstopnico - bo 
namreč dodeljen posebnemu skladu, ki ga 
je Dežela Emilija-Romagna ustanovila za 
gradnjo bolnišnice na prizadetem armen
skem območju.

Za temnopolto Tracy, ki je s svojo prvo 
in doslej še edino LP ploščo dosegla vrho
ve svetovnih top lestvic, bo to edini itali
janski nastop. Drugačen koledar pa velja 
za Joan Baez: po napovedih bo že dan po 
modenskem koncertu pela v Sarnanu, nato 
v Parmi (29. junija), po enodnevnem pre
moru pa še 1. in 2. julija v Rimu oz. v 
No vari.

PONY EXPRESS, ZDA 1953.
V petek, 16. junija, ob 20.35, na Rete 4.

Vestern. Drzni pustolovec in kavboj John Russell (Charlton Heston) si priza
deva, da bi ustvaril učinkovit sistem hitre konjske pošte Pony Express, ki bi 
zahodno stran Amerike povezoval z vzhodnimi državami, od Kalifornijske obale 
do Missourija. Njegovemu velikopoteznemu načrtu marsikdo-nasprotuje, zlasti 
veleposestniki iz Kalifornije, toda pogumnemu Russellu le uspe uresničiti svoje 
sanje, in sicer z odločilno pomočjo živih legend Zahoda in odličnih jezdecev, kot 
sta William Cody, bolje poznan kot Buffalo Bill, in Wild Bill Hickok. Režiser 
Jerry Hopper v tem spektakularnem vesternu obnavlja vse etape uresničevanja 
zamisli, ki je od leta 1860 bistveno pripomogla k boljši povezavi in razvoju 
ameriškega Zahoda. Zagoreli Charlton Heston pa res prisrčno pooseblja lik svo
jevrstnega in samozavestnega izumitelja Pony Expressa.
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Postaja: :.a V,___

Ura:_____ '___ :________ iž__
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»Vsako obdobje ima svoj značaj in vsaka mladina tega obdobja ima svoje heroje.« 
Stavek, ki ga je pred več kot desetimi leti izrekel pokojni art terorist Andy Warhol, je 
tedaj veljal burnemu letu 1977, ko je v svet zakorakal punk, angleška mladina pa je z 
glasbo razčiščevala družbene odnose. Časi in prevladujoči glasbeni okusi so se spreme
nili, odzivi na novosti pa so precej podobni. Danes so idoli drugačni, vendar je navduše
nje oboževalcev še vedno glasno in ianatično.

Novi »bog« mladoletnikov je sedaj plavolasi Avstralec Jason Donovan, zaradi kate
rega vsakič omedleva in joče ničkoliko najstnic. Dvajsetletni pevec je sicer zaslovel v 
uspešni tv nadaljevanki Neighbours. Nenavadno navdušenje, ki ga je vzbudil mladi 
Jason, pa je takoj zavohala trojica managerjev Stock-Aitken-Waterman in mu omogočila 
včliki začetek. Prvi dve samostojni pesmi sta se odrezali tako dobro, da je Jasonov LP 
prvenec Ten Good Reasons razprodan že v prednaročilih. Mladi Avstralec je tako zabe
ležil edinstven primer v zgodovini angleške glasbe, saj so mu ponoreli fansi »priborili« 
platinasto naklado, ne da bi album sploh poslušali!

Baje so na turnejah novopečenega idola morali nuditi zdravniško pomoč 1500 mla
doletnikom, lepi Jason pa se vedno pojavlja v spremstvu dveh silakov, ki ga branijo tudi 
pred poželjivimi rokami številnih oboževalcev (kot je z zgornje slike dobro razvidno).

Ureja: Nadja Kriščak 
Sodeluje: Damiana Ota 
Filmi: Kinoatelje
Šport: Branko Lakovič 

in Danilo Bizjak
Glasba: Boris Devetak
Foto: Križmančič, RTV, 

AGI in AP
Uredništvo ne odgovarja za 
morebitne spremembe tv 
sporedov. Sicer pravočasna 
obvestila upoštevamo pri 
sprotni objavi sporedov.


